
Bodo zdravniki po 1. septembru
prenehali dežurati?

Polet je  je  za veči no naj lep ši let ni  čas,  še pose bej,  ker  smo  več pro -

sti  in naj de mo  več  časa  tudi  za  lepe tre nut ke.  In  v svo ji nepo sred ni

bli ži ni naen krat opa zi mo veli ko lepe ga,  tako lepe ga,  da  nas oča ra

in raz ved ri. Takš nih koti čkov  je  tudi  v Šaleš ki doli ni  res veli ko. Kro -

no  pa zago to vo pred stav lja jo labo di.  Le  kdo  se  jih  ne raz ve se li?

Vro ča
sin di kal na
jesen?
Boja na Špe gel 

Le red ko  kdo  od zapos le nih  ni  član sin di ka ta. Panož ne ga,  kot  je
reci mo  za zapos le ne  v zdrav stvu  Fides,  za zapos le ne  v šol stvu Sin -
di kat vzgo je  in izobra že va nja,  za zapos le ne  v ener ge ti ki Sin di kat
delav cev ener ge ti ke. Trgov ci ima jo svo je ga, novi nar ji  in »kovi nar -
ji«  tudi …  Tako  je  bilo  v zad njih deset let jih  in  tako  je  še ved no. 

Naj več zapos le nih  v  naši drža vi  je  še ved no včla nje nih  v Zve zo
svo bod nih sin di ka tov Slo ve ni je ( ZSSS),  ki  naj  bi ime la pre ko
200  tisoč čla nov. Koli ko  je  teh  v Vele nju,  je tre nut no nemo go če
reči.  Ker  smo sre di nemaj hne ga kon flik ta  dveh sin di ka tov,  ki  naj

bi  se  rešil  šele  to  jesen. Zgod ba  se  je odvi ja la neka ko
tako le.  ZSSS  naj  bi  v Vele nju hote la uki ni ti območ no
eno to, čla ne  pa »pre us me ri ti«  v  Celje. Čud no!,  ker  je ime -
la men da  v Vele nju  celo  več svo jih čla nov  kot  v  Celju.
Temu  so  se  v Vele nju upr li.  A, kako? Velenj ska izpo sta va
ZSSS  se  je  v mese cu  maju urad no pre i me no va la  v Šaleš -
ko – savinj ske sin di ka te.  In izsto pi la  iz krov ne  ZSSS.  Ob
tem  so obdrža li  iste pro sto re  v stav bi velenj ske ga sodiš ča,
ima jo  isti trans ak cij ski  račun, tele fon  in  faks.  V  želji,  da  s
pod jet ji,  v kate rih  so ime li svo je čla ne  kot pred stav ni ki
ZSSS ohra ni jo dob re poslov ne odno se,  so  jih  v  maju  z
dopi som,  pod kate rim  je pod pi sa na sekre tar ka Alen ka
Selič, obves ti li  o svo jem pre i me no va nju.  In  v mno gih pod -
jet jih  v Šaleš ki doli ni  so  jim,  vsaj  po  mojem, čla na ri no

meseč no naka zo va li  naprej.  Brez  da  bi čla ni  ZSSS vede li,  da  so  v
novem sin di ka tu.  In  da  bi  sploh vede li,  kaj  jim  ta  nudi,  kaj  jim
zago tav lja.  In  da  bi  jih  sploh  kdo vpra šal,  ali  se stri nja jo  s  tem,  da
so čla ni  povsem nove ga sin di ka ta.  No, bodi mo natanč ni  - mor da
so  jih  kje,  povsod  pa zago to vo  ne.

Ko  smo žele li pre ve ri ti,  kako zap le te ne  so  te velenj ske sin di kal ne
zdra he,  smo osta li  pred zapr ti mi vra ti.  V  obeh sin di ka tih,  tako
novem velenj skem  kot  na  novo odpr ti izpo sta vi  ZSSS,  so  na
kolek tiv nem dopus tu. Zače li  so  ga  isti  dan, vrne jo  se  isti  dan! 

Na kate ra vra ta  naj potr ka jo delav ci, reci mo Vegra da,  ki  v  teh
dneh mrz lič no išče jo  nasvet, prav no  pomoč?  Sicer  pa  je vpra ša nje,
če  v Šaleš ki doli ni  sploh  še  vedo,  v kate rem sin di ka tu  so.  Komu
pla ču je jo čla na ri no? 

Ob  takih zgod bah  tudi zau pa nje  v sin di ka te,  v nji ho vo vlo go  in
moč, lah ko  le upa da. Člo vek  pa  se res no vpra ša,  če  ne  bi  bilo
bolje,  da  se delav ci names to  v sin di kat včla ni jo  v kak šno šport no
druš tvo  in  mu naka zu je jo  denar,  ki  ga  sicer meseč no odmer ja jo
za sin di kal no čla na ri no.  Bodo ime li  vsaj  za  igre,  če  že  v bor bi  za
kruh nima jo zavez ni ka.

Obeta se vroča sindikalna jesen!
�
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Danes in v petek bo oblačno, 
možne tudi plohe in nevihte. 

Hladneje bo. V soboto in nedeljo 
bo večinoma sončno.
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13S flosom na »rajžo«

Vele nje, 3. avgus ta  - Nad zor ni
svet Vegra da  je upra vo druž be
pozval,  naj  do pet ka pri pra vi celo -
vi to poro či lo  o izpol nje van ju pogo -
jev sol vent nos ti druž be, dru ga če
bo skle pal,  da  je  Vegrad insol ven -
ten.  Kljub  temu  da upra va zago tav -
lja,  da  so  še ved no pla čil no spo sob -

ni, pos ta ja  vse  bolj ver jet no,  da
temu  ni  tako.  Na  to opo zar ja jo
delav ci,  ki  več mese cev čaka jo  na
pla če  ter  na lan ski  in letoš nji  regres
in doba vi te lji  ter podiz va jal ci,  ki
nima jo pla ča nih  poslov.  Prav  tako
pa  tudi Vegra do vi blo ki ra ni  žiro
raču ni.  Če  bodo nad zor ni ki  to sta -

nje potr di li,  bodo pred la ga li ste čaj -
ni pos to pek.

Nad zor ni ki  so  bili kri tič ni  tudi
do  po nji ho vih bese dah nepre gled -
ne ga delo va nja upra ve  in samo volj -
ne ga skli ca skup šči ne druž be  brez
pred hod nih skle pov nad zor ne ga
sve ta. �

Stav ka  v
ener ge ti ki?

Na  to vpra ša nje  so mor da  v sin di -
ka tu dejav nos ti ener ge ti ke vče raj,
ko  smo  mi tis ka li časo pis,  že odgo -
vo ri li.  Na  ta  način  so želeli opo zo -
ri ti  na sla be raz me re  v slo ven ski
ener ge ti ki, pred vsem  pa pre pre či ti
more bi ten  kolaps,  ki  bi  se  po bese -
dah pred sed ni ka Fran ca Dole r ja lah -
ko zgo dil. »Prob lem  je,  da  na direk -
to ra tu  za ener ge ti ko pelje jo zastav -
lje ne nedo de la ne pro jek te (prav za -
prav  jih  tako  niti  ni mogo če poi me -
no va ti)  naprej,  ti  pa  so  po  našem
mne nju zastav lje ni  tako,  da  bo
zanes lji va  in poce ni oskr ba  z elek -
trič no ener gi jo  v Slo ve ni ji  v pri hod -
nje vpraš lji va.«  Na  to  so opo zo ri li
minis tri co Dar jo  Radić in pre mi er -
ja Boru ta Pahor ja in upa li  na dogo -
vor,  saj  si stav ke nika kor  ne želi jo.

�

Mladi radi urejajo svoje mesto
Vele nje, 4. avgus ta – Šol ske počit ni ce  so  se

za dija ke  že pre ve si le  v zad njo polo vi co, štu -

den ti, tis ti,  ki  so opra vi li  že  vse štu dij ske

obvez nos ti,  bodo pro sti  še  do 1. oktob ra.  V

Vele nju  bo  kar 550 mla dih  to polet je pre ži ve -

lo dobe sed no  na uli ci.  In  to delav no. Toli ko  jih

bo  namreč  do kon ca sep tem bra pre ko pro jek -

ta Čis to  moje Vele nje ure ja lo svo je mes to.  Ne

le,  da  si  bodo  s  tem pove ča li debe li no denar -

ni ce;  ob  delu spo zna va jo  nove pri ja te lje,  tudi

nove koti čke mes ta  in  se hkra ti uči jo.  Kako

pobar va ti ogra jo? » Mi  že zna mo,«  so  nam vče -

raj pove da li dija ki,  ki  so  se »loti li« ogra je  pri

pod ho du  pri Poš ti.

� bš

Nad zor ni ki Vegra da kri tič ni  do upra ve 

Na Ljub nem  ob Savi nji  se  je  ob

50-let ni ci Flo sar ske ga  bala

zvrs ti la  v minu lih 10  dneh vrs -

ta pri re di tev, naj več  jih  je  bilo

posve če nih obu ja nju  in ohra -

njan ju spo mi nov  na nek daj

zelo pomemb no dejav nost.

Spla var stvo  je  namreč  nekoč

reza lo  bogat  kos kru ha tam kaj -

šnje mu pre bi val stvu,  s  tem  pa

kra ju pri nes lo raz cvet. � tp



Most na Selah
končan - Še letos
tudi obnova mostu
na Prešernovi cesti,
na promenadi pri
gimnaziji 

Vele nje, 2. avgus ta –  V začet ku
ted na  je  most  čez  reko  Pako  na  Selu
dobil  novo, sodob no  in  lepo podo -
bo.  Čeprav  gre  za manj ši  most,  so
ga  na des nem bre gu  reke žive či kra -
ja ni  zelo vese li.  Na  njem  ni  več
lukenj,  pa  tudi ogra ja  je  lepa  in trd -
na.  S  tem  na  MO Vele nje izpol nju -

je jo oblju bo,  da  bodo pos top no
obno vi li  vse mos to ve  čez  reko,  ki
Šaleš ko doli no  deli  na  dva bre go va.

»Veči na mos tov  čez  reko  Pako
ima  že  lepo sta rost,  od  tri  do šti ri
deset let ja  je  za nji mi.  Zime  in koro -
zi je  so nare di le svo je,  zato  smo  že
lani obno vi li  most  v Šale ku  in  prvi
most  na  Selu,  sedaj  je kon čan  tudi
dru gi.  Še  v  tem polet ju  pa želi mo
obno vi ti  tudi  most  pri velenj ski gim -
na zi ji. Obja vi li  smo jav ni nate čaj
za odda jo  del  in  kot naj ugod nej še -
ga izbra li Cest no pod jet je Mari bor.
Vred nost inve sti ci je  bo 80  tisoč
evrov,  z  njo  pa ver jet no  ne  bomo
zače li  vsaj  še  mesec  dni,  saj  je  eden
od pri jav lje nih  na  ta raz pis vlo žil
ugo vor  in zah te val pre gled doku -

men ta ci je. Grad be nih  del  na  trgu
je  malo,  posel  pa  je zani miv,  zato
se  na  naše raz pi se pri jav lja jo izva -
jal ci  iz  vse Slo ve ni je.  Kljub zap le -
tom  upam,  da  bomo obno vo  tega
mos tu kon ča li  še  v letoš njem  letu,«
nam  je pove dal Tone Brod nik iz
MO Vele nje. 

Po Jen ko vi  še
»poskoč no«

Po pro jek tih,  ki  jih  je  MO Vele nje
uvrs ti la  tudi  v pro ra ču na  za  leto
2010,  bi mora la  letos pri ti  na vrs -
to  tudi obno va Jen ko ve ces te,  na
delu  od Pre šer no ve  do Tom ši če ve
ces te.  Gre  za  del ces te,  ki  vodi
mimo osnov ne  šole Anto na Ašker -

ca, doma či ni,  ki  se boji jo  za pod -
voz ja svo jih  vozil,  pa  se  ji izogi ba -
jo zara di ( pre)viso kih cest nih  ovir
na  njej.  Na  tem  delu  naj  bi obno vi -
li  tudi  most  čez  reko  Pako. Ven dar
pa  letos  do  te obno ve  še  ne  bo pri -
šlo.  Tone Brod nik pojas nju je: “Jen -
ko va  cesta  je zago to vo potreb na
obno ve,  zato  jo  že  nekaj  časa načr -
tu je mo.  Ob  njej  bo tre ba odstra ni -
ti  tudi pla ta ne,  ki  so pre ras le,  zato
jih  bomo zame nja li  z dru go dre -
ves no vrs to. Uni če ni  so  tudi ploč -
ni ki, zame nja ti  je tre ba spod nji
ustroj celot ne ces te.« 

Da  letos  še  ne  bo priš la  na vrs -
to,  je kri vo  tako pomanj ka nje
denar ja  v mest nem pro ra ču nu  kot
načr to va na novo grad nja šport ne -
ga igri šča  med šola ma Anto na
Ašker ca  in Gus ta va Šili ha. »Odlo -
či li  smo  se,  da  bomo ces to obnav -
lja li isto čas no  z grad njo  tega šport -
ne ga kom plek sa,  ker  bo spre me -
njen  tudi  izvoz  z Jen ko ve ces te  do
igrišč.  Da  bomo pri pra vi li  vse
potreb ne načr te  in pri do bi li dovo -
lje nja,  pa potre bu je mo  še naj manj
pol  leta. Raču na mo,  da  bomo   dela
na Jen ko vi zače li  v  letu 2011.

� bš

Težko je reči, ali se blok 6 res »ohlaja« ali je to le zatišje pred
(do)končnim viharjem. Ampak kakšne resne razprave, v katerih bi
znova napovedovali kakšno rezanje glav, zadnje dni ni bilo. In če
izvzamemo pisanje nekdanjega prvega energetika Tomšiča, tudi
pravega polemičnega pisanja ne. Seveda je tudi lahko res, da je
nevarno, če se nekaj »podtalno« kuha. Saj nikoli ne veš, kako bo
izbruhnilo na dan, ko se bo sprostila nakopičena energija. Rušilno ali
ustvarjalno.

Nekako se umirjajo tudi drugačne električne zadeve. O vračanju
preveč plačane elektrike. Zdaj so menda že skoraj vsa elektro
distribucijska podjetja pristala, da bodo prostovoljno vračala preveč
plačani denar oziroma bodo delala poračune. A bolj ko jeza med
porabniki električne energije pojenjuje in ne pozabijo povedati, da so
si elektro podjetja »premislila«, ko se je zgodilo množično
podpisovanje izjav, na osnovi katerih bi vložili množične tožbe proti
takih podjetjem, bolj med nekaterimi narašča jeza zaradi odvetniških
stroškov, za katere so zvedeli iz medijev. V javnost pa so jih dala
seveda elektro podjetja. Tudi v zvezi s tem nekateri še ne vedo, kako se
bo stvar dejansko dokončno razpletla. Kdaj in koliko bodo odjemalci
električne energije res dobili povrnjenega denarja in ali bo prišlo do
kakšne tožbe. Nekatere zdaj že bolj skrbi višja cena električne energije
zaradi višje trošarine, ki jo je predpisala država. Za gospodinjstva to
naj ne bi bil prehud udarec, večji bo za gospodarstvo. Prvi mož
Gorenja Bobinac je na to opozoril že ob zadnji skupščini delničarjev:
namesto da bi jim država z raznimi aktivnostmi pomagala dvigniti
konkurenčnost, jim je obesila dodaten kamen okoli vratu.

V Vojniku pa so si nekateri že oddahnili. Tisti predvsem, ki jim niso
bile všeč napovedi, da bi tamkajšnjo psihiatrično bolnišnico (spet)
pripojili Bolnišnici Celje. Novi minister za zdravstvo Darijan Marušič
je taka predvidevanja zanikal, tej bolnišnici je celo napovedal krepitev.

Saj naj bi svoje oddelke odprla tudi na Koroškem in tudi v Topolšici.
Slednjo Marušič dobro pozna, saj je nedolgo tega, ko še ni bil
minister, pomagal reševati nekatere spore. Zdravstvene težave druge
vrste imajo v Ločah, ki so še vedno del konjiške občine, čeprav bi radi
postali samostojna občina, in na Planini pri Sevnici, kjer nekateri tudi
menijo, da bi lahko prerezali popkovino s Šentjurjem. V Ločah bi
krajani na vsak način radi zadržali stari zdravstveni dom in se ne bi
selili v novo zdravstveno poslopje, kjer sicer deluje zasebna zdravnica.
In ker so proti taki »selitvi«, se nekateri tudi ne strinjajo, da bi
poslopje starega zdravstvenega doma občina preuredila v vrtec. Pa
čeprav prostore za predšolske otroke potrebujejo. Vsak ima svoj prav,
in kjer imajo tako vsi prav, je nekaj narobe.

V Spodnji Savinjski dolini pa se te dni odločajo, ali bodo tudi oni še
dodatno zategnili zanko okoli Vegrada. Pri gradnji kanalizacijskega
omrežja so jim še dvakrat podaljšali rok, a ta skoraj 17 milijonov
evrov vreden projekt še vedno ni končan. Nekatere stvari pa bi morali
popraviti. Pa je tako možno, da se bodo tudi oni odločili za drugega
izvajalca, ki bo končal dela.

Drugod imajo povsem drugačne težave. Medtem ko v nekaterih
občinah ni nikakršnega povpraševanje po županskih stolčkih, se v
Celju zdaj uradno potegujejo že štirje, peti je z najavo »tik pred
zdajci«. Uradno pa se potegujeta dve dami in dva gospoda. Med
damama je prva kandidaturo napovedala poslanka Andreja Rihter
(SD), v ponedeljek še zdravnica Jana Govc Eržen (LDS). Med
moškima pa je po Janku Požežniku (SDS) uradno kandidaturo
napovedal tudi sedanji župan Bojan Šrot (SLS), ki se bo tako
potegoval že za četrti mandat. Pričakujemo pa najavo vsaj še enega
kandidata, Branka Lobnikarja (Zares).

� k

Temperatura je malo pojenjala
Razmere kot vreme: spremenljivo – Za elektriko nazaj, za elektriko več - Vojničani v
Topolšico – Spodnjesavinčani in nesrečni Vegrad - V Celju uradno dva proti dvema 
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Da des ni  breg  ne  bo  v » mrku«
Vele nje, 2. avgus ta – Prejš nji  teden  je  bil pro met  na Kid ri če vi

ces ti  od kri ži šča  s Tom ši če vo pro ti osnov ni  šoli  Miha Pin tar ja Tole -
da zara di grad be nih  del rah lo ovi ran. Pro met na sig na li za ci ja  je
voz ni kom spo ro ča la,  da gra di jo  nov ploč nik.  Ko  smo  na  MO Vele -
nje pre ve ri li,  zakaj  in  ali  ga  bodo  tudi raz ši ri li,  smo izve de li,  da
Elek tro  Celje  po tra si ploč ni ka vle če  nov elek trič ni  vod  za pre del
mes ta  na des nem bre gu  Pake.  To  naj  bi  bila stran ska  veja elek tro -

vo da,  ki  bo zago tav lja la več jo var nost  pri doba vi elek trič ne ener -
gi je.  Da  ne  bi raz ko pa li ces ti šča,  so raz ko pa li ploč nik,  ki  ga  bodo
po oprav lje nih  delih ure di li  nazaj  v  isti širi ni,  kot  je  bil  doslej.

� bš

Pričetek gradnje igrišča z umetno travo
Šoš tanj - Pod jet je  Andrejc,  d.  o.  o.,  je zače lo ure ja ti  malo nogo -

met no igri šče  z umet no tra vo veli kos ti 40  x 20  m  pod  Vilo Širo ko.
Dela  bodo zaklju če na pred vi do ma  do kon ca sep tem bra  letos.

Igri šče finan ci ra Obči na Šoš tanj  v sode lo va nju  s Pre mo gov ni kom
Vele nje,  del sred stev  pa  bo zago to vi la Nogo met na zve za Slo ve ni je
(umet no tra vo,  gole, ref lek tor je, lovil ne mre že, odboj no ogra jo).

�

Rekon struk ci ja mos tu  čez  potok Topli co 
Šoštanj - Obči na Šoš tanj  želi obno vi ti  most  čez  potok Topli co

ter ces to  in jav no  pot  od Mli nar ja  do odce pa  za Topol ši co  v Pohrast -
ni ku.  Dela  naj  bi pote ka la  do sre di ne sep tem bra,  v  tem  času  pa
bo pro met  na  tej ces ti ovi ran.  Nekaj  časa  je pred vi de na  tudi popol -
na zapo ra.

�

Sana ci ja  treh veli kih pla zov  v Loko vi ci
Šoštanj - V juni ju  in juli ju  je obči na Šoš tanj  že sani ra la  šest manj -

ših pla zov (Raz bor nik, Moč nik, Berič nik, Dob nik,  Kešpret, Der -
mol), sanacija  dveh  pa  je  še  v  teku. Sana ci ja  treh naj več jih pla zov
Molan, Jan žov nik,  Anclin  in odvod nja van je pla zu  Molan  pa  naj  bi
pote ka la  v avgus tu  in sep tem bru,  ko  naj  bi Minis tr stvo  za oko lje  in
pro stor zago to vi lo potre ben  denar.

�

Izred na  seja sve ta
Šmartno ob Paki - Po infor ma ci jah  naj  bi  se pred vi do ma  v pone -

de ljek, 9. avgus ta, seš li  na izred ni  seji sve ta šmar ški svet ni ki.  Tema
seje  naj  bi  bil pro stor ski  načrt.

Župan  Alojz Pod gor šek je infor ma ci jo potr dil, izred no  sejo sve ta
pa skli cu je  zato,  ker želi jo  v lokal ni skup nos ti pohi te ti  s pos top ki, pove -
za ni  s pro stor skim načr tom.  Za jav no raz gr ni tev spre memb  in dopol -
ni tev  teh načr tov  pa  je potre ben  sklep občin ske ga sve ta. »Obči na  s
spre mem ba mi veljav nih pro stor skih  aktov  želi poma ga ti obča nom,
ki  so poda li pobu de  za spre mem bo namemb nos ti  rabe svo jih zem -
ljišč. Pos to pek  za spre mem bo veljav nih pro stor skih načr tov  je veli -
ko kraj ši  od pos top ka spre je ma nja občin ske ga pro stor ske ga načrta.
Lokal na skup nost  še ved no  vodi pos to pek spre je ma nja sled njih,  a  je
izde la va zara di mno gih spre memb zako na  in pod za kon skih pred pi -
sov  in navo dil pre cej upo čas nje na,«  je pojas nil Pod gor šek. 

�

Nov direk tor občin ske upra ve
Šmartno ob Paki - Že  nekaj  časa  se  je  v Šmart nem  ob  Paki govo -

ri lo  in napo ve do va lo,  da  bo pri šlo  do menja ve direk tor ja občin ske
upra ve ozi ro ma taj ni ka.  To  delo  je  do  sedaj oprav ljal Gre gor Petro -
vič,  s kate rim  bodo  v  teh  dneh,  na nje go vo proš njo, spo ra zu mno
pre ki ni li sode lo va nje.

Na raz pis  za ome nje no delov no mes to  je pri spe lo 34  vlog,  od
teh  jih  je  devet ustre za lo zah te va nim pogo jem. Naj več  točk  je  dobil
doma čin,  ki  že  ima izkuš nje  s takim delom.  Več  v zve zi  z  novim
kan di da tom  naj  bi  bilo zna no  konec ted na. 

�

Mostovi čez Pako vse bolj trdni

Most čez Pako na Selu je sicer eden manjših, a krajani, ki se vsak dan vozijo po njem domov

na levo stran reke, so obnove zelo veseli.

Pro met  po Kid ri če vi  so prejš nji  teden ure ja li mobil ni

sema for ji,  saj  so zara di var nos ti delav cev  in

nemo te ne ga pote ka  del mora li ces ti šče zoži ti. 
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Direk tor Ter mo e lek trar ne Šoš -
tanj  dr.  Uroš Rot nik sto ji trd no  za
pro jek tom blo ka 6  in zago tav lja,
da  so  ga vodi li  kot dob ri gospo dar -
ji.  Da  to  so, red no doka zu je jo  z
dobro pro iz vod njo elek trič ne ener -
gi je ( po kri te ri jih kako vos ti dose -
ga jo evrop ske vrho ve).  Poleg  tega
pa  so teh no lo ško  in stro kov no
oprem lje ni  tako,  da  se lah ko hit ro
in učin ko vi to odzo ve jo  tako  na
pove ča ne  kot zmanj ša ne potre be
po ener gi ji  v Slo ve ni ji.  V popreč ju
je zago tav lja jo tret ji no.

Poglob lje no  in  s pred lo žit vi jo šte -
vil nih doka zov  so odgo vo ri li  tudi
na  vse očit ke,  ki  so  bili nave de ni  v
prvem poro či lu vod stva  HSE,  in  na
očit ke direk tor ja direk to ra ta  za ener -
gi jo Jane za Kopa ča.  Tudi  za  to  se
ver jet no napo ved,  da  bo vla da  pred
ted nom  dni raz re ši la  s polo ža ja  dr.
Uro ša Rot ni ka,  ni ures ni či la.

Nad zor ni  svet druž be  HSE  se  je
sestal prejš nji  teden dva krat,  v
pone de ljek  in sre do, pozor nost  pa
so name ni li obli ko va nju odgo vo -
rov  na skle pe vla de,  ki  je zah te va -
la dopol ni tev poro či la  o vode nju
izgrad nje nad omest ne ga blo ka 6
TEŠ  ter zah te va nim dopol nit vam

inve sti cij ske ga pro gra ma  za grad -
njo nad omest ne ga blo ka 6  z  deli,  ki
vanj domnev no  še  niso  bila vklju -

če na ozi ro ma pri ka za na. Pred sta -
vi ti  so mora li stroš ke,  ki  bi nasta li
s pre ki nit vi jo izva ja nja pro jek ta,
med dru gim  tudi pred čas ne ga zapi -
ra nja Pre mo gov ni ka Vele nje. 

Nad zor ni  svet,  ki  ga  vodi  dr.
Franc Žer din,  se  je odlo čil,  da  bodo
spre me ni li  akt druž be,  s kate rim
bodo raz ši ri li nad zor ni  svet  v  TEŠ
na  šest čla nov  in  tako izpol nil zah -
te vo  EBRD,  ki  bo  v nad zor nem
sve tu  v  času tra ja nja finan ci ra nja
pro jek ta  imel svo je ga čla na, uza -
ko ni li  pa  bodo  tudi mož nost širit -
ve poslo vod stva druž be.

Dogo vo ri li  so  se  tudi,  da  bo  HSE
opre de lil obvez no navo di lo,  s kate -
rim  bo nalo žil  TEŠ,  da  takoj pro uči
nači ne uprav lja nja  s finanč ni mi tve -
ga nji,  ki izha ja jo  iz skle nje nih  in
bodo čih  pogodb  z name nom,  da
se vred nos ti posa mez nih seg men -
tov inve sti ci je obdrži jo  v okvi rih
inve sti cij ske ga pro gra ma. 

Vla di  so pred la ga li,  da akti vi ra
pro jekt no sku pi no  za sprem lja nje
inve sti ci je  v nad omest ni  blok 6 ozi -
ro ma  da pred la ga odgo vor no ose -
bo,  ki  bo pro jekt sprem lja la. 

»Pouda ri ti želi mo,  da  je sve to val -
na druž ba PÖY RY izde la la teh nič -
no  skrben pre gled pro jek ta; poro -
či lo izrec no nava ja,  da  je pro jekt
teh no lo ško  na izjem ni ravni,  saj
gre  za  super kri tič ne para met re  pri
kur je nju lig ni ta.  Prav  tako ugo tav -

lja  tudi,  da  je pro jekt eko nom sko
upra vi čen,  da  pa  je potreb no name -
ni ti obvla do va nju tve ganj,  ki izha -
ja jo  iz eska la cij ske klav zu le, mak -
si mal no pozor nost,«  je  dejal pred -
sed nik nad zor ne ga sve ta  dr.  Franc

Žer din  in  dodal,  da  je  bil  po mne -
nju nad zor ne ga sve ta  HSE pro jekt
doslej  voden,  tako v  TEŠ  kot  tudi
v  HSE, skrb no, četu di  so  bile ugo -
tov lje ne neka te re pomanj klji vos ti,
ki  so  po nji ho vem mne nju  pri vode -
nju  tako zah tev ne ga pro jek ta neiz -
bež ne.  Zato vla di  tudi  niso pred la -
ga li kad rov skih spre memb.

Nad zor ni  svet  je  tudi oce nil,  da  bi
stroš ki,  ki  bi nasta li  s pre ki nit vi jo
izva ja nja pro jek ta, pre se ga li  dve
mili jar di  evrov, naj več ji  delež  tega
pa  bi bil  stroše k pred čas ne ga zapi -
ra nja Pre mo gov ni ka Vele nje. 

�

Dokončno o šestki jeseni
Čeprav zaenkrat še vedno ostaja, da vlada podpira izgradnjo šestega bloka, si je pustila vrata
še malo odprta - Dr. Uroš Rotnik ostaja na čelu Termoelektrarne Šoštanj, proti prvemu možu
Holdinga Slovenske elektrarne Borutu Mehu pa so se postavili sindikati in zaposleni v vseh
družbah te skupine - Generalna stavka v celotni energetiki?

Mira Zakošek

Vlada si je vzela še
nekaj časa 
Premier Borut Pahor in ministrica Darja
Radić se bosta še srečala z vsemi
odgovornimi za projekt bloka 6

Pre mi er  Borut  Pahor in minis tri ca  za gospo dar stvo Dar ja  Radić
sta  po  seji vla de pove da la, da  se želi ta  še  enkrat sesta ti  z vse mi odgo -
vor ni mi  za pro jekt blo ka 6,  da  bi  tako  res raz jas ni li  vse nejasnosti.
“ Ker  so neka te re stva ri,  ki  bi  jih  rad dva krat pre mis lil,  bi  si  rad  vzel
dovo lj  časa,  da  se posve tu jem,  kaj
neka te re ugo to vi tve pome ni jo,”  je
med dru gim  dejal  Pahor  in  dodal,
da  je  pred slo ven sko poli ti ko  v jese -
ni izjem no pomem ben  nov naci o -
nal ni ener get ski pro gram,  ki  bo
tudi dolo čil uso do šes te ga blo ka
Ter mo e lek trar ne Šoš tanj.  Po nje -
go vem mne nju drža va dru ge izbi -
re,  kot  da nada lju je pro jek t izgrad nje  Teš 6,  nima. “ Še ved no  sem
pre pri čan, pozna va joč raz lič ne infor ma ci je  in inter pre ta ci je  teh
infor ma cij,  da ener gi jo  iz šes te ga blo ka potre bu je mo,”  je  dejal  in
dodal,  da  je  kljub  temu tre ba pote gni ti  vse pote ze, vključ no  s pre -
mis le kom  o vlo gi nad zor ne ga sve ta  in upra ve. 

�

V jeseni na vladi
nov nacionalni
energetski
program

»Negradnja« šestke bi stala 2 milijardi
Nadzorni svet HSE ocenil, da je bil projekt izgradnja šestega bloka voden tako, da ni
razlogov niti za razrešitev Boruta Meha niti Uroša Rotnika 

Predsednik nadzornega

sveta HSE dr. Franc Žerdin:

»Projekt Blok 6 je

ekonomsko upravičen.«

Nadzorni svet TEŠ naj
bi razširili na šest
članov, večja pa naj
bi bila tudi uprava 

Tat ja na Pod gor šek 

Komu nal no pod jet je Vele nje  je
v minu lih  dneh obves ti lo upo rab ni -
ke komu nal nih sto ri tev  v obči nah
Vele nje, Šoš tanj  in Šmar tno  ob
Paki  o sta nju pora be  in pla či la
komu nal nih dob rin  v obdob ju janu -
ar- junij  letos.  Po  več  letih  se  je zgo -
di lo,  da  je sez nam dolž ni kov dalj -
ši  kot tis ti,  na kate rem  so upo rab -
ni ki,  ki  so pla ča li pre več  za porab -
lje ne koli či ne  vode, toplo te  in odva -
ja nje  voda.  Od  nekaj  manj  kot
6.000 gos po dinj stev  v Šaleš ki doli -
ni  je 44 odstot kov  takih,  ki  bodo
dobi li  denar  vrnjen (naj viš ji zne -
sek  v  dobro  je 650  evrov), osta li
pa  bodo mora li  za oprav lje ne sto -
rit ve  s komu nal ne ga področ ja  še
dopla ča ti. » Dolg« upo rab ni kov zna -
ša bli zu 42  tisoč  evrov, naj viš ji zne -
sek,  ki  ga  mora pla ča ti  občan,  pa  je
sko raj 1.100  evrov. 

Mož no  tudi obroč no
odpla če va nje

Mate ja  Knez, vod ja pro daj no-
nabav ne služ be  na velenj ski komu -

na li,  je pove da la,  da  sta  pri veči ni
glav na raz lo ga  za nega tiv no sta -
nje gle de pora be  in pla či la sto ri tev
komu nal nih dob rin  v letoš njih
prvih šes tih mese cih pred vsem
zelo niz ke zuna nje tem pe ra tu re,
ki  so  se »drža le«  vse  do  maja,  in
pre niz ko nastav lje ne akon ta ci je
posa mez nih upo rab ni kov. » Ne gle -
de  na ome nje no  bi  se lah ko upo -

rab ni ki pora ču nu izogni li,  če  bi
nam spo ro či li,  da želi jo ime ti  na
polož ni cah  višje znes ke. Akon ta -
ci jo izra ču na mo  namreč  na osno -
vi prejš njih pri mer lji vih obdo bij
za vsa ko posa mez no sto ri tev.«
Dru ga mož nost,  ki  jo  je ome ni la
Kne zo va  in  ki  vam omo go ča,  da
se izogne te nelju bim pora ču nom,
je red no sprem lja nje sta nja  na
meril nih napra vah.  Ob kon cu vsa -
ke ga mese ca  pa  sami spo ro či te
sta nje  na štev cih. Mora te  pa  ob
tem vze ti  v  zakup dej stvo,  da  bodo
na polož ni cah  v zim skih mese cih
znes ki viš ji  kot  v polet nih.  Če  pa
pla ču je jo ena ke akon ta ci je,  se
obvez nos ti poraz de li jo  bolj ena -
ko mer no. »Vsak upo rab nik  se  naj
sam odlo či  tako,  kot  je  zanj naj -
bolj ugod no.« 

Upo rab ni kom,  ki  ne more jo pla -
ča ti obvez nos ti naen krat, omo go -
či jo obroč no odpla če va nje.  Na
pogo vo ru  na sede žu pod jet ja sku -
paj ugo to vi jo zne sek,  ki  ga lah ko
gle de  na pri li ve pla ča,  in dolo či jo
rok,  do kate re ga  mora porav na ti
svo je »komu nal ne« obvez nos ti. Naj -
po gos te je  se dogo vo ri jo  za šti ri ozi -
ro ma  pet obro kov. 

Če  ne  gre dru ga če,
tudi pre ki ni tev
oskr be 

Na vpra ša nje,  kako ukre pa jo,  če
porab ni ki svo jih obvez nos ti  ne
porav na jo,  je Kne zo va odgo vo ri la:
»Izve de mo izter jav ni pos to pek.«
Sle di jo opo mi ni,  vse  do tož be  in
vlo ži tev izvr šil ne ga pred lo ga,  kar
povzro či dodat ne stroš ke, blo ki -
ra nje oseb nih raču nov.  Če  se  z
dolž ni kom nika kor  ne more jo
dogo vo ri ti  o nobe ni obli ki pla či -
la,  se odlo či jo  za pre ki ni tev oskr -
be. » To  je  sicer  res skraj ni  ukrep,
a  je  možen.  Tega  se poslu žu je mo
bolj  za pod jet ja  kot  za gos po dinj -
stva.  Lani  smo posre do va li  kar
nekaj nalo gov  za pre ki ni tev oskr -
be, dejan sko  pa  sta  bili izve de ni
dve.« 

Če upo rab nik  meni,  da pora čun
ni pra vi len,  ga lah ko rekla mi ra –
pis no  ali ust no  na sede žu pod jet -
ja.  Čas,  ki  ga  ima  za  to  na  voljo,  je
zapi san  na obves ti lu.  Če ugo to vi -
jo,  da  je  bila rekla ma ci ja upra vi če -
na, zago tav lja Kne zo va, napi še jo
dob ro pis.  

Pri hod nje obves ti lo
bo bolj eno stav no

Na ugo to vi tev,  da  je  način obraz -
lo žit ve pora ču na  zelo zap le ten  in
da  bi  bilo  bolje,  če  bi  jim posre do -
va li obves ti lo,  ki  bi  ga raz ume li  tudi
tis ti  brez fakul tet ne izobraz be,  se  je
Kne zo va odzva la: ”Nekaj pri pomb
gle de obli ke pora ču na  smo pre je li

tudi  mi.  Po kon ča nem rekla ma cij -
skem  roku  bomo  vse zbra li, upo -
šte va li tis te,  ki  jih lah ko,  in pos ku -
ša li pri pra vi ti pri hod nji pora čun
bolj eno sta ven.«  Kot  je pojas ni la,
pri ha ja  do  težav  pri raz ume va nju
pred vsem zara di  tega,  ker obra čun
vklju ču je  le mer lji ve koli či ne ozi -
ro ma vari a bil ne stroš ke.  Ne  pa  tudi
fik snih stro škov,  kot  so stroš ki štev -
nin, pri klju čne  moči … » Te stva ri
bomo pos ku ša li poe no sta vi ti  tako,
da  bodo porab ni ki vede li, kak šna
je  bila nji ho va pora ba, koli ko  so
doslej  že pla ča li  in koli ko  še mora -
jo  in  ali  so pla ča li pre več,«  je skle -
ni la pogo vor Mate ja  Knez.

�

Po več letih znova več dolžnikov kot preplačnikov
Med razlogi za doplačila storitev komunalnih dobrin v prvih letošnjih šestih mesecih predvsem dolga zima in
prenizke akontacije – Poračunu se je mogoče izogniti – Prihodnje obvestilo bolj enostavno 

Mate ja  Knez: » Vse pri pom be

bomo zbra li  in upo šte va li

tis te,  ki  jih lah ko.«

Vztrajajo pri odstopu
Boruta Meha 

Predstavniki sindikatov in svetov delavcev vseh podjetij skupine HSE
so se zbrali v petek na seji na sedežu Dravskih elektrarn. Na sejo so
povabili tudi prvega moža holdinga Boruta Meha in mu povedali, zakaj
zahtevajo njegov odstop, pri katerem še naprej vztrajajo. Pričakujejo,
da bo o njihovih ugotovitvah razpravljal nadzorni svet v najkrajšem
možnem času.

Kot je povedal Branko Sevčnikar, predsednik sindikata v TEŠ, niso
prav nič spremenili zahteve, ki so jo že posredovali na Holding in tudi
predsedniku vlade. »Še naprej vztrajamo pri vsem, kar smo zapisali,
oziroma smo po zadnjih pogovorih še bolj prepričani, da imamo prav.
Nikakor se ne moremo sprijazniti z dejstvom, da je bilo poročilo, ki ga
je HSE pripravil za vlado, najprej poslovna skrivnost, potem pa je bilo
objavljeno in lahko smo videli, da vsebuje polno neresnic, ki jih nikakor
ne moremo sprejeti.« 

�
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Različne oblike pomoči
za delavce Vegrada

Vele nje –  Z raz me ra mi  v Vegra du  sta  se  pred nedav nim  na pogo vo ru
s pred stav ni ki sin di ka ta pod jet ja sezna ni la  tudi  prva  moža Mest ne obči -
ne Vele nje -  župan Sre čko  Meh in pod žu pan  Bojan Kon tič.

Nato  so  se  na pobu do Sre čka  Meha seš li  na  seji čla ni oktob ra  lani
usta nov lje ne ga Odbo ra  za  pomoč obča nom  in občan kam mest ne obči -
ne Vele nje.  V  njem  so pred stav ni ki lokal ne skup nos ti, velenj ske ga cen -
tra  za soci al no  delo, Zdrav stve ne ga  doma Vele nje, velenj ske ga območ -
ne ga zdru že nja  RK, Kari tas, Fes ti va la Vele nje, Akti va delov nih inva li dov
Pre mo gov ni ka Vele nje  ter tukaj šnjih druš tev -  za  boj pro ti  raku, humo -
ris tov, šaleš kih likov ni kov  in Med ob čin ska zve za pri ja te ljev mla di ne Vele -
nje.  Na  seji  so  se dogo vo ri li  za raz lič ne obli ke pomo či.

Območ no zdru že nje  RK  je prejš nji  teden  že raz de li lo 220 pake tov pre -
hra ne  in pral ne ga praš ka. 234 delav cev,  ki biva jo  v Vegra do vem sam -
skem  domu  ali  pri zaseb nih naje mo da jal cih ( teh  je 30), lah ko  vsak  dan
med 15.  in 18.  uro  v velenj ski jav ni kuhi nji  dobi  topel  obrok hra ne. Sode -
lav ke Cen tra  za soci al no  delo Vele nje  v Vegra do vem sam skem  domu
poma ga jo delav cem  pri pisa nju  vlog  za pri do bi tev izred ne soci al ne pomo -
či,  do kate rih  so upra vi če ni,  in  jih »oprem lja jo«  z infor ma ci ja mi  o obli -
kah pomo či,  ki  so  jim  na  voljo,  z vse mi naslo vi  ter sti ki,  ki  jim  pri  tem
pri de jo  prav.  Na Mest no obči no Vele nje lah ko delav ci naslo vi jo  tudi vlo -
go  za enkrat no izred no denar no  pomoč,  ki  jo dode lju je lokal na skup nost. 

Zbi ra jo  tudi podat ke  o šolo ob vez nih otro cih  iz dru žin Vegra do vih
delav cev,  da  jim  bodo  s potreb šči na mi poma ga li  ob začet ku šol ske ga
leta.  Z vod stvom Komu nal ne ga pod jet ja Vele nje teče jo dogo vo ri  o odlo -
gu ozi ro ma odpi su pla čil  za komu nal ne sto rit ve (odvis no  od  tega,  ali
bodo delav ci dobi li pla če  ali  ne).  Od 4. avgus ta  dalje  bo  v pro sto rih
Mest ne obči ne Vele nje ponov no  na  voljo brez pla čno prav no sve to va -
nje,  in  sicer  ob tor kih  od 14.  do 16.  ure, vsa ko  prvo  in tret jo sre do  v
mese cu  od 12.  do 14.  ure, vsa ko dru go  in četr to sre do  v mese cu  od 15.
do 17.  ure  in  vsak četr tek  od 8.  do 10.  ure. Naro či jo  se  lah ko  na tele fon -
ski šte vil ki: 03/896 16 20.  Odbor  bo  še  naprej sprem ljal raz me re  in  po
potre bi orga ni zi ral  še dru ge obli ke pomo či delav cem Vegra da.

� tp

Mira Zakošek

Gore nje  je  že  ob zad nji doka pi ta -
li za ci ji napo ve da lo širit ve, prejš nji
torek  pa  tudi ude ja nji lo  nakup 100-
odstot ne ga last niš ke ga dele ža  v
šved ski druž bi  Asko Appli an ces
Gro up.  To  je  že dru gi tov stni prev -
zem, prve ga  so opra vi li  pred dve ma
leto ma,  ko  so kupi li nizo zem ske -
ga pro iz va jal ca  in pro da jal ca vgrad -
nih apa ra tov višje ga cenov ne ga raz -
re da  ATAG.  S  tem  so  si odpr li  trge
Bene luk sa,  s tokrat nim naku pom
pa  bodo lah ko  bolj  kot  doslej pri -
sot ni  na  trgih nor dij skih  držav,  pa
tudi Sever ne Ame ri ke, Avtra li je  in
Nove Zelan di je.  Gre  za vrhun ske -
ga šved ske ga ponu dni ka gos po dinj -
skih apa ra tov.  V vod stvu napo ve -
du je jo šte vil ne siner gij ske učin ke
in hit rej šo  rast. »Gore nje  s  tem
ures ni ču je stra te gi jo hit ro ras to če -
ga vseev rop ske ga igral ca  v pano gi
gos po dinj skih apa ra tov,« pra vi
pred sed nik upra ve Fra njo Bobi nac.

Asko  je Gore nje kupi lo  od ita li -

jan ske sku pi ne Anto ni o Mer lo ni
Gro up,  gre  pa  za vrhun ske ga šved -
ske ga pro iz va jal ca  in pro da jal ca
veli kih gos po dinj skih apa ra tov  v
naj viš jih seg men tih  trga. Nje go va
last na pro iz vod nja obse ga pomi val -
ne, pral ne  in sušil ne stro je  v  Vari
na Šved skem  ter kuhal ne apa ra te,

peči ce  in likal ne sis te me  v Lah ti ju
na Fin skem. Vodil na bla gov na
znam ka  Asko  sodi  v naj viš ji trž ni
seg men t, bla gov na znam ka  Upo  pa
v sred njega.  Asko ponu ja  tudi niš -
ne pol pro fe si o nal ne izdel ke,  ki pred -
stav lja jo področ je  z viso kim poten -
ci a lom ras ti.  S  tem naku pom Gore -

nje dopol nju je pral no-pomi val ni
pro gram,  ki  ga  v Vele nju  ne pro iz -
va ja jo.  Ob  tem zago tav lja jo,  da  ta
nakup  ne  bo vpli val  na zapos le ne  v
pro iz vod nji Gore nja  v Slo ve ni ji.

Pogod bo  o naku pu  je Gore nje
skle ni lo  v  času kolek ti nih dopus -
tov,  o podrob nos tih naku pa  pa
bodo jav nost sezna ni li 17. avgus ta.

Asko  je  tako pos tal  osma bla gov -
na znam ka Gore nja (Gore nje,
Sidex, Kor ting,  Mora,  Etna, Pel -
grim,  Atak  in  Asko).  Pod last ni mi
bla gov ni mi znam ka mi pro da jo  več
kot 90 odstot kov svo jih izdel kov,
sicer  pa  je bla gov na znam ka Gore -
nje naj vred nej ša slo ven ska bla gov -

na znam ka, oce nje na  je  kar  na oko -
li  pol mili jar de  evrov.

Prev zem  je Gore nje ures ni či lo  s

pomoč jo doka pi ta li za cij skih sred -
stev.  Kot  je zna no,  je spo mla di vsto -
pi la  v last niš ko struk tu ro Gore nja
z vpla či lom 12-od stot ne ga dele ža
ame riš ka kor po ra ci ja  IFC, dru gi
del doka pi ta li za ci je,  v kate rem  bodo
sode lo va li seda nji last ni ki Gore nja,
pa  naj  bi iz pe lja li oktob ra  letos.

�

Asko 8. blagovna znamka Gorenja 
Gorenje je že spomladi napovedalo prevzem, prejšnji teden so ga uresničili, kupili so
vrhunsko švedsko družbo Asko – Odpirajo si vrata na skandinavske trge, v Severno Ameriko
in Avstralijo – Prevzem uresničili s pomočjo dokapitalizacijskih sredstev – Druga faza
dokapitalizacije oktobra

Gorenje si odpira pot na skandinavske trge, v

južno Ameriko in Avstralijo.

Askotova last na pro iz vod nja
zaje ma pomi val ne  in pral ne
stro je  ter bob nas te sušil ni ke  v
Vari  na Šved skem  ter kuhal ni -
ke, peči ce  in likal ne sis te mev
Lah ti ju  na Fin skem .

Asko  s sede žem  v mes tu  Vari
na oto ku Göta land  ima oko li
900 zapos le nih, 80 odstot kov
izde la nih apa ra tov  pa izvo zi
na  trge Nor veš ke, Dan ske,
ZDA, Avstra li je,  Nove Zelan -
di je  in Rusi je. Nje go ve izdel -
ke pro da ja  tudi 20 neod vis nih
dis tri bu ter jev.  Asko ponu ja
stro je višje ga cenov ne ga raz -
re da.

Asko  je  za svo je izdel ke pre -
jel  več pres tiž nih obli ko val skih
in okolj skih  nagrad.

Asko je vrhunski
švedski proizvajalec
in prodajalec
gospodinjskih
aparatov

Gorenje je
najvrednejša
slovenska blagovna
znamka, ocenjena na
pol milijarde evrov

Oktobra drugi del
dokapitalizacije 

Vesna Glinšek

Na Poli cij ski upra vi  Celje
so  v  petek skli ca li novi nar -
sko kon fe ren co,  na kate ri  je
vod ja oddel ka  za gospo dar -
sko kri mi na li te to Dami jan
Turk podal izja vo  o pre is ka -
vi  sumov kaz ni vih  dejanj  v
Vegra du.  Pri  tem  je pouda ril:
»Kri mi na lis ti poli cij ske upra -
ve  Celje obrav na va jo šti ri
sklo pe dogod kov  in poja vov,
ki  bi lah ko ime li zna ke raz -
lič nih kaz ni vih  dejanj  zoper
gospo dar stvo  ali kaz ni vih
dejanj  zoper delov no raz mer -
je  in soci al no var nost,  in  sicer
zara di zazna nih  sumov zlo -
rab  ali nepra vil nos ti  v zve zi  z admi ni stra tiv no-iz pla -
čil ni mi pre po ved mi  za delav ce druž be  Vegrad,  d.  d.,
sumov krši tev delov noprav ne zako no da je (pred vsem
gle de izpla či la  in odre ja nja nad ur ne ga  dela, izpla či la

regre sa  za  leto 2009, izred nih
odpo ve di delov ne ga raz mer -
ja  iz raz lič nih raz lo gov  ter
izpla čil  plač delav cem);
sumov zlo rab  ali nepra vil nos -
ti  v zve zi  z neupra vi če nim
zadr že va njem pro sto volj nih
pri spev kov delav cev, zbra nih
za dru ži no ene ga od pre mi -
nu lih zapos le nih  v skup ni
vred nos ti pri bliž no 14.000
evrov,  in  sumov zlo rab, pove -
za nih  s poslo va njem druž be
in povzro čit vi jo neli kvid nos -
ti ozi ro ma nesol vent nos ti.«
Mar ca  in  maja  so poli cis ti  že
poda li poro či lo  na Okrož no
držav no tožil stvo  v  Celju,
sode lu je jo  pa  tudi  s pris toj ni -

mi inšpek cij ski mi služ ba mi.  Ker  je pre is ka va  še  v
začet ni  fazi,  pa kon kret nej ših infor ma cij  niso poda li.
Prav  tako  niso žele li govo ri ti  o kakr šnih ko li ime nih.

�

V Vegradu kriminalisti
Na novinarski konferenci o sumih kaznivih dejanj v Vegradu - Kršitve
zaradi neizplačevanja plač, regresa, kreditov, povzročitve plačilne
nesposobnosti in neizročitve solidarnostno zbranih 14.000 evrov?

Konkretnih odgovorov (še) nimajo. Na

sliki Damijan Turk, vodja oddelka za

gospodarsko kriminaliteto.

Kdor dela,
mora dobiti
plačilo!

Potem,  ko  je  bil pre mi er
Borut Pahor v  petek obve ščen,
da delav ci Vegra da  že  več
mese cev  niso dobi li  plač  in  da
je vlo že na kazen ska ovad ba,
je pouda ril,  da  bo drža va spre -
je la ukre pe,  da  se pre pre či  to,
kar  se doga ja zapos le nim  v  tej
druž bi.

Od inšpek to ra ta  za  delo  je
dobil poro či lo  o  delu inšpek -
tor jev  v pri me ru  Vegrad.  Ker
je gra di vo zaup no, pre mi er  ni
želel raz kri ti vse bi ne.  Dejal  pa
je,  da raz me re  v Vegra du  niso
le posle di ca finanč no-go spo -
dar ske kri ze.

Dejal  je,  da  bo vla da sto ri la
vse,  da  se pra vi ce delav cev
zašči ti jo. “ Kdor  dela,  mora  za
to dobi ti pla ča no,  to  je pra vi -
ca delav cev.  Če  te pra vi ce  ne
more zago to vi ti last nik,  jo
mora zava ro va ti drža va,  kar
bo  tudi sto ri la,”  je  še pouda ril
Pahor.

Črni oblaki nad
Koroško
Prevent gre v stečaj

Slo venj Gra dec, 3. avgus ta - Upra va Pre vent Glo ba la  je poda la pred log
za ste čaj  družb Pre vent Glo bal  in Pre vent avto mo bil ski  deli.  Do spre jet -
ja skle pa  o uved bi ste ča ja  na sodiš ču  sicer  še obsta ja mož nost,  da upra -
va pred log umak ne,  če  dobi ustre zen pred log poten ci al ne ga part ner ja,
je pove dal  prvi  mož Pre vent Glo ba la Rena to  Krajnc,  a  je  za  to  le  še  malo
mož nos ti.

Poten ci al ni part ner  bi  moral  biti pri prav ljen  takoj vlo ži ti  v druž bo dolo -
čen zne sek denar ja,  ki  je potre ben,  da  se pla ča jo pla če  in  vsi teko či stroš -
ki. Hkra ti  bi  moral ponu di ti  tudi  zelo jas no  in argu men ti ra no mož nost
o  tem,  da lah ko druž ba pri do bi  tako krat ko roč ne  kot  tudi dol go roč ne
posle. Nepo sred no  je zara di  tega ukre pa ogro že nih 1260 zapos li tev,
posred no  pa  še nadalj njih 1490 hče rin skih pod je tij Pre ven ta, kate rih
uso da zaen krat  še  ni zna na.

Doga ja nja  v Pre ven tu  bodo moč no pre tres la  trg  dela  in dvig ni la brez -
po sel nost  na Koroš kem  s seda njih 12  kar  na 18 odstot kov.  Na velenj ski
eno ti zavo da  za zapo slo va nje,  ki pokri va  tudi Koro ško,  so  se  na  to kata -
stro fo  sicer  dobro pri pra vi li.  Gre  pa  za  zelo  velik logis tič ni zalo gaj. »Tre -
nut no  kaže,  da  bo pri šlo  do ste ča ja Pre ven ta Glo bal  in hče rin ske ga pod -
jet ja avto mo bil ski  deli,  kar pome ni,  da mora mo raču na ti,  na dodat nih
1250 brez po sel nih,  med nji mi  je naj več  žensk,  ki  bodo tež ko dobi le pri -
lož nost  za  novo  delo,« pra vi Robert Raj šter, direk tor območ ne ga zavo -
da  za zapo slo va nje Vele nje,  ki  ima Koroš kem šti ri ura de  za  delo,  na kate -
re  bodo usme ri li more bit ne bodo če iskal ce zapos lit ve  in  jim omo go či li
čim hit rej ši  dostop  do soci al nih pomo či. 

mz

Ko ni denarja, ko ni za hrano, delavcem

tudi do dela ni več.
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Kitajska delegacija
v Velenju

Podjetje Fori namerava še
tesneje sodelovati s kitajskim
gospodarstvom – Načrtujejo
dve novi investicijski vlaganji

Velenje - Pred štirimi leti je v Qingdavu na
Kitajskem skupina Fori ustanovila družbo
Qingdao Sinositec Engineering Textile Co., Ltd,
ki se pretežno ukvarja s proizvodnjo
vodoodpornih trakov in tehničnega tekstila za
kabelsko industrijo. Glede na poslovno strategijo
in zahteve v prihodnjem srednjeročnem obdobju
načrtujejo še nova investicijska vlaganja na
Kitajskem. Največji projekti bodo izgradnja
nove proizvodne hale, površine 7 tisoč
kvadratnih metrov, povečanje zmogljivosti
proizvodnje tehničnega tekstila ter vzpostavitev
razvoja produktov za zdravstveno oskrbo.
Ocenjena vrednost prvega dela druge faze

investicije je 4 milijone evrov, od tega je za
opremo in tehnologijo predvidenih 3 milijone
evrov. Zaključek projekta je predviden za konec
leta 2012, njegova celotna vrednost pa je
ocenjena na 10 milijonov evrov. 

Forijevi poslovni partnerji so se pred dnevi
mudili na obisku v Velenju, kjer so jih sprejeli
tudi na občini, obiskali pa so še gospodarsko
zbornico Slovenije, Muzej premogovništva
Velenje in Medpodjetniški izobraževalni center. 

�

Gore nje  na 50. sej mu  IFA
Ber lin -  Sejem  IFA  je naj več ji sve tov ni pri kaz

dosež kov  v  beli teh ni ki  že  pol sto let ja. Orga ni za -
tor ji pri ča ku je jo,  da  bodo  na jubi lej nem pet de se -
tem sej mu pad li  novi rekor di v šte vi lu pred stav -
lje nih ino va cij  in skle nje nih  poslov.  Po odmev nem
nas to pu  v  letih 2008  in 2009  bo  na  tem ber lin -
skem sej mu glo bal ne toko ve ino va tiv ne ga dizaj -
na izzva lo  tudi Gore nje,  ki  letos praz nu je  svoj
šest de se ti roj stni  dan.  Lani  so  se pred sta vi li  z
ino va tiv no kolek ci jo Gore nje desig ned  by  Karim
Ras hid  in lini jo Gore nje Sim pli ci ty.  Obe  sta pro -
daj ni uspeš ni ci. Šte vil ne novos ti napo ve du je jo
tudi  za  letos,  saj oce nju je jo,  da  je  sejem izjem na

pri lož nost,  da utr di jo svo je obsto je če poslov ne
odno se  ter  da skle ne jo  nove.  Lani  je Gore nje  na
svo jem raz stav nem pro sto ru gos ti lo pre ko 2.300
poslov nih part ner jev  z vse ga sve ta.

�

Ta  mesec mon ta ža nove ga
odko pa

Vele nje - Velenj ski rudar ji  so  še  ta  teden  na
kolek tiv nem dopus tu, nji ho vih 40 sode lav cev
pa  skrbi  za var nost  na delo viš čih.  Čeprav  bo
tek lo  delo  na  obeh seda njih odko pih  še  vse  do
novem bra,  bodo zače li  že  ta  mesec mon ti ra ti
odkop »-50«  v  Jami  Pesje.

�

Delav ci Eso te cha mon ti ra jo
kabel ske pove za ve

V sklo pu izgrad nje nove ga tele ko mu ni ka cij -
ske ga voz liš ča  v Ter mo e lek trar ni Šoš tanj mon -
ti ra jo delav ci Eso te cha kabel ske pove za ve  med
obsto je či mi objek ti  in  novim pro sto rom »Var nih
celic«.

� mz

Gospodarske novice

V Velenju bodo letos
postavili tri, v
prihodnjih letih pa
po dve sončni
elektrarni na strehah
javnih zgradb

Boja na Špe gel

Vele nje, 29. juli ja – Pod jet je  Bisol,
edi ni slo ven ski pro iz va ja lec foto -
na pe to stnih modu lov  na masov ni
indu strij ski rav ni,  je  na stre hi stav -
be velenj ske mest ne  hiše  v  manj
kot mese cu  dni posta vi lo  prvo son -
čno elek trar no  na jav nih zgrad bah
v mes tu. Son čni modu li  so niz ki,
zato  jih mimo i do či  sploh  ne  bodo
opa zi li. Elek trar na elek tri ke zaen -
krat  še  ne pro iz va ja,  saj čaka jo  na
potreb na dovo lje nja,  je  pa teh nič -
no  že pri prav lje na  za pri klop  v elek -
tro omrež je. 

Vod ja ura da župa na  na  MO Vele -
nje Alen ka Red njak nam  je pove da -
la,  da  so vlo go  za pri klop  v pod jet -
ju Elek tro  Celje odda li  pred tre mi
ted ni. Odda li  so  tudi vlo go  za sub -
ven ci jo  za pro da jo ener gi je  v omrež -

je.  Na odgo vor  naj  bi čaka li  še  vsaj
mesec  dni. » Ko  bomo pri do bi li  vso
to doku men ta ci jo,  bomo lah ko
opra vi li  tudi test ni  zagon,«  še doda -
ja Red nja ko va  in nada lju je: »Pred -
vi de va mo,  da  bomo  od pro da je
elek trič ne ener gi je let no pri do bi li
nekaj  manj  kot 7  tisoč  evrov. Stroš -
ki posta vit ve elek trar ne  pa  bodo
nekaj  več  kot 52  tisoč  evrov.«  Ker
prav ne ose be  za inve sti ci jo posta -
vit ve son čnih elek trarn sub ven ci je
ne more jo dobi ti, obči na  zanjo  tudi

ni zapro si la. Raču na jo  pa,  da  bodo
uspeš no pri do bi li sub ven ci jo  za pro -
da jo elek trič ne ener gi je. 

Ve  se,  kje  je naj več
son ca

Sicer  pa  bo  Zavod Ksen na  še
letos jese ni son čni elek trar ni posta -
vil  tudi  na stre hah osnov nih  šol
Liva da  in Gus ta va Šili ha.  Zakaj
prav  tam? » Na Ksse ni  so pri pra vi -
li štu di jo oson če nja  vseh jav nih

stavb  v mes tu  in poka za lo  se  je,  da
sta naj bolj pri mer ni  za posta vi tev
son čnih elek trarn  prav ome nje ni
šoli.  Tudi  na  njih bos ta sta li  mali
son čni elek trar ni,  obe  z moč jo 53
mega va tov. Vred nost inve sti ci je  bo
nekaj  več  kot 300  tisoč  evrov.
Celot no inve sti ci jo, sku paj  s pri -
pra vo doku men ta ci je  in izbi ro izva -
jal ca  del, vodi jo  na Ksse ni,  ki  bo
posta vi tev  tudi finan ci ra la. Obči -
na  jim  bo poma ga la  pri pri do bit vi
kre di ta,  ki  se  bo odpla če val  s sub -
ven ci ja mi  in pro da jo elek trič ne
ener gi je,« odgo var ja Alen ka Red -
njak  in  doda,  da  naj  bi  s pro da jo
elek tri ke  iz vsa ke  od  teh  dveh elek -
trarn let no zaslu ži li 20  tisoč  evrov. 

Izve de li  smo  še,  da  bodo son čne
elek trar ne  v pri hod njih  letih posta -
vi li  na  vseh stre hah jav nih  zgradb,
ki  so  dobro oson če ne. Let no  naj
bi posta vi li  vsaj  dve. 

�

Kljub soncu še brez elektrike

Son čna elek trar na  na stre hi
velenj ske mest ne  hiše  sodi
med maj hne tovrst ne elek trar -
ne.  Ima  moč 17,4 kilo va ta, let -
no  bo pro iz ved la 17 mega va -
tov elek trič ne ener gi je.  Z nje -
no pro da jo  naj  bi zaslu ži li sko -
raj 7  tisoč  evrov.

Let no  naj  bi  na  dobro
oson če nih stre hah
jav nih  zgradb
posta vi li  vsaj  dve
son čni elek trar ni

Stre ha občin ske  hiše  je dobi la  novo funk ci jo –  na  njej sto ji

prva son čna elek trar na  v mes tu,  ki  pa son ca  še  ne  more

izko ri šča ti,  ker  še  ne deluje. 

Bisol  v  boju  za
pres tiž no evrop sko
nagra do

Pod jet je  Bisol – last nik  in direk tor  je Velenj čan dr.
Uroš  Merc -  je zastop nik Slo ve ni je  za pres tiž no
evrop sko poslov no nagra do  Ruban  d’Hon neur s
področja fotovoltaike. Konč ne zma go val ce  bo žiri -
ja raz gla si la 16. novem bra  v Pari zu.

Evrop ske poslov ne nagra de  se pode lju je jo  že četr -
to  leto zapo red naj us peš nej šim pod jet jem,  ki doka -
zu je jo ino va tiv nost, poslov no odlič nost  in sta bil no
rast. Nagra de prej me jo ino va tiv na pod jet ja  z odlič -

ni mi poslov ni mi dosež ki,  ki pozi tiv no vpli va jo  na
soci al no oko lje,  v kate rem delu je jo. » V  teh šti rih
letih  smo pre je li viso ko kako vost ne pri jav ni ce pod -
je tij,  ki  s  srcem oprav lja jo svo je poslan stvo.  Samo
nekaj naj bolj ših  med nji mi  pa lah ko zasto pa svo jo
drža vo  in  se pote gu je  za  naslov naj bolj še ga pod jet -
ja  v Evro pi,« pra vi Adri an  Tripp, direk tor evrop -
skih poslov nih  nagrad.

Direk tor pod jet ja  Bisol  dr.  Uroš  Merc  ob  tem
uspe hu pra vi: »Poča šče ni  smo,  da  smo nomi ni ra ni
za  tako pres tiž no nagra do.  V pod jet ju  smo nav du -
še ni,  da sku paj  še  z neka te ri mi doma či mi pod jet ji
zasto pa mo Slo ve ni jo.  V foto vol tai ki uspeš no delu -
je mo šti ri  leta  in vse ka kor  je veli ka  čast  biti pre po -
znan  kot  eno vodil nih pod je tij  v drža vi. Vese li mo  se
nasled nje ga kro ga  in more bit nih nadalj njih uspe -
hov.«



Sre da, 28. juli ja

Zuna nja minis tra Slo ve ni je  in
Hrvaš ke, Samu el Žbo gar  in Gor -
dan Jan dro ko vić,  sta  se seš la  na
Jese ni cah  na Dolenj skem. »Pos to po -
ma  in vztraj no gra di mo zau pa nje,
spo što va nje,  kar  je  temelj  tudi  za
kre pi tev sode lo va nja  in part ner skih
odno sov,  ki obsta ja jo  med Slo ve ni -
jo  in Hrvaš ko,«  je  dejal Žbo gar.

Poslan ci poslan skih sku pin SDS,
SLS  in SNS  so  na ustav no sodiš če
naslo vi li zah te vo  za ustav no pre -
so jo zako na  za zago tav lja nje finanč -
ne sta bil nos ti  evra.

Minis tri ca  za kul tu ro Maj da Šir -
ca  je pred sta vi la osnu tek nove ga
zako na  o medi jih  in novi nar jem
deja la: » To  je  vaša  mala usta va.« 

Joško  Joras  je medi je sezna nil  s
pis mom varu hi nje Čeba šek Trav -
nik,  ki  ga  je posla la pre mi er ju.  V
njem Pahor ja pro si  za sezna ni tev  z
dose da nji mi pri za de va nji  za reši -
tev Jora so vih  težav.

V bli ži ni paki stan ske pres tol ni ce
Isla ma bad  se  je pone sre či lo pot -
niš ko leta lo paki stan ske letal ske
druž be.  V  njem  je  bilo 152 lju di,
nesre če  ni pre ži vel nih če.

Fran cos ka poli ci ja  je pri dr ža la
par,  potem  ko  je  na nju nem nek -
da njem poses tvu  v kra ju Vil le rs -
-sur-Ter tre  na seve ru Fran ci je naš -
la tru pla  osmih novo ro je nih  otrok.

Spod nji  dom ita li jan ske ga par la -
men ta  je potr dil 24,9 mili jar de
evrov vre den sve ženj var če val nih
ukre pov  in  tako izgla so val zaup ni -
co vla di pre mi er ja Sil vi a Ber lus co -
ni ja.

Četr tek, 29. juli ja
SDS  in  SNS  sta vlo ži la inter pe la -

ci jo  zoper minis tra Luk ši ča.  Ta  je
dejal,  da inter pe la ci ja  ni ute me lje -
na  na dej stvih, nje no bese di lo  pa  ni
vred no slo ven ske ga par la men ta ri -
zma.  Vsi  v koa li ci ji  so  se stri nja li,
da  je inter pe la ci ja prav za prav
naper je na pro ti ljub ljan ske mu župa -
nu Jan ko vi ću.

1852 zdrav ni kov  je pre kli ca lo
soglas ja  za pro sto volj no nad ur no
delo  in odda lo izja vo  o neso glas ju
za oprav lja nje dodat ne ga nad ur ne -
ga  dela.  Po podat kih Fide sa  je neso -
glas ja odda lo  od 85  do 90 odstot -
kov zdrav ni kov,  ki dežu ra jo. Odlo -
či tev seve da pome ni,  da  bodo
nespo ra zu me  med drža vo  in zdrav -
ni ki  na ple čih nosi li bol ni ki,  saj  se
bodo podalj ša le čakal ne  dobe.

Pri bliž no 138 lju di  je umr lo,  ko  se
je  v sla bem vre me nu  v Demo kra -
tič ni repub li ki Kon go pre vr ni la lad -
ja, pre na tr pa na  s pot ni ki  in bla gom.

Poli ci ja  v Ate nah  je  s sol ziv cem
raz gna la  na sto ti ne stav ka jo čih
voz ni kov tovor nja kov,  ki  ne ubo ga -
jo vlad ne ga odlo ka  o kon ča nju
stav ke.

Petek, 30. juli ja

V Pre ven tu  se  je zgod ba kon ča la:
pod jet je  gre  v ste čaj,  na ces to  pa
oko li 1300 lju di. Sin di kat  se  je pove -
zal  z Rde čim kri žem  in Kari tas,  da
bi lju dem omo go či li  vsaj osnov no
- hra no.  V par la men tar nih stran -
kah  so  ob  tem izra zi li obža lo va nje
za odlo či tev  za ste čaj Pre ven ta  in
opo zo ri li,  da  bi  to lah ko ime lo  hude
posle di ce  za celot no koro ško regi -
jo.  So  pa  bili  tokrat enot ni  v koa li -
ci ji  in opo zi ci ji,  ko  so deja li,  da ste -
čaj Pre ven ta pome ni  velik uda rec
za Koro ško. 

Na ces tah  smo  spet doži ve li sli ke
dol gih  kolon, pro met  pa  je  bil pove -
čan  tudi  na mej nih pre ho dih.

Poli ci ja  je domnev ni ma slo ven -
ski ma avtor je ma viru sa But terf ly
bot zase gla 75  kosov raču nal niš ke
opre me. Pred stav nik FBI  je sode -
lo va nje  s slo ven ski mi stro kov nja ki
opi sal  kot rav na nje » na  do  zdaj red -
ko opaz ni rav ni stro kov nos ti«.

Potem  ko  je Sil vi o Ber lus co ni  iz
stran ke izklju čil pod pred sed ni ka
Gian fran ca Fini ja,  ta  ni  želel odsto -
pi ti  s polo ža ja.  In med tem  je 33
poslan cev,  sicer Fini je vih pod por -
ni kov, obli ko va lo  novo stran ko.

Sobo ta, 31. juli ja
V koa li cij skih stran kah  in SLS  so

pozdra vi li dogo vor pre mi er ja
Pahor ja  in pre mier ke Kosor je ve o
rešit vi dol ga hrvaš kih var če val cev

LB. Pre mi er ja  sta  namreč  po enour -
nem pogo vo ru  v Bohi nju napo ve da -
la,  da  se  bodo stro kov nja ki, viso ki
pred stav ni ki  za nasled stvo  obeh
držav  in dru gi sode lav ci  v okvi ru
tihe diplo ma ci je  takoj loti li  dela  na
teh nič nih podrob nos tih dogo vo ra.
Borut  Pahor  je  ob  tem  dodal,  da
pri ča ku je reši tev vprašanja  v  treh
mese cih.

Franc Žni dar šič  je usta no vil svo -
jo stran ko  - Demo kra tič no stran -
ko  dela  in soli dar nos ti. 

Revi zi ja poslo va nja Slo ven ske
turis tič ne orga ni za ci je  je poka za la
nepra vil nos ti  v zve zi  z namen skost -
jo  in gospo dar nost jo pora be denar -
ja. Direk tor Dimit rij Pici ga  pa  je
vztra jal,  da  je poslo va nje  dobro.

V Rusi ji  so  se spo pa da li  z naj huj -
šo vro či no  v zad njih sto tih  letih  in
z obsež ni mi poža ri. Umr lo  je  več
kot 40 lju di. Rus ki pred sed nik
Dmit rij Med ved jev  je zara di poža -
rov raz gla sil izred no sta nje  v sed -
mih rus kih regi jah.

Paki stan  je pri za de lo naj huj še

mon sun sko dežev je  v zgo do vi ni.  V
popla vah  je življe nje izgu bi lo  že
več  kot 1.100 lju di, naj manj mili -
jon lju di  pa  so pri za de le posle di ce
poplav.

Nede lja, 1. avgus ta
Velja ti  so zače le šte vil ne pod ra žit -

ve:  več  bo tre ba odšte ti  za elek trič -
no ener gi jo  in zemelj ski  plin,  pa
tudi  za ciga re te.

Minis tr stvo  za notra nje zade ve
je  v  želji  po zmanj ša nju  nesreč,  v
kate rih  so ude le že ni voz ni ki začet -
ni ki, pred pi sa lo dodat ni pro gram
uspo sab lja nja,  ki  bo  od 13. avgus -

ta obve zen  za voz ni ke začet ni ke.
Grči ja  je obsta la.  Čeprav  se  je

stav ka voz ni kov cis tern  z gori vom
kon ča la,  so  bila  ob ces tah zapu šče -
na vozi la, turis ti  so odpo ve do va li
aran žma je, ben cin ske črpal ke  pa
je  z gori vom oskr bo va la voj ska.

Nizo zem ska  je  po šti rih  letih,  v
kate rih  si  je nje nih 1.950 voja kov
pri do bi lo viso ke oce ne  za učin ko -
vi tost, kon ča la svo jo vojaš ko udej -
stvo va nje  v Afga ni sta nu.

Pone de ljek, 
2. avgus ta

Iz minis tr stva  so spo ro či li,  da pro -
jekt Sto ži ce,  ki  ga  je  na raz pis
minis tr stva  za šol stvo  za sofi nan ci -
ra nje pri ja vi la  MOL, izpol nju je
pogo je  in  bo pre jel  več  kot  devet
mili jo nov  evrov  za sofi nan ci ra nje.
Osta li pro jek ti  niso dobi li  nič,  kar
je pri li lo  vodo  na  ogenj pri prav lje -
ni inter pe la ci ji. 

Minis tri ca  Irma Pavli nič  Krebs
je pove da la,  da  bo pred log zako na
o nego spo dar skih jav nih služ bah
odpra vil pomanj klji vos ti obsto je -
če ga zako na  o zavo dih  iz  leta 1991. 

V Idri ji  so izve de li,  da  se  jim  ni
uspe lo uvrs ti ti  na Unes cov sez nam
sve tov ne dedi šči ne,  a  so deja li,  da
ne  bodo obu pa li. 

Grške var nost ne  sile  so opo za ri -

le  pred  valom nasi lja,  ki  je podo -
ben tero r ju,  ki  je  v 70.  letih hro mil
Ita li jo.

Ame riš ki pred sed nik Oba ma  je
zno va zatr dil,  da  se  bo sode lo va -
nje ame riš kih voja kov  v boj nih
ope ra ci jah  v Ira ku zaklju či lo
konec avgus ta,  kot  je  bilo  tudi
pred vi de no. 

Torek, 3. avgusta
Napovedan je stečaj Preventa.

Štirim koroškim občinam, Slovenj
Gradcu, Ravnam na Koroškem,
Radljam ob Dravi in Dravogradu
bo prinesel najmanj 25-odstotno
povečanje brezposelnosti. 

Hudo je tudi v Vegradu. Končno
so se zganili nadzorniki v tem
podjetju in zahtevali, da uprava do
petka pripravi celovito poročilo o
plačilni sposobnosti družbe, sicer
bodo sklepali, da je Vegrad plačilno
nesposoben.

Varuhinja človekovih pravic je na
predstavitvi primerov kršenja
človekovih pravic dejala, da
»beležimo porast pobud s področja
sociale, okolja in delovnopravnega
področja.« 

Oglasil se je tudi Rajko Kenda,
predsednik zdravstvenega sveta,
ki je povedal, da bo bela stavka
zdravnikov ogrozila zdravstveni
sistem, zato morajo zdravniki in
vlada znova za pogajalsko mizo.

Zaradi številnih požarov izredne
razmere še vedno vladajo v Rusiji.
V bližini Moskve je zgorelo 13
hangarjev z letali.

5. avgusta 2010
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Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Letalske nesreče ni preživel

nihče od 152 potujočih.

Zdravniki bodo s svojo

odločitvijo podaljšali

čakalne vrste.

Prevent gre v stečaj.

Točno po enem letu sta se

spet srečala. 

Grčija je obstala.

Varuhinja človekovih pravic

je predstavila nekaj

primerov kršenja

Denar ministrstva le projektu Stožice: devet milijonov evrov.

Vrednota: delo
Tjaša Zajc

Novem bra  bodo  v Ljub lja ni odpr li  novo,  malo
dru gač no gos til no.  V  njej  bo zapos le nih  pet
mla dih,  do  sedaj tež je zapos lji vih,  ki  so  se odlo -
či li pre ki ni ti  s pose da njem  doma. Člo vek  se
hit ro nava di nede la  in lenar je nja. Hit ro  pa  se
tega  tudi nave li ča. Tis to,  kar  daje posa mez ni -
ko ve mu življe nju smi sel,  je dru že nje,  je inter ak ci ja  z dru gi mi  in  konec
kon cev obču tek,  da  si koris ten.  In korist ne ga  se poču tiš  tudi  z  delom. 

Ome nje na gos til ni ca  bo  eden  od pri me rov soci al ne ga pod jet niš tva,
kar pome ni,  da  bo delo va la  v nesklad ju  s kapi ta lis tič no logi ko.  Gre
za  način vode nja pod jet ja,  pri kate rem  ni mož no izpla če va nje
nagrad,  cilj  ni ustvar ja nje pro fi ta, tem več ustvar ja nje  novih delov nih
mest  in raz vi ja nje pod jet ja.  Poleg  tega  gre  za pod jet ja,  ki  se ukvar ja -
jo  z  manj trž no zani mi vi mi pano ga mi  - pre de la va izdel kov, gos til na
z zdra vo  in doma čo pre hra no, narav na nost  k oko lju, var stvo sta rej -
ših  ali  otrok …  V Slo ve ni ji  so tovrst na pod jet ja  še  bolj red ka,  jih  pa
ute gne  biti  več,  ko  bo spre jet  Zakon  o soci al nem pod jet niš tvu,  ki  so
ga prejš nji  teden  v par la men tar no pro ce du ro vlo ži le koa li cij ske
stran ke.  Ena ključ nih stva ri  pri soci al nem pod jet niš tvu  je pri do bi va -
nje sred stev  za  zagon fir me,  kar  bo sofi nan ci ra la  tudi drža va.  In
spet  se znaj de mo  pred vpra ša njem,  zakaj  bi drža va,  ki  že  tako  ali
tako var ču je  pri vsa ki drob ti ni ci,  sedaj finan ci ra la  še  nekaj,  kar  ne
pri na ša kapi ta la? Delav ci  v soci al nih pod jet jih podob no  kot brez po -
sel ni  na zavo du  za zapo slo va nje dobi va jo  nek denar ni pri ho dek  od
drža ve,  pri  tem  pa  tudi dela jo,  se izobra žu je jo  in  so  za  trg  dela zani -
mi vi.  Ob  delu  se poču ti jo korist ne -  in  to  je tis to,  kar  je  pri tem ključ -
no.  S  tem  ko pod jet ja pada jo   v ste čaj kot domi ne,  delo ponov no pos -
ta ja pomemb nej ša vred no ta.  Ker  ga toli ko lju di  nima. 

Ena  od podr tih  domin  je Pre vent, zara di kate re ga  bo  brez ome nje -
ne vred no te osta lo  več  kot 1000  delavk  in delav cev.  Pa  ni tre ba  na
Koro ško,  da  se soo ča mo  z brez po sel nost jo.  Na knjiž nih poli cah  se
ute gne kma lu poja vi ti knji ga  Vegrad: Napot ki  za  čim bolj še izko ri -
šča nje delav cev. Novi ce  o nepra vil nos tih vod stva  tega grad be ne ga
veli ka na  so pos ta le  že dnev na samo u mev nost.  Tudi  če pre is ko val ci
gospo dar ske ga kri mi na la obso di jo vod stvo,  če nek do odgo var ja,
zakaj delav ci  niso dobi li  plač,  zakaj  so delav ci  delo izgu bi li,  je veli -
ko vpra ša nje,  ali  bodo  do svo jih izgub lje nih pra vic  in dosto jan stva
pri šli.  In  če  že,  kdaj  se  bo  to zgo di lo … 

Zakon  o soci al nem pod jet niš tvu pred vi de va moč ne nad zor ne
meha niz me:  Svet  za soci al no pod jet niš tvo,  ki  ga  bo usta no vi la vla -
da, račun sko sodiš če, stro kov na komi si ja, Inšpek to rat  RS  za  delo,
davč na upra va  in  AJPES. Ven dar  upam,  da meha niz mi  ne  bodo
osta li  le  na papir ju, tem več  se  bodo  tudi izva ja li,  kar  je tre nut no
velik prob lem: pred pi si  so  že, izva ja nje nad zo ra  pa  je obti ča lo  na
nekem samot nem oto ku … nek je  daleč. 

In  če  se ponov no  vrnem  k soci al ne mu pod jet niš tvu.  V  teh pod jet jih
ljud je dela jo,  ker  jim  je  delo vred no ta. Pri prav lje ni  so spre je ti dej -
stvo,  da  ne oprav lja jo viso ko pla ča ne ga  dela.  To  pa  je  tudi tis to,
kar  se  je  danes bistve no spre me ni lo.  Ob nos tal gič nih spo mi nih  na
soci a li zem  vsi vzdi hu je jo,  kako  bolje  je  bilo,  pri  tem  pa  se pozab lja,
da mogo če  takrat ljud je  niso ime li toli ko dob rin,  so  pa  bili nava je -
ni žive ti  z  manj  in  biti  s  tem,  kar ima jo,  tudi zado volj ni.  Danes  je
žal  tako,  da  ob popla vi izdel kov  in vaje nos ti izbi re dobi mo obču tek
depri mi ra nos ti,  ko mora mo svo jo izbi ro ome ji ti.  Ampak zgo do vi na
se ponav lja. Pre pad  med viš ji mi  in niž ji mi slo ji  je  že obsta jal. Neza -
do volj stvo niž jih slo jev,  ki  se  je kon ča lo  z upo ri  in posle dič no več ji -
mi pra vi ca mi  in več jim zado volj stvom delav cev,  so  se  že zgo di li.  Če
se zgo do vi na ponav lja,  bi mora lo  biti  tudi  sedaj  tako.  Sem opti -
mist. Mogo če  smo  le  v tis tem nepri jet nem obdob ju pre ho da  k bolj -
šim  časom.  Zanje  si  po svo je pri za de va  tudi soci al no pod jet niš tvo. 

�



Tat ja na Pod gor šek

Slo venj Gra dec, 27. juli ja – Minis -
ter  za zdrav je Dori jan Maru šič je  na
novi nar ski kon fe ren ci  ob kon cu
delov ne ga obis ka  v Sploš ni bol niš -
ni ci Slo venj Gra dec name nil vode -
nju  in stro kov nos ti ome nje ne usta -
no ve kopi co poh val nih  besed. » V
tej bol niš ni ci ima jo evrop ski  pogled
in stro kov nost, želi jo  si več jo avto -
nom nost  in  kaj  naj  si  kot minis ter
želim  še  več.  Gre  za bol niš ni co,  ki
ima  v stra te gi ji raz vo ja zdrav stva  v
nasled njem deset let ju pomemb no
mes to. Zago tov lje na  ji  je dol go ži -
vost, seve da  če  bodo  s stro kov ni -
mi, pred vsem  pa  s poslov ni mi ukre -
pi zago to vi li vzdr žnost.«

Po bese dah Maru ši ča potre bu je -
mo  v Slo ve ni ji  od 5  do 7 akut nih
bol niš nic  z moč no spe ci a lis tič no
ambu lant no dejav nost jo  in dnev -
no obrav na vo. Slo ve nje gra ška  sodi
med nje, seve da  pa  bo mora la
odigra ti vlo go pove zo val ke  na spe -
ci a lis tič ni rav ni  med sosed nji mi
bol niš ni ca mi  in zdrav stve ni mi
domo vi, kma lu  pa  tudi bol niš ni ca -
mi  v tuji ni.  Ob  tem  je  menil,  da  je

bol niš ni ca gle de  tega nare di la
izjem no  velik  korak pro ti Evro pi  s
pri za de va nji  za pri do bi tev med na -
rod ne akre di ta ci je,  ki pome ni pre -
mik  v slo ven skem pro sto ru. »Bol -
ni ki,  ki  bodo poto va li  po Evro pi,
bodo pri ha ja li  v akre di ti ra ne usta -
no ve,  ki zago tav lja jo med na rod ne

stan dar de.«
Direk tor slo ve njegra ške bol niš -

ni ce  Janez  Lavre je pojas nil,  da  so
se  med šti ri mi  tipi cer ti fi ka tov odlo -
či li  za tis te ga,  ki  ga ima jo  v bol niš -
ni ci  v Belja ku, 7 bol niš nic  na Češ -
kem, 20  v Nem či ji  in 4  v sever nem
delu Ita li je,  s kate ri mi  že tvor no

sode lu je jo. Akre di ta ci jo  naj  bi pri -
do bi li  do kon ca  leta 2012. 

Maru šič  pa  je Lavre tu oblju bil
vso pod po ro  pri ures ni če va nju  ene
naj več jih  naložb bol niš ni ce  v zad -
njih  nekaj deset let jih – izgrad nji
pri zid ka  in del ni obno vi obsto je -
čih objek tov.  Če  se  bodo,  po Maru -

ši če vih zago to vi lih,  v jese ni  v Brus -
lju uspe li dogo vo ri ti  za sred stva  za
urgent ni cen ter,  bo bol niš ni ca  v
Slo venj Grad cu pri do bi la tret ji no
denar ja  za grad njo nove ga kirur -
ško-gi ne ko loš ke ga blo ka  z urgent -
nim cen trom  v prit lič ju,  ki  bo nad -
omes til seda njo, potres no nevar -
no  in  pol sto let ja sta ro stav bo.  Sicer
pa  sam,  kot  je pouda ril Maru šič,
daje pred nost kad rom  in zna nju
pred objek ti.  Zato  bo vse lej pod -
prl pro jek te,  ki  bodo usmer je ni  v
pri do bi va nje stro kov nja kov  in
vrhun ske teh no lo gi je. » Časi  so  taki,
da  je potreb no iska nje pri o ri tet.«
2,7 mili jo na  evrov  za ener get sko
sana ci jo  je bol niš ni ca –  je pove dal
Lavre –  že dobi la.  V zve zi  z izgrad -
njo garaž ne  hiše  pa raz miš lja jo  o
jav no-za seb nem part ner stvu. Pro -
jek te  za  objekt  so  že naro či li. Direk -
tor bol niš ni ce  je  bil zado vo ljen  tudi
zara di minis tro ve pod po re  za
nakup magnet ne reso nan ce.  Z  njo
naj  bi dopol ni li sez nam sto ri tev
mar ca pri hod nje  leto.

Psi hi at rič na dejav nost
tudi  v Topol ši ci?

Janez  Lavre  je napo ve dal,  da
bodo  letos  v jese ni odpr li ambu -
lant no psi hi at ri jo. Bol niš ni ca  je pri -
do bi la pro gram  za  pol zdrav ni ka.
Ta  naj  bi  tako  delal  v ambu lan ti
dva ozi ro ma tri krat  na  teden.
Dogo var ja jo  se  tudi  s Psi hi at rič no
bol niš ni co Voj nik  o odprt ju dis lo -

ci ra ne ambu lant ne eno te, mor da
pa  se  bodo dogo vo ri li  še  za  kaj  več.
Minis ter,  ki  je  sicer pouda ril potre -
bo  po pove zo va nju bol niš nic,  je  ob
tem  menil,  da  bi  se  bilo smi sel no
o širit vi stro kov ne mre že  na  tem
področ ju dogo vo ri ti  tudi  z bol niš -
ni co  v Topol ši ci,  še  s kak šnim
zdrav stve nim  domom  in kate ro
usta no vo.

Spre mem bo  na  bolje  naj  bi kma -
lu zago to vi li  tudi  v nev ro lo gi ji. 1.
avgus ta  so  namreč zapos li li dru ge -
ga spe ci a lis ta nev ro lo ga, nasled nje
leto  bodo  še  eno spe ci a list ko.  S
tem  bodo zago to vi li pogo je  za
uved bo hospi tal ne dejav nos ti nev -
ro lo gi je.  A  bi  se  raje –  tako  Lavre
– pove za li  s celj sko bol niš ni co  in
usta no vi li dis lo ci ra ni cen ter  za
zdrav lje nje akut ne mož gan ske  kapi. 

Pri prav ljen  na
poga ja nja  z zdrav ni ki

»Kri za  je  čas  za izzi ve, tre ba  je
naj ti pra ve rešit ve  za teža ve.  Če
jih  bomo naš li,  bomo zago to vi li
trdo ži vost zdrav stve ne ga sis te ma,«
je  dejal minis ter  o grož nji slo ven -
skih zdrav ni kov,  da  po 1. sep tem -
bru  ne  bodo dela li  več pre ko pol -
ne ga delov ne ga  časa.  In  dodal,  da
je pri prav lje ni  na poga ja nja  z
zdrav ni ki.  Od stro kov nja kov pri -
ča ku je,  da  bodo samo kri tič ni  in
se odlo či li, kak šni  bodo nji ho vi
nadalj nji ukre pi. 

�

Tatjana Podgoršek

Že  nekaj  časa izra ža jo zdrav ni ki
svo je neza do volj stvo  nad napo ve da -
ni mi spre mem ba mi gle de oprav lja -
nja  dela pre ko pol ne ga delov ne ga
časa.  Čeprav  naj  bi  nova dolo či la
zače la velja ti 1. janu ar ja pri hod nje
leta,  se  je –  po podat kih zdrav niš -
ke ga sin di ka ta  Fides  -  pred ted nom
dni 1.852  ali  od 85  do 90 odstot kov
zdrav ni kov,  ki dežu ra jo, odlo či lo
za  umik soglas ja  za pro sto volj no
nad ur no  delo  in odda lo izja vo  o
neso glas ju  za oprav lja nje dodat ne -
ga nad ur ne ga  dela ods 1. sep tem -
bra  letos. Zdrav ni ki  so  se  za  ta
ukrep odlo či li  potem,  ko vla da  ni
hote la popus ti ti  pri svo ji name ri,
da  v svež nju var če vanj  pri pla čah
jav nih usluž ben cev zni ža pla či lo
za nad ur no  delo  in  še neka te re dru -
ge dodat ke. Tako  naj  bi pri var če -
va la bli zu 12 mili jo nov  evrov  na
let ni rav ni. Vod stva jav nih zdrav -
stve nih zavo dov mora jo  do 1. sep -
tem bra naj ti rešit ve  za zago tav lja -
nje 24-ur ne zdrav stve ne oskr be.

Po 1. sep tem bru
dosled no  po zako nu

S svo jim pod pi som  so  tako ome -
nje ni zdrav ni ki pre kli ca li  vsa  doslej
dana soglas ja  in izra zi li neso gla sje
za vsa ko nad ur no  delo  po 1. sep -
tem bru  letos,  ki pre se ga  osem  ur
na  teden, 20 nad ur  na  mesec ozi -
ro ma 170 nad ur  na  leto.

Pod pred sed nik sin di ka ta  Fides
Dam jan  Polh je  dejal,  da  so soglas -
ja zbra li neko li ko  prej  zato,  da  se
bodo vod stva zdrav stve nih usta nov
lah ko orga ni zi ra la  in pri pra vi la

novo orga ni za cij sko she mo  do
ome nje ne ga  dne.

V jav nos ti  zelo odme va jo bese -
de pred stav ni ce sin di ka ta  iz Kli -
nič ne ga cen tra  v Ljub lja ni Hele -
na  Mole.  Ta  je deja la,  da  so  umik
sogla sij pred la ga li  zato,  ker želi jo
izko ris ti ti svo je pra vi ce.  Po nje nih
bese dah  so zdrav ni ki dol go dela -
li pre ko pol ne ga delov ne ga  časa
in  za  to  niso  bili pri mer no pla ča -
ni. “Naše življe nje, zdrav je  in  naše
dru ži ne  so  tudi  nekaj vred ne  in
do  sedaj  smo  to žrtvo va li.  Sedaj
tega nis mo  več pri prav lje ni žrtvo -
va ti,  zato  bomo dela li  le  v okvi ru
zako na,”  je  še deja la Mole to va.

Po neka te rih podat kih  naj  bi
zdrav ni ki,  ki  so pre kli ca li soglas ja,
že  do kon ca juni ja pov preč no odde -
la li  od 300  do 400 nad ur.  Tudi  če
bi upo šte va li prav no raz la go minis -
tr stva  za zdrav je,  naj  bi  že pre se gli
vse fon de.

Po mne nju pred sed ni ka Fide sa
Kon ra da Kuštri na silo vi ti pri tis ki
in odpo ri,  ki  so  jih zdrav ni ki delež -
ni  ob uve lja vl ja nju pra vic  iz  dela,
kaže jo,  da  so  res pre dol go odla ša -
li  z uve lja vl ja njem pra vic,  ki veljajo
za  vse delav ce  v Slo ve ni ji.

Minis ter  za zdrav je:
24-ur no
zdrav stve no
var stvo  je tre ba
zago to vi ti

Minis ter  za zdrav je Dori jan
Maru šič je  ob napo ve di Fide sa  o
umi ku sogla sij  za  delo pre ko pol ne -
ga delov ne ga  časa več krat pouda -
ril,  da  bo 24-ur no zdrav stve no var -

stvo tre ba zago to vi ti.  Temu vpra -
ša nju  je name nil pozor nost  tudi  na
nedav nih delov nih obis kih  po neka -
te rih slo ven skih bol niš ni cah.

V Bol niš ni ci
Topol ši ca nih če, 
v Zdrav stve nem
domu Vele nje  
vseh 9

V Bol niš ni ci
To p o l  š i  c a ,
kjer  smo
prejš nji  konec
ted na pre ver ja li,
kako  so  se gle de  dela
pre ko pol ne ga delov -
ne ga  časa odlo -
či li tam kaj šnji
zdrav ni ki,
nam  je
direk -
t o r
bol  -
n i š  -
n i  c e

Dam jan Justi nek dejal,  da  se  za
zdaj  še nih če  ni odlo či  za  umik
soglas ja. 

Po bese dah  Pavla Groš lja, vod je
dežur ne  in urgent ne služ be  v jav -
nem zavo du Zdrav stve ni  dom Vele -
nje,  pa  je  tu pre cej dru ga če.  V  treh

zdrav stve nih pos ta jah zavo da  je
zapos le nih bli zu 25 zdrav ni kov,  v
urgent ni služ bi  pa  jih lah ko  dela
samo 9.  Vsi osta li  so  namreč sta rej -
ši  ali ima jo kak šne dru ge ome jit ve
(porod niš ki  dopust, otro ke, mlaj -
še  od 3  let …).  Vseh 9  se  je odlo či -
lo  za  umik
soglas  ja .
Kaj  to
pome ni
za bol -

ni ke

in  za  zavod? »Če  bodo zdrav ni ki
dela li  le  tako,  kot  to dolo ča kolek -
tiv na pogod ba, ima mo »pokri ta«
samo  dva viken da  ter 4, 5  noči  na
mesec,  vsi osta li viken di  in  noči  so
praz ni.  Za  zdaj  se  o  tem,  kako
bomo  ob more bit nem vztra ja nju

zago tav lja li 24-ur no zdrav stve no
var stvo,  še nis mo dogo var ja li.
Vemo  pa,  da mora mo  do 16. avgus -
ta posla ti  na minis tr stvo  za zdrav -
je  načrt orga ni za ci je zago tav lja nja
nepre ki nje ne ga zdrav stve ne ga var -
stva.  Do  takrat,  upam,  bomo dobi -
li kak šna navo di la  ali izme nja li
izkuš nje gle de  tega  z  nami pri mer -
lji vi mi zdrav stve ni mi usta no va mi.«
Ob  tem  je Gro šelj  še popudaril,  da
v zavo du  v veli ki  meri  že zadastijo
potre bi  v osnov nem zdrav stvu  z
upo ko je ni mi zdrav ni ki, urgen ca  in
dežur na služ ba delu je ta  v  istih pro -
sto rih. » Dva zdrav ni ka  sta  torej
sku paj  in »pokri va ta« tri če trt  dela
po kolek tiv ni pogod bi, osta lo
uredimo  z gos tu jo či mi zdrav ni ki.
Teh  je  kar pre cej.«  Na vpra ša nje,
ali pri ča ku je jo  pri iska nju reši tev
veli ko  težav,  je Gro šelj odgo vo ril:

»Pre cej šnje ozi ro ma  če  bo  tako,
kot  je

pred vi de -
n o ,
urgen ce
in dežur -

ne služ be
v  taki
obli ki,  kot

delu je  danes,
ne  bomo  mogli

orga ni zi ra ti.« 

V celj ski
bol niš ni ci
od 240
umak ni lo

sogla sje 145
zdrav ni kov

Tere zi ja Pin ter Kam poš, pomoč -
ni ca direk tor ja Sploš ne bol niš ni ce
Celje,  je  v pis nih odgo vo rih  na  naša
vpra ša nja zapi sa la,  da  se  je  pri  njih
za  umik soglas ja  od 240 zapos le nih
odlo či lo 145 zdrav ni kov  ali 85
odstot kov zdrav ni kov,  ki  se vklju ču -

je jo  v dežur no služ bo.  O umi ka nju
sogla sij  v  teh  dneh sezna nja jo pred -
stoj ni ke oddel kov.  Ti  bodo pri la -
go di li orga ni za ci jo  dela  po oddel -
kih  in pri pra vi li urni ke  za  delo  po
1. sep tem bru,  do 16. avgus ta  pa
bodo posre do va li minis tr stvu  načrt
orga ni za ci je  dela. » V bol niš ni ci
bomo zago to vi li 24-ur no zdrav stve -
no var stvo  tudi  po 1. sep tem bru,
ven dar  bomo sko raj zago to vo
mora li zmanj ša ti  obseg neka te rih
nenuj nih obrav nav  in spe ci a lis tič -
no ambu lant ne ga  dela,  s  tem  pa  se
bodo podalj ša le  tudi čakal ne  dobe.
Dokler pro jek ci je  ne  bomo izde la -
li  do kon ca,  o podrob nos tih  ni
mogo če govo ri ti,«  je  še zapi sa la
Tere zi ja Pin ter Kam poš.

Do 1. sep tem bra
reor ga ni za ci ja  dela

V Sploš ni bol niš ni ci Slo venj Gra -
dec  je –  po zago to vi lih Hele ne
Vrunč, zadol že ne  za sti ke  z jav -
nost jo  - sogla sje  za  delo pre ko pol -
ne ga  dela  časa umak ni lo 70 zdrav -
ni kov  in 3 zdrav ni ki,  ki  v bol niš -
nici dežu ra jo  po pod jem ni pogod -
bi.  Gre  za  dva spe ci a li zan ta  in 1
spe ci a lis ta.  Sicer  pa ima jo  v bol niš -
ni ci 68 spe ci a lis tov  in 25 spe ci a -
li zan tov. » Z obsto je čim šte vi lom
zdrav ni kov  in orga ni za ci jo  dela  se
bodo čakal ne  dobe  še podalj ša le
na oddel ku  za inter no medi ci no,
kjer  bodo orga ni zi ra li  delo  v tur -
nu su,  na osta lih oddel kih,  kjer  je
pomanj ka nje zdrav ni kov več je,  pa
bo  delo  v red nem  času okr nje no.«
Vrun če va  je  še pove da la,  da  so
pred stoj ni ki oddel kov ozi ro ma nji -
ho vi namest ni ki  že pre je li sez nam
zdrav ni kov,  ki  so umak ni li sogla -
sje  in mora jo  na zah te vo direk tor -
ja  do 1. sep tem bra pri pra vi ti reor -
ga ni za ci jo  dela.

�

7

Naš  čas, 5.8. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 7

77ZDRAVSTVO5. avgusta 2010

Minister podpira naložbe v kadre in znanje
Minister za zdravje Dorijan Marušič Splošni bolnišnici Slovenj Gradec namenil pomembno
mesto v strategiji razvoja zdravstvo - Magnetna resonanca marca prihodnje leto

Z novinarske konference, od leve proti desni: direktor bolnišnice Janez Lavre, minister za

zdravje Dorijan Marušič in župan Mestne občine Slovenj Gradec Matjaž Zanoškar.

Bodo zdravniki po 1. septembru prenehali dežurati?
V Bolnišnici Topolšica se za zdaj ni nihče od zdravnikov odločil za prenehanje dela preko
polnega delovnega časa, v Zdravstvenem domu Velenje vseh 9 vključenih v dežurstvo – Če bo
ostalo pri tem, dežurstvo »pokrito« le za teden dni

Naj vidim, če sem še v službi?
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Obnove zadnjega
dela Efenkove ceste v
dolžini 250 metrov je
v teku, a predvideni
ureditvi vsi
stanovalci ne
prikimavajo 

Vele nje, 29. juli ja - Mes tna obči -
na Vele nje  se  je  kar  tri  leta pri prav -
lja la  na obno vo Efen ko ve ces te,  saj
so mora li  od name re,  da  bi  jo raz -
ši ri li  po celot ni tra si  in  ob ces ti zgra -
di li  še ploč nik  in kole sar sko ste zo,
odsto pi ti. Last ni ki par cel  namreč
niso  bili pri prav lje ni pro da ti zem -
ljišč  za tovrst ne širit ve.  Zato  so  sedaj
zače li širi ti  in obnav lja ti zad njih
250 met rov ces te  za osnov no  šolo
Liva da,  do pri klju čka  za  nov mla -
din ski  hotel  na Efen ko vi 61. 

» Ne  gre  le  za obno vo zad nje ga
odse ka Efen ko ve ces te, hkra ti gra -
di mo ploč nik  in jav no raz sve tlja -
vo  ob  novem mla din skem hote lu.
Želi mo  namreč,  da  bi otro ci var -
no hodi li  v  šolo Liva da  in  domov.
Drži  pa,  da  se  nekaj pre bi val cev,
ki ima jo  hiše  ob Efen ko vi ces ti,  s
tem pro jek tom  ne stri nja,«  nam  je

pove dal Tone Brod nik iz  MO Vele -
nje. Tal ne ovi re,  ki  sedaj sto ji jo  prav
na  tem pri klju čku –  ob kon cu Efen -
ko ve,  tik  pred dovo zom  do Mla -
din ske ga hote la  - želi jo pre sta vi ti
veli ko niž je  po uli ci.  Tako  bi  radi
dose gli,  da  bi veči na upo rab ni kov
šole Liva da  do  nje dosto pa la  iz
Šale ka  in  ne  več  po Efen ko vi ces -
ti.  S  tem  pa  se  ne stri nja  nekaj kra -

ja nov  ob Efen ko vi,  ki  bi mora li upo -
rab lja ti  malo dru gač ne  poti  do ( in
od)  doma. 

Ta  teden  so  se sesta li  s pred stav -
ni ki Kra jev ne skup nos ti Šmar tno
in Mest ne obči ne Vele nje  in sku -
ša li naj ti reši tev,  ki  bi  bila dob ra  za
vse vple te ne stra ni. »Dej stvo  je,  da
je Efen ko va  cesta  zelo  ozka.  Vsi,
ki popold ne vozi jo otro ke  do  šole

ali hodi jo  tja  na rekre a ci jo,  do Liva -
de dosto pa jo  po Efen ko vi.  Zato  je
ta uli ca nevar na, pre bi val ci  pa  nas
pro si jo,  naj ure di mo pro met  na
njej,«  še doda ja Brod nik.

Kakor ko li  že, obno va  teče,  če  bo
šlo  vse  po načr tih  in  bodo dogo -
vo ri  s sta no val ci uspeš ni,  bo kon ča -
na  še  avgus ta  letos.

� bš

Efenkova ostaja trd prometni oreh

Potuj pamet ne je,  živi  bolje
Tudi Vele nje  bo sode lo va lo  v kam pa nji
Evrop ski  teden mobil nos ti 2010 – Pre bi val ce
bo spod bu ja la  k izbolj ša nju teles ne ga  in
dušev ne ga zdrav ja

Ljub lja na – Vele nje, 28. juli ja - Kam pa nji Evrop ske ga ted na mobil -
nosti,  ki  bo pote ka la  od 16.  do 22. sep tem bra,  se  je  letos  v Slo ve ni ji pri -
dru ži lo 24  občin,  med nji mi   tudi  MO Vele nje,  ki  v akci ji sode lu je  že
nekaj  let.

Zdrav je  in mobil nost  sta sploš ni  temi Evrop ske ga ted na mobil nos ti
2010, nje go vo osred njo  temo  pa povze ma slo gan “ Potuj pamet ne je,
živi  bolje”.  S sode lo va njem  v kam pa nji  bodo sode lu jo ča mes ta  in kra -
ji  s pomoč jo uva ja nja ukre pov  za traj nost no mobil nost  in oza ve šča -
nja spod bu di la pre bi val ce  k izbolj ša nju teles ne ga  in dušev ne ga zdrav -
ja. Ukre pi  za traj nost no mobil nost nev si lji vo spod bu ja jo pove ča nje
teles ne dejav nos ti, odprav lja nje čez mer ne teles ne  teže  in debe los ti  ter
isto čas no veča jo kako vost življe nja  v mes tih, poma ga jo zmanj še va ti
ones na že nost zra ka, bla ži jo pod neb ne spre mem be, zmanj šu je jo  hrup,
manj ša jo šte vi lo pro met nih  nesreč  in zasto jev  ter pove ču je jo pro stor,
name njen sre če va nju lju di,  ne  pa vož nji  z motor ni mi vozi li.

Raz is ka ve kaže jo,  da  je red na teles na dejav nost  ključ  do zdrav ja  in
zmanj ša nja stre sa.  Kljub  temu  je nede jav nost  v Evro pi  vse  bolj raz šir je -
na, posle dič no  pa  tudi šte vi lo pre tež kih  in pre de be lih lju di.  Prvih  je  v Slo -
ve ni ji 55 %, dru gih  pa 15 %.  Sedeč  in pasi ven življenj ski  slog,  ki  je pove -
zan  z debe lost jo,  in veli ka upo ra ba avto mo bi lov jem lje ta mož nos ti  za teles -
no dejav nost.  Hoja  in kole sar je nje  kot traj nos tna nači na pre vo za lah ko
igra ta pomemb no vlo go  pri  skrbi  za zdrav je  in oko lje,  saj lah ko giba nje
brez motor ne ga vozi la omo go ča red no teles no dejav nost,  ki  jo lah ko
spo to ma  in  tako  rekoč  brez stro škov vklju či mo  v vsa kda nje,  bolj kako -
vost no življe nje.  

Več  o letoš njem ted nu mobil nos ti naj de te  na:  http:// www.teden mo -
bil nos ti. si/2010/ main. php  ter  http:// www.mobi li ty we ek. eu/.

� bš

Cest ne ovi re  na kon cu Efen ko ve ces te  naj  bi pre sta vi li niž je. Želi jo  namreč,  da  bi  do  šole

Liva da  z avto mo bi li dosto pa li tudi  iz Šale ka. 

V Šoštanju rekordno
število malčkov
V novem šolskem letu v šoštanjskem vrtcu
351 malčkov – Ker je prostora premalo,
preurejajo jedilnico v bivši osnovni šoli Bibe
Roecka

Tat ja na Pod gor šek

Od letoš nje ga sep tem bra  bo  vrtec  v obči ni Šoš tanj (Šoš tanj, Topol ši -
ca  in Gaber ke) obis ko va lo 351  otrok, naj več  v  vsej zgo do vi ni delo va nja
vrt ca  na  tem območ ju. 

Po bese dah  mag. Mile ne Brus njak, rav na te lji ce Vrt ca Šoš tanj,  se  je  s
tem šte vi lo  otrok,  ki obis ku je jo  vrtec,  v  petih  letih občut no pove ča lo.
Tako  je odsto tek nara sel  od dob rih 51  na 68 odstot kov,  česar  so  zelo
vese li. Raz lo ge  za tak šen  vpis pri pi su je jo  v veli ki  meri brez plač ni vklju -
čit vi dru ge ga otro ka  v dejav nost vrt ca. 

Lokal na skup nost  je  že  lani spre je la odlo či tev,  da  bo  kot usta no vi te lji -
ca pos ku ša la zago to vi ti pro stor  za  vse otro ke,  ki  jih  bodo star ši žele li vpi -
sa ti  v  vrtec.  In  takih  je  letos 36  več  kot  lani. Zara di  tega mora jo pri do -
bi ti  nove oddel ke.

Ene ga  bodo  na  novo ure di li  v Topol ši ci,  dva  v Šoš ta nju, infor ma tiv ni
vpis  pa  kaže,  da  bodo mora li  v Šoš ta nju  z začet kom nove ga  leta zago -
to vi ti  še ene ga.  V Topol ši ci  bodo dodat ni odde lek ure di li  v podruž nič -
ni  šoli,  kjer tri je oddel ki vrt ca delu je jo  že  doslej,  v  šolo  pa  se  bodo mal -
čki pre se li li  tudi  v Šoš ta nju.  Za  ta  namen pre u re ja jo jedil ni co  v nek da -
nji osnov ni  šoli  Bibe Rōc ka. Obno vi tve na  in vzdr že val na  dela  že pote -
ka jo,  tako  da  bodo tri je oddel ki  do 1. sep tem bra  že  nared.

Od začet ka sep tem bra  bo  imel  tako  vrtec  v Šoš ta nju, Topol ši ci  in  v
Gaber kah 21 oddel kov,  in  sicer  v eno ti  Urška Topol ši ca  bo  v šti rih oddel -
kih 63 mal čkov,  v eno ti Moj ca  v Gaber kah  v  dveh 33,  v Šoš ta nju  pa  bo
vključ no  z novi mi  v pet naj stih oddel kih  v  Lučki, Barb ki, Bri ni  in  Bibi 255
pred šol skih  otrok.

�

Boja na Špe gel

Vele nje, 21. juli ja –  Mesec  dni,
pre den  se  bo  lepa čarov ni ca Kuni -
gun da  z Velenj ske ga gra du  spet
spus ti la  v mes to  in  dala mla dim
nav dih  za pri pra vo fes ti va la mla -
dih kul tur,  je pro gram sko  že  vse
pri prav lje no  za  njen pri hod.  Brez
pre ti ra va nja lah ko zatr di mo,  da  v
velenj skem Mla din skem cen tru pri -
prav lja jo  zelo  bogat fes ti val,  saj
Kuni gun da  že dol go  ni postre gla  s
toli ko zve ne či mi ime ni nas to pa jo -
čih  kot  letos.  To  nam  je potr dil  tudi
Dimit rij  Amon, vod ja  tokrat  že 13.
fes ti va la Kuni gun da,  ki  bo  pod ges -
lom »Pan ka  nam man ka« pote kal
od 20.  do 28. avgus ta.

»Pro gram Kuni gun de  je kon čan,
dogo vo ri  z izva jal ci pod pi sa ni,
sedaj ure ja mo  le  še teh nič ne
podrob nos ti.  Do dne va  D  bo zago -
to vo  tudi  to ure je no. Kuni gun da  se
bo  z graj ske ga gri ča  v cen ter mes -
ta spus ti la 13.  leto zapo red,  že  pred
urad nim začet kom  pa  bomo  že 18.
avgus ta pri pra vi li okro glo  mizo,  na
kate ro  smo pova bi li  vse tis te,  ki  so
bili idej ni pobud ni ki dose da njih
fes ti va lov. Pre pri čan  pa  sem,  da
smo  tudi  letos pri pra vi li  zelo zani -
miv, alter na ti ven pro gram fes ti va -
la,«  nam  je Dimit rij pove dal na
začetku.

Čeprav »pan ka
manj ka«,  tega  ne  bo

Potem  se usta vi va  pri letoš nji
temi fes ti va la.  Zakaj  so izbra li slo -
gan »Pan ka  nam man ka«? » Zato,
ker  je letoš nje  leto evrop sko  leto
rev šči ne  in soci al ne izklju če nos -
ti.  Punk  je  bilo glas be no giba nje,
ki  je  zelo  glasno govo ri lo  o nestri -
njan ju  z  vsem,  kar  se  je doga ja lo

v druž bi,  zato  je  bil dol go soci al -
no izkju čen.  Upam,  da slo gan  ne
izgle da,  kot  da  smo pro ti nje mu.  A
z  njim  se  je  alter sce na zače la raz -
vi ja ti  in  naš fes ti val  je alter na ti -
ven,«  nam  pove  naš sogo vor nik.
In  potem  v sme hu  doda,  da  v pro -
gram  niso uvrs ti li  niti  ene  punk
sku pi ne,  kar  pa obis ko val ci  ob
odlič nem glas be nem  in gle da liš -
kem pro gra mu ver jet no  niti  ne
bodo pogre ša li.

Glas be na  bera dogod kov  bo  res
boga ta. »Zače lo  se  bo  v  petek, 20.
avgus ta,  z nas to pom sku pi ne Stroj -
ma chi ne  v let nem  kinu  ob Škal -
skem jeze ru.  Dan kas ne je  bomo
pred MC-jem gos ti li legen dar ne
Let 3,  v nede ljo  pa dobit ni ke lan -
sko let ne  MTV glas be ne nagra de
Lolo bri gi da  in koro ško sku pi no
Zir kus. Sle di li  bodo kon cer ti sku -
pin Bam bi moles ters,  S. A. R. S.,
Kata le na, Demo li ti on Gro up.  Na

odru zapo stav lje nih  bodo  ta  večer
nas to pi li 4 neu ve lja vl je ni ben di.
Naj izpo sta vim  še četr tek, 27.
avgus ta,  ko  bo  v let nem  kinu elek -
tron ski  Green  land par ty.  Na  njem
bos ta  svoj  set odvr te la  tudi  zelo
zna na  Edi  The  Fish  in Craz y
Lemon.  V  istem  času  bo  pred MC-
jem nas to pil  zelo  znan  Edo Maaj -
ka. Zaklju ček fes ti va la  bo  v sobo -
to, 28. avgus ta,  ko  bodo  naš  oder
zapol ni li metal ci Interceptor  in
tol kal na sku pi na  ŠUS.«

Tri udar ne pred sta ve
Letos  so  se orga ni za tor ji odlo -

či li,  da zmanj ša jo šte vi lo nas to -
pov ulič nih gle da lišč,  denar  pa  so
name ni li  za  tri udar ne pred sta ve.
» V atri ju Velenj ske ga gra du  bo  na
ogled mono ko me di ja Čefur ji
raus!,  na Tito vem  trgu loš ka pred -
sta va Copr niš ka krva va rih ta,  v
dvo ra ni cen tra  Nova  pa pred sta va

Psy cho PAT TY a sexu a lis  ali izpo -
ve di por no  dive,«  doda  Amon.  In
še  to,  da  bo  tudi  letos  vse  dni fes -
ti va la delo val inter net ni Kuni gun -
din  radio,  ki  se  bo  vsak  dan ogla -
šal  tudi  na fre kvenc ah Radi a Vele -
nje. Pote kal  bo  tudi ples ni  tečaj,
mla di  bodo bra li lite ra tu ro  na  več
točkah  v mes tu, gra fi tar ji  pa raz -
de vi či li pod hod  pri  vili Bian ci. Tis -
te mu  pri poš ti  pa  bodo  dali  novo
podo bo,  kot  tudi ste ni  ob vho du  v
MC. » Odziv  na nate čaj  je  že  prve
dni odli čen,  zato  sem pre pri čan,
da  bomo obli ko va li kre a tiv no eki -
po gra fi tar jev.« 

Čarov ni ca  se  bo seli la
Glav no pri zo ri šče letoš nje ga fes -

ti va la  bo  ostal  oder  pred MC -
-jem.  Bodo  pa  bolje izko ris ti li let ni
kino,  park  pred gim na zi jo  in ved -
no atrak ti ven  Titov  trg. » Letos
bomo  kar  nekaj dogod kov pri pra -
vi li  v pod ho du  pri  vili Bian ci,  med
dru gim  tudi 24-  urno raz sta vo  del
Repi ja Repy a,  pa pred sta vi tev
mono gra fi je mes ta  in lite rar ne
dogod ke,«  še izve mo.  Da  bo  med
fes ti va lom  vse pote ka lo  tako,  kot
je tre ba,  bo  tokrat  poleg vod je fes -
ti va la skrbe lo  še oko li 50 mla dih,
vsaj 15,  ki so orga ni za cij sko jed ro,
pa fes ti val pri prav lja  že  od začet -
ka  leta.

�

Kunigunda polna zvenečih imen 
13. festival mladih kultur je programsko dogovorjen – Bogat program
bo pomagalo izpeljati vsaj 50 mladih – Dober odziv na tri s
festivalom povezane natečaje

DImitrij Amon: »Fes ti val

pri prav lja mo  že  od začet ka

leta.«

Tri je uspeš ni nate ča ji
V začet ku  leta  so  v MC-ju obja vi li  dva  s fes ti va lom pove za na nate -

ča ja.  Na nate čaj  za gra fič no podo bo fes ti va la  sta pri spe la  dva pred -
lo ga, komi si ja  je izbra la tis te ga,  ki  ga  je  poslal  Matevž  Čas.  Na nate -
čaj  za mla de neu ve lja vl je ne glas be ne sku pi ne  se  je pri ja vi lo  kar 22 sku -
pin.  Ko  so izlo či li  vse,  ki  so  že izda li zgo ščen ke,  so  na  oder pova bi -
li 12 neu ve lja vl je nih sku pin. Zma go val ci  so nas to pi li  na letoš njem fes -
ti va lu  DMK, šti ri  pa  se  bodo pred sta vi le  v okvi ru 13. Kuni gun de.

Gra fi tar ski nate čaj  se izte če  konec  tega ted na,  odziv  pa  je  bil  že
prve  dni  zelo  dober.

Kuni gun do pod pi ra  tudi drža va
Ker  je pro gram letoš nje ga fes ti va la  zelo  bogat,  tudi stroš ki  ne  bodo

maj hni.  V MC-ju  so vese li,  ker  so uspeš no kan di di ra li  za sred stva
na Minis tr stvu  za kul tu ro  RS,  kjer  so fes ti val pre po zna li  kot  dober
fes ti val alter na tiv ne kul tu re. Glav ni finan cer osta ja  MO Vele nje,
zelo soli den  pa  je  bil  tudi  odziv spon zor jev  in dona tor jev,  zato  so
orga ni za tor ji tre nut no  na »pozi tiv ni nič li«. 
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Tina Felicijan

Bra ta Smir nov  Oštir lju be zen  do
glas be goji ta  že  vse življe nje.  Oba
so  zanjo nav du ši listar ši,  ki  se  prav
tako ukvar ja jo  z glas bo,  in so  ju  pri
sed mih  letih vpi sa li  v velenj sko glas -
be no  šolo.  Po  nekaj  letih iska nja
glas be ne iskri ce  sta pos ta la  sebi,
star šem, pro fe so ri ca ma  in  celi glas -
be ni  šoli  v  velik  ponos.  Miha  se
danes  sploh  ne spo mni,  zakaj  je
začel igra ti kla vir, Jure ta  pa  so vio -
li ne nav du ši le  v  prvih vrs tah oper -
nih orke strov,  ko  so  z dru ži no obis -
ko va li kon cer te.  Takrat  sta  se  oba
za ved no pove za la  z glas bo,  ki  ju
kot bra ta ved no  bolj zdru žu je.
Doma  namreč  ne  mine  dan  brez
pre i gra va nja zabav ne  in res ne glas -
be, med nju  pa več krat sto pi  mama
Met ka  in  ju dopol ni  s svo jim gla -
som. 

Vsa glas ba  ni  za
vsa uše sa

Miha  odkar  pomni,  igra kla vir,  a
mu  pred  leti  še  ni  bil  povsem pre -
dan.  V niž ji glas be ni  šoli  ga igra -
nje  ni nav du ši lo  tako,  da  bi raz miš -
ljal  o poklic ni  poti.  Za sred njo glas -
be no  šolo  se  je odlo čil  šele  mesec
dni  pred spre jem ni mi izpi ti,  ko  so
že  vsi mis li li,  da  je pre po zno. Pre -
den  se  je  začel pri prav lja ti  na odlo -
čil ni nas top,  je  namreč  za  celo  leto
opus til igra nje kla vir ja,  saj  je vzpo -
red no zaklju če val  tudi  šolo tol kal.
Kljub  temu  je  sebi  in dru gim  uspel
doka za ti,  da  je  iz pra ve ga tes ta  in
da  ima dob re mož nos ti,  da mor da
pos ta ne  velik pia nist.  Danes  so  mu
aka dem ska vra ta  v Ljub lja ni  že  na
ste žaj odpr ta, spre jel  pa  ga  bo pro -
fe sor  Andrej  Jarc. 

Kdo  bi  si mis lil,  da  tudi mla de
glas be ni ke kla si ka zani ma  tako,  da
jo poslu ša jo  še  v pro stem  času.  Stil
kla sič ne glas be  je odvi sen  od skla -
da te lja.  Eni piše jo posluš lji vo glas -
bo, dru gi  bolj ropo ta jo čo.  Čeprav
je moder na kla si ka tež ka  za uše sa,
je efek tiv na  in čus tve na.  Miha  rad
igra obo je, nje gov  okus  za glas bo  pa
se  pri kla si ki  ne kon ča. Poslu ša  še
vse dru ge zvrs ti glas be. Zani ma jo
ga  tudi sodob ne fuzi je kla si ke  in

reci mo roc ka. » To  je tre ba nare di -
ti pre miš lje no  in kva li tet no. Neka -
te ri slo ven ski ban di  so  v  tem dob -
ri.  Meni  v moder ni glas bi naj bolj
zve ni vio li na.«  Ta  ga  tudi  kot instru -
ment pri vla či,  saj  jo  vsak  dan poslu -
ša  doma.  V  živo. 

Če  si  Miha  še  pred šti ri mi  leti
ni pred stav ljal,  da  bo pos tal pia -

nist,  je  danes  že spre jet  na Aka -
de mi jo  za glas bo  v Ljub lja ni.
Čeprav  komaj  čaka nove ga pro fe -
sor ja  in kole ge,  bo sred njo  šolo  v
Vele nju ohra nil  v  lepem spo mi nu.
Ker  je  v  prvi let nik pri šel  s sla bim
zna njem kla vir ja,  ga  je čaka lo
napor no  delo.  S pro fe so ri co Kat -
jo Žli čar  Marin pa  je mar lji vo
osvo jil  novo teh ni ko  in pri do bil

veli ko glas be ne ga zna nja.  To  mu  je
dvig ni lo samo za vest  in  tako  je  laže
začel ver je ti  v svo je  cilje  in  moto:
vse  se  da,  če  se  hoče.  Že  res,  da  pri
glas bi  to ved no  ne  drži,  saj  brez
talen ta  ne  gre. » Če  pa  imaš  talent,
ti  je  v  vsem laž je.  Na dru ge lah ko
nare diš več ji  vtis.«  Tudi  v glas bi
se  je potreb no doka zo va ti  na tek -
mo va njih. Dob ri nas to pi  so samo -
pot rdit ve  in spod bu da  za nada lje -
va nje  z  istim zago nom.  Mihu
uspeh  med kole gi  in  pred publi ko
pome ni veli ko,  čeprav  se  z glas bo
ukvar ja  zase  in veli ko  igra  za  dušo.
Med napor no  vajo  si vza me  čas
za kak šen film ski  komad  in dru ge
zna ne koma de,  da  si spros ti uše sa. 

Spros ti tev  pa  so  tudi pri ja te lji.

Toda  ko  mora sede ti  za kla vir jem,
names to  da  bi  šel  v druž bo,  ga niko -
li  ni pri je lo,  da  bi pus til kla vir. »Dru -
že nje  s pri ja te lji lah ko nad ok na diš.
Kla vir ja  ne  moreš.«  Tudi dru že nje
z glas be ni ki  je  zelo zani mi vo.  Miha
pra vi,  da  pri  njih niko li  ne  veš,  kaj
lah ko pri ča ku ješ.  Zato  je pri prav -
ljen,  da  se  bo  z novi mi kole gi,  ki
so hkra ti kon ku ren ca, napor no soo -
ča ti. Ven dar uži va nje  v glas bi  in
neiz čr pna ener gi ja  zanjo  to odteh -
ta ta.  Miha  se zave da,  da  je  v maj -
hnem slo ven skem pro sto ru tež ko
uspe ti  in  je mar si kaj  že dolo če no.
Zato  ga vle če  na podi plom ski štu -
dij  ali komor no  igro  v tuji no. » Raje
bi  bil pro fe sor,  ker  nisem toli ko  za
kon cer ti ra nje. Zani ma  me  tudi
orke ster, ven dar  ne dol go roč no,«
o svo ji glas be ni pri hod nos ti raz -
miš lja  Miha. 

Počit ni ce  se  bodo  za  Miha kon -
ča le  pred sep tem brom.  V  prvih
jesen skih dne vih  se bos ta  z bra tom
pre se li la  v Ljub lja no  in  tako zače -
la dela ti  na zastav lje nem pro gra -
mu. Aka dem sko življe nje  bo zah te -
va lo veli ko tru da,  česar  se mla di
pia nist  ne  boji. Glas ba  je  namreč
tis ti  cilj  v nje go vem življe nju,  ki  mu
bo ved no sle dil. 

Nogo met zamenjal
za vio li no

Jure  je mlaj ši  v glas be ni dru ži ni
in  si  je  izbral instru ment  iz  prve
vrs te,  ki  ga  je naj bolj spo mi njal  na
pet je.  Ko  je  začel igra ti,  je tre ni ral

še nogo met  in  mu vio li na  sploh  ni
diša la. » Prva  leta  me  je  bilo  sram
vio li ne.  Mami  in  ati  sta  s kov čkom
hodi la  za  mano,«  se  Jure spo mi nja
svo jih glas be nih začet kov.  Po  prvih
tek mo va njih,  kjer  je  do izra za pri -
šel nje gov izje men  talent,  pa  je zlah -
ka odlo žil  žogo  in  še  bolj popri jel
za vio li no. Pre dal  se  je glas bi  in  to
se  mu obres tu je  s šte vil ni mi nas to -
pi, nagra da mi  in kva li tet ni m izobra -
že va njem. 

Kot sta rej ši  brat  tudi  Jure iskre no
uži va  v kla si ki. Prav za prav  se  je
glas bi  tako pre dal,  da  ob  njem člo -
vek  nima občut ka,  da šte je  le 14
let.  Jure  ne poslu ša komer ci al ne  in
popu lar ne glas be. Zani ma  ga čis ta
kla si ka,  tako  o glas bi  kot  o svo ji
pri hod nos ti  pa raz miš lja res no  in
trez no. Veli ke poh va le  na med na -
rod nih tek mo va njih  in nav du še nje

naj bolj izku še nih pro fe sor jev  v Slo -
ve ni ji  ga  niso prev ze li. Vztra jal  je
pri  tem,  da  hoče doži ve ti sred nje -
šol ska  leta,  čeprav  ga  je  novi aka -
dem ski pro fe sor Vasi lij Mel ni kov
nago var jal,  naj  se vpi še nepo sred -
no  na aka de mi jo. Kom pro mis  je
bil skle njen,  ko  se  je  Jure vpi sal  na
Kon ser va to rij  za glas bo  in  balet  v
Ljub lja ni,  kjer  bo  že sep tem bra
začel vadi ti zastav ljen pro gram,
dela  z  novim pro fe sor jem  pa  se naj -
bolj vese li. 

Čeprav  Jure zapu šča velenj sko
glas be no  šolo,  bo  nanjo  in  na svo -
jo pro fe so ri co Dani co  Koren ohra -
nil  lepe spo mi ne. » S pro fe so ri co
sva  se  lepo raz ume la.  Njen  moto
je  bil  čim  manj hva li ti,  zato  sem  se

sam  vzel  v  roke,  vadil  in  tako
napre do val.«  Jure  ima zavid ljiv
talent.  Pri igra nju  mu  ta seve da
poma ga, vsee no  pa  to  ni dovo lj  in
mora  tudi veli ko vadi ti. » Manj
talen ta  imaš, tež je  se doka žeš  na
nas to pu  in publi ka  se  ne zave da
tru da,  ki  je  za  tem.  Manj nadar je -

ni  se tež je izka že jo, ven dar  ne sme -
jo obu pa ti  in mora jo vztraj no vadi -
ti,« pra vi  Jure,  ki res nič no uži va
tudi  ob vad bi.  Z vese ljem  se  loti
vsa ke ga nove ga pro gra ma  in  brez
težav  ure  in  ure  bere  iste  note.
Povsem zre lo  si  sam dolo ča, koli -
ko  vaje potre bu je,  in  zna oce ni ti,
kak šen tem po  mora ubra ti,  da  se
bo  na nas to pu izka zal.

Nje go vo pes tro,  čeprav  komaj
zače to glas be no  pot  so moč no
zazna mo va li  tudi uspe hi  na veli -
kih tek mo va njih. »Tek mo va nja  so
potr di tev,  da  dobro  delam  in  bom
tudi  v pri hod nje lah ko napre do -
val.  Želim,  da publi ka  in žiri ja
začu ti ta,  da pred vsem uži vam  v
glas bi.« 

Jure  ima  tudi skla da telj sko žili -
co. Vča sih  se  mu poro di jo  nove
melo di je,  ki  pa  jih  še  ni zapi sal.
To  bo pri hra nil  za kas nej ša  leta.
Pro ste tre nut ke tre nut no  raje
odmer ja špor tu.  V bliž nji pri hod -
nos ti  si naj bolj  želi nas to pov  na
veli kih  odrih,  solo  ali  z orke strom.
Kas ne je  pa  želi pos ta ti pro fe sor,
da  bo svo je zna nje pre na šal  na
dru ge.  To,  da  bi pus til svo jo glas -
be no  pot,  čeprav  se  mora odpo -
ve do va ti mar si če mu,  pa  mu  še  ni
pad lo  v gla vo. » Vse  je odvis no  od
tega,  kako trd no sto jiš  za  cilji,«
pra vi  Jure.  Sam očit no sto ji dovo -
lj trd no,  da  bo  v pri hod nje kro jil
vsaj slo ven sko glas be no sce no.

�

Več kot brata
Miha in Jure – nerazdružljiva ob domačem
klavirju in na odrih

(Miha) »Glas ba  mi  bo  vse življe nje pri na ša la zado šče nje  in

zado volj stvo. Ved no  bom sre čen  z glas bo. Hkra ti  bo  moj

kruh,  ki  mi  ga  ne  bo tež ko slu ži ti.«

( Jure) »Hit ro  se  vidi,  kdo  se  je  na  oder pri šel  le poka za ti,  kdo

pa  igra  z  dušo  in  srcem.«

Do  sedaj  sta  se  oba pre iz ku si la  na šte vil nih tek mo va njih, uži va ta
pa  v skup nem igra nju.  V pre te klem šol skem  letu  je  Jure  k sode lo va -
nju  na svo jem reci ta lu pova bil sta rej še ga bra ta.  Miha  pa  je  uspeh dose -
gel  s kla vir skim tri om,  ki  ga dopol nju je ta  Jure  in nju na pri ja te lji ca.
Na med na rod nem tek mo va nju  leta 2007  v Geno vi  so dose gli 2.
mes to.  Jure  je  še  pred vpi som  v sred njo  šolo pos tal uče nec  leta
doma če glas be ne  šole, bles tel  je  na regij skih  in držav nih tek mo va -
njih TEM SIG,  letos  pa  je pos tal abso lut ni zma go va lec med na rod -
ne ga tek mo va nja  ARS  NOVA  v  Trstu  in pre jel poseb no nagra do
ALFRE DO MAR CO SIG  za naj bolj še ga vio li ni sta tek mo va nja.
Nova pro fe sor ja  v Ljub lja ni  že nestrp no pri ča ku je ta  njun pri hod,  saj
sta pre pri ča na,  da  so  se nju ni uspe hi  tu  šele zače li. 

Jure: »Izobraz ba  se
mi  zdi  zelo
pomemb na.  Hočem
hodi ti  v sred njo  šolo,
da  se nava dim  na
novo oko lje  in  vidim,
koli ko  časa  mi  bo
vze la  šola.  Rad  bi
nor mal no matu ri ral.
Za aka de mi jo  bo  še
čas.«

Miha: »Če  je sklad ba
taka,  da pri te gne,  je
vsee no,  ali  ima
poslu ša lec veli ko
zna nja  o glas bi.
Komad,  ki nare di  vtis,
je popu la ren  med
vse mi.«

Pro gram  za otro ke  v
Gale ri ji Vele nje  -
Mala  šola risa nja  -
Vodi  jo aka dem ski
sli kar  Denis
Sene gač nik

Ves na Glin šek 

Gale ri ja Vele nje  v  teh  dneh  poleg
red ne raz sta ve aka dem ske ga sli kar -
ja  iz Kos ta nje vi ce  na  Krki Jože ta
Marin ča ponu ja otro kom poseb no
delav ni co,  ki  so  jo poi me no va li
Mala  šola risa nja.  Po bese dah nje -
ne ga vod je Deni sa Sene gač ni ka je
šola name nje na pred vsem zapol -
nit vi pro ste ga  časa  otrok  in korist -
ni izra bi nji ho ve ustvar jal nos ti.

»Delav ni ca  je popol no ma odpr te -
ga  tipa,  kar pome ni,  da  se lah ko
pri  nas usta vi kdor ko li,  dobi  oglje
v  roke  in  riše,«  je  prvi  dan,  ko  smo

delav ni co obis ka li  tudi  mi, pove -
dal Sene gač nik,  k  temu  pa  dodal:
»Tema ti ka,  ki  sem  jo ponu dil otro -
kom,  je  zelo pre pro sta. Lah ko riše -
jo kar ko li.  Od cvet lic, kam nov,
smrek, mimo i do čih lju di ...
Pomem ben  je  utrip  in pomemb no
je dru že nje, pomem ben  je pris ten
odnos  do  oglja.  To  je prav za prav
eno stav nost takš ne ris be. Posle dič -
no  so otro ci seve da  malo  črni, uma -
za ni,  a  nič  za  to.  Tu  gre  za uži tek
v ustvar ja nju, kaj ti  na začet ku  sem
jih spo mnil,  da ima jo počit ni ce.
Naj nari še jo  kaj takš ne ga,  kar  se
jim  je zgo di lo  v  tem  času.«  Dela,
ki  bodo nasta la,  pa  ne  bodo roma -
la  v nezna no.  Ob kon cu delav ni ce,
torej jut ri,  bodo obe še na  v Gale ri -
ji,  in  sicer  tako,  da  jih  bodo lah ko
vide li mimo i do či  ves  čas.  Tudi
takrat,  ko gale ri ja  ne  bo odpr ta. 

�

Danes  mali, jut ri veli ki umet ni ki Ajda Fran ko vič: » Babi  je  bila tis -
ta,  ki  je  prva  dala pobu do  za  to
delav ni co.  Ker  rada  rišem,  sem
se pri ja vi la.  Danes  sem  se odlo či -
la,  da nari šem  klop  ob gale ri ji  in
gospo da,  ki  je  na  njej  sedel  kar
nekaj  časa.  A rav no,  ko  sem zače -

la risa ti,  je  vstal  in  odšel. Podob -
no  se  je zgo di lo  še dva krat, nazad -
nje  z  gospo, kate re tor bi co  sem
uspe la uje ti  na  papir.  Zdaj  klop
osta ja praz na.  Zato  sem  se znaš -
la  po svo je. Nari sa la  bom  klop,
tor bi co  ter doda la  uro  in ozad je.
Tudi takš na ris ba  bo goto vo zani -
mi va.«

Man ca  in Maru ša Špe gel:
»Danes ustvar ja va sku paj. Izbra -
li  sva  si  bolj narav no  temo,  gozd,
in nari sa li  nekaj što rov,  smrek,
son ce,  rože, metu lja  in trav nik.
Obe ima va  zelo  radi nara vo  in
risa nje.  Zato  sva  na  tem papir ju
zdru ži li obo je.  Tudi  sicer veli ko
riše va.«

Denis Sene gač nik:

»Pomem ben  je uži tek  v

ustvar ja nju.«

Ajda Fran ko vič

Man ca  in Maru ša Špe gel



Mešani pevski zbor
Gorenje dosegel
največji uspeh doslej
– Na Kitajskem
»vžgali« s slovensko
pesmijo – Čez dve
leti Amerika ali
Namibija?

Tatjana Podgoršek

45 pev cev  in  pevk meša ne ga pev -
ske ga zbo ra Gore nje  in  tudi zbo -
ro vod ki nja Kat ja Gru ber nedav ne
12-dnev ne tur ne je  na Kitaj skem
ozi ro ma sode lo va nja  na sve tov nih
zbo rov skih  igrah ( o  čemer  smo  že
poro ča li) zanes lji vo zle pa  ne  bodo
poza bi li. Zapo mni li  si  jo  bodo  po
tem,  da  je slo ven ska ljud ska  pesem
»vžga la«  pri stro kov ni komi si ji  in
pri naključ nih poslu šal cih  na uli -
cah mes ta Šaok sing  ter  po  dveh
sre br nih odličjih,  ki  so  jih dose gli
v šam pi on skih kate go ri jah.

» To  je naj več,  kar  je  zbor  doslej
dose gel.  Saj  smo  se  že ude le ži li  kar
nekaj med na rod nih pev skih tek mo -

vanj,  ampak  ta Kitaj ska …  ta  pa  je
…  V  tako moč ni šam pi on ski kon -
ku ren ci  na sve tov nih zbo rov skih
igrah osvo ji ti sre br no medaljo,  ni
mač ji  kašelj. Pre ve va  nas  velik
ponos,  zato  je  uspeh  v  naših  srcih
in mis lih zapi san  z zla ti mi črka mi.« 

Uspeh  je pre se gel  vsa pri ča ko va -
nja  in  je povr nil  trud pev cem  in pev -
kam,  ki  so  se  na tek mo va nje pri -
prav lja li prak tič no  celo  leto.  Sploh
zavze to  pa  v zad njih  petih, šes tih
mese cih, kaj ti, pra vi Gru ber je va,
niče sar  ne pre pu šča mo naključ ju.
Pes mi  so  bile  dokaj zah tev ne,  po
infor ma ci jah  z inter ne ta  so  bili nji -
ho vi kon ku ren ti vrhun ski,  sama  pa
tudi vztra ja  pri  tem,  da pes mi,  s kate -
ri mi  zbor nas to pa  na tek mo va nju,
»pre iz ku si«  pred  tem  na  odru.  Tako
so pev ci mar ca zna li  že  vse pes mi,
jih  tudi  na kon cer tih zape li,  v nasled -
njih mese cih  so  v  njih zore le  in  na
sve tov ni olim pij a di dozo re le.

Slo ven ska ljud ska  tudi
v pro gra mu dru gih
zbo rov

Zbor  je nas to pil  v  dveh kate go ri -
jah:  v  prvi,  tako ime no va ni meša ni
zbo ri,  so zape li duhov ne sklad be,  v
dru gi  z naslo vom ljud ske pes mi  brez

kore o gra fi je,  pa  so pred sta vi li šti ri
slo ven ske obde la ve:  Kje  so tis te ste -
zi ce,  eno rezi jan sko, koro ško, nas top
v  tej kate go ri ji  pa  so kon ča li  z belo -

kranj sko pes mi jo  Igraj kol ce.  In  kako
so slo ven sko  pesem spre je li poslu -
šal ci  v dvo ra ni? Kat ja Gru ber  je
pojas ni la,  da  je tek mo va nje pote ka -
lo  od  jura  do veče ra,  tako  da  so  bili
v dvo ra ni pred vsem pev ci dru gih
zbo rov. »Pes mi  je  bilo tre ba zape ti
brez pre ki nit ve,  torej  brez vmes ne -

ga plos ka nja.  Po aplav zu  ob kon cu
pro gra ma  sodeč  pa  smo oce ni li,  da
smo dostoj no opra vi li svo je poslan -
stvo.  Ob poslu ša nju dru gih zbo rov
smo spo zna li,  da  je oce nje va ti ljud -
sko  pesem  res  zelo tež ko.  Pred  nami
je  zapel 110-član ski kitaj ski  zbor.
Nji ho ve ljud ske pes mi  so  bile  za  nas
nena vad ne. Sle dil  je špan ski  zbor,  ki
je  bil  povsem dru ga čen,  zbor  iz
Nami bi je,  kjer  se fol klo ra pre cej raz -
li ku je  od evrop ske,  pa  sploh.  Da
ima slo ven ska ljud ska  pesem  v zbo -
rov ski ustvar jal nos ti  tudi  v dru gih
oko ljih poseb no mes to,  pa potr ju je
dej stvo,  da  so  jo uvrs ti li  v  svoj tek -
mo val ni pro gram  dva raz lič na zbo -
ra  iz Juž ne Afri ke  ter  en kitaj ski.
Žal  teh zbo rov nis mo  mogli sli ša ti,
bili  pa  smo  zelo poča šče ni.«

Poseb nost sve tov nih zbo rov skih
iger  je  bila  tudi  ta,  da  so zbo ri,  ki
so nas to pi li  v navad ni odpr ti kate -
go ri ji, dobi li zla ta, sre br na  in bro -
nas ta pri zna nja, tis ti  v šam pi on ski,
pa meda lje. » Še niko li  v zgo do vi ni
zbo ra  si nis mo oko li vra tu obe si li
meda lje.  Meni  so  jo obe si li  na stop -
nič ki.  Ko  sem  se  z  njo vrni la  med
pev ce,  so  se  je  vsi žele li dotak ni ti,
jo ime ti  na svo jem vra tu.  Res  so
bili  to nepo zab ni tre nut ki.«

Ame ri ka  ali Nami bi ja
Pre sreč ni  ob povrat ku  domov  so

ugo tav lja li,  da  je doži ve ti Kitaj sko
z zbo rom  povsem  nekaj dru ge ga
kot  jo doži vi posa mez nik.  Še  lep
čas  ne  bodo poza bi li tre nut kov,  ko
so  ob ogle du zna me ni to sti  na uli -
ci zape li mimo i do čim,  kako  so  se
ti ustav lja li,  jih nagra di li  s  toplim
aplav zom.  Za  to pri lož nost  so  se
Gorenj ča ni nau či li kitaj sko ljud sko
pesem Jas mi nov  cvet  in kadar ko li
in kjer ko li  so  jo zape li,  so  se Kitaj -
ci raz jo ka li,  jih obje ma li. »Tež ko  je
občut ke,  zanos, vese lje  ob  takih tre -
nut kih pred sta vi ti  z bese da mi. Tre -
ba  je  to doži ve ti.  Uspeh  je  za  nas
veter  v jad ra. Spo zna nje,  da  se lah -
ko posta vi mo  ob  bok kate re mu ko -
li sve tov ne mu zbo ru. Nis mo vrhun -
ski  zbor,  ker  tudi nima mo  takih
meril  za član stvo  v  njem,  z ubra -
nim pet jem  pa raz ve se lju je mo  sebe
in tis te,  ki  nas poslu ša jo. Mis lim,  da
bomo sto pa li  po začrta ni  poti  tudi
v pri hod nje«. 

Ali  se  bodo  čez  dve  leti ude le ži -
li sed mih sve tov nih zbo rov skih  iger
v Ame ri ki  ali  ne, Gru ber je va  še  ne
ve. Nje ni pev ci  so  se  na pova bi la
orga ni za tor jev odzi va li: »Nor mal -
no,  da  bomo  šli.« Gle de  na  to,  da
so  se  zelo spo pri ja te lji li  s pev ci zbo -
ra  iz Nami bi je, » bo mor da  naša
nasled nja tur ne ja  v  to deže lo.  Tako
ena  kot dru ga pred stav lja ta  velik
finanč ni  in  tudi sicerš nji zalo gaj,«
je  še deja la Kat ja Gru ber.

�

Nogo met na
pre po znav nost
Mat jaž  Šalej

Oko li nogo me ta, naj po memb nej še ( nič  več) postran ske stva ri  na sve -
tu,  je  in  še  bo ved no veli ko govo ra  pri  nas,  tudi  v  času kis lih kuma ric.
Med tem  ko evfo ri ja  s sve tov ne ga prven stva  že poje nja,  je  zelo aktu al -
na kopi ca dru gih »polet nih« nogo met nih dej stev. Slo ven ska  liga  je
spet vro če -hlad na,  kot  tudi  igra doma če ga Rudar ja. Mari bor  žanje
evrop ske nogo met ne uspe he, zani mi ve  so  tudi stav ne afe re  z name šče -
ni mi tek ma mi,  ki pre tre sa jo  in dvi gu je jo  prah  v Evro pi  ter  pri sose dih
(v zvezi s kon tro ver znima »Dina mo vima« bra toma  Mamić).  Pri  nas
osta ja feno men hit ra izgrad nja »feno me na« Sto žic  ter pri hod nost
naše ga nogo me ta  ob nedav nih repre zen tan čnih uspe hih. Prgiš če  teh
aktu al nos ti  nam jas no  pove,  da nogo met  je  in osta ja  šport  št. 1. Nje -
go va postran skost  pa  je seve da  zelo  daleč  od pre go vor ne nepo memb -
nos ti  tudi  pri  nas,  vsaj  kar  se biz ni sa  in poli ti ke  tiče.

Veli ko stva ri  me  v nogo me tu  moti, naj več v zvezi s poli ti ko,  a  še mno go
več  mi  jih  je  všeč,  vsaj  pri nogo me tu,  ki  je naj bolj glo ba len  šport.  Poleg
tež ke dose glji vos ti obis ka repre zen tan čnih  tekem,  saj  gre  v pro sto pro -
da jo  le dob rih 45 odstot kov  kart  za tek me (osta lo  gre  med spon zor je,
zve zo ...),  mi  gre  v  nos raz po znav nost klu bov  in  ekip,  od lokal ne ga
prvo li ga ša  do repre zen tan čne rav ni.  Eden takš nih pre po znav nih sim -
bo lov  so  tudi klub ski  in držav ni dre si. Zele na bar va  namreč izgi ne va
tako  v vrs tah Rudar ja, podob no  pa  se  ji obe ta  po Simi če vem pro gra mu
tudi  na repre zen tan čni rav ni.  V  tem kon tek sti  pada  v  vodo  več  kot 50-
let na tra di ci ja zele no -čr nih dre sov Rudar ja  samo zara di nove ga logo ti -
pa glav ne ga pokro vi te lja.  Pa  naj  se  Rudar pre i me nu je   v »Pre mo gar«,
če  že zele ni dre si  ne ustre za jo  več.  Če  bi  vsi klu bi svo je bar ve spre mi -
nja li  z vsa ko spre mem bo pokro vi te lja,  bi nogo met sim bo li zi ra lo  kaj
dru ge ga  kot bar va dre sa  ali zasta ve,  pod kate ro  igra enaj ste ri ca. Prav -
za prav  me nogo met no rde ča bar va  ne  boli ( tudi zara di  Rome, Liver po -
o la, Crve ne zvez de, Man ches tra ...). Pri našema lokal ne m klu bu   me
moti ruše nje tra di ci je,  na kate ro kna pov šči na zno va  in zno va pri se ga.
Zad nji  dve  leti  me  na doma čih tek mah ved no zno va zbo de  v  oči rde či -
lo  na doma či zele ni ci. 

Pa  saj  je podob no  tudi  na držav ni rav ni. Rav no  ko  je raz po znav nost
belo -ze le ne ga Tri gla va  na dre sih repre zen tan ce dose gla med na rod ni
medij ski pre boj  in (mor da)  zenit,  se  bomo  po bese dah pred sed ni ka
nogo met ne zve ze poča si mora li odre či dose da nji zele no -be li bar vi.
Vrni li  se  bomo  k tro boj ni ci  in bar vam,  ki  so  v Evro pi naj bolj zasto pa -
ne  ter rav no zara di  tega moč no zamen lji ve  in pogos to moč no neraz -
po znav ne. Zele na bar va  je zna čil na bar va slo ven ske ga špor ta,  tudi
zara di uspeš nih košar kar jev, »zele nih« atle tov, smu čar jev  in  še  koga.
Podo ben pri mer  v sve tu  so »azzu ri«  in »tuli pa ni«,  ki  v svo jih naci o nal -
nih bar vah nima jo mod re  oz. oran žne bar ve,  tako zna čil ne  za nji ho ve
šport ne dre se.  Tako  bomo  v pri hod nos ti  zopet  in  še  naprej  ob svo jih
maj hnos ti  in mla dos ti obso je ni  na zamen lji vost  s Slo va ki,  Srbi,  Rusi,
Čehi,  da naš te vam  samo Slo van ske (belo -mod ro -rde če) tri ko lo re.
Mora mo  si pri zna ti,  da  so hrvaš ki rde če- belo koc kas ti dre si  še  kako
raz po znav ni  v sve tu,  pa  naj  nam  je  to  všeč  ali  ne.  Kljub  temu  da  se
kdaj  tudi  ne poja vi jo  na prven stvu,  so nji hov pra vi zaščit ni  znak,  saj
med šport no opre mo  po nava di pre vla da bar va  in vzo rec maj ic.  Le
mis li mo  si lah ko,  kako  se  bodo  naši tri bar vni dre si izgu bi li  v popla vi
podob nih barv nih kom bi na cij vele sil,  kot  so Rusi ja, Angli ja, Fran ci ja,
ZDA ...  Ob uki nit vi Tri gla va  na maj icah  in belo -ze le ne bar ve  bo  za
Slo ve ni jo izzve ne la  lepa tra di ci ja,  ki  ima glob lji  pomen  od zgo do vin -
ske Slo van ske tro boj ni ce.  V  sebi  nosi sodob no sim bo li ko obli ko va nja
naci o nal nih sim bo lov  in iden ti tet,  ki  so veza na  na osa mo svo ji tev
male ga naro da. Sim bol no  so dre si pre že ti  s kul tur ni mi  in zgo do vin -
ski mi dej stvi: sona rav nem (zele nem) oko lju  in biva nju Slo ven cev,  ki
so  v šport nem kon tek stu posta vi li kul tur no iden ti te to naro da izključ -
no  po osa mo svo jit vi. Vse ka kor  so  naši nogo me ta ši  na nedav nem
prven stvu  v Juž ni Afri ki doka za li  s svo jo  igro, pri sot nost jo  in šport nim
duhom raz po znav nost naj manjše drža ve ude le žen ke. Doka za li  so,  da
so  s pri sot nost jo  a  tudi z nogo met ni mi uspe hi  vsaj toli ko pre po znav ni
kot  Srbi  ali Slo va ki. Sled nje  so Juž no af riš ki medi ji  z govor ni mi
komen ta tor ski mi spodrs lja ji sko raj strikt no nas lav lja li  kot Slo ve ni jo.
In  če  se vrne mo  k dre som: kljub  temu  da  so  naši juž ni sose di  naše
dre se pro gla si li  za »naj gr še«  na minu lem prven stvu,  so  bil  vsaj  tako
raz po znav ni  kot nji ho vi. Pre pri čan  sem,  da  so  v  vsej šport ni zgo do vi ni
male ga naro da  naši nogo me ta ši Slo ve ni ji pri pra vi li naj bolj šo šport no
in medij sko pro mo ci jo. Uspeš nej ša  je  bila  tudi  od kak šne ga žlah tnej -
še ga šport ni ka  iz dru gih (naci o nal nih) šport nih  panog.  Da  ne govo ri -
mo  o poli ti ki  in osta lih  naših tipič nih naci o nal nih odli kah,  ki  so sve tu
tuje.  Če  smo  pred  nekaj  leti evfo rič no  rekli,  da » Bog  je,  in navi ja  za
Slo ven ce!«, lah ko reče mo,  da  je Slo ve ni jo konč no  poka zal  in pred sta -
vil vsem osta lim naro dom.

Naj  se  vrnem  v Slo ve ni jo:  dobro  se  ve, kate ri  klub  v  prvi  ligi  ima vijo li -
čas t, kate ri mod ro -ru me n, zele n  in  kdo  je  nekoč  imel črno -ze len  dres.
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Uspeh v srcih in mislih
zapisan z zlatimi črkami

Pevci in pevke mešanega zbora Gorenje so bili ponosni, ker so izbrali slovenske ljudske pesmi

tudi nekateri tuji zbori. Sami pa so se za to priložnost naučili tudi kitajsko ljudsko pesem.

Katja Gruber: »Tekmovali

smo z najboljšimi zbori na

svetu, zato nam je umestitev

med zlato in bron v velik

ponos.«

Člo veš ka
figu ra  
v pro sto ru

Šmar tno  ob  Paki,  od 30. juli ja –
7. avgus ta – Dol go let ne dob re izkuš -
nje  s kipar sko delav ni co o lesu  in
odlič ni pogo ji  za ustvar ja nje  so Jav -
ni  sklad  RS  za kul tur ne dejav nos ti
Slo ve ni je spod bu di le,  da  je  prvič  v
Šmart nem  ob  Paki orga ni zi ral  tudi
likov no delav ni co. 23  let  je pote ka -
la  v Šmart nem  v Goriš kih  brdih,
letos  pa  je  osem likov ni kov  iz  cele
Slo ve ni je ustvar ja lo  pod men tor -
skim vod stvom aka dem ske ga sli -
kar ja spe ci a lis ta Duša na Fišer ja v
pro sto rih šmar ške  Hiše mla dih.

Andre ja  Koblar Per ko, samo stoj -
na sve to val ka  za likov no dejav nost

pri skla du,  je pove da la,  da  je  tema
delav ni ce vsa ko  leto dru gač na,  njen
namen  pa  je raz is ko va nje  in pre iz -
ku ša nje raz lič nih sodob nih likov -
nih pro sto rov  in  praks. Pouda rek  je
na sku pin skem  delu,  v okvi ru sku -
paj dogo vor je nih for mal nih izho -
dišč  pa  vsak ude le že nec  išče  svoj
indi vi du al ni  izraz. 

Po bese dah Duša na Fišer ja  je
likov no izho di šče ude le žen cev,  ki
že ima jo osnov no likov no zna nje,
v tokrat ni delav ni ci raz is ko va nje
ske le ta pro sto ra, pred me tov  in
objek tov  ter nji ho ve struk tu re.
»Kon cept  je  vezan  na člo ve ko ve
potre be  po me nja van ju  in obvla -
do va nju pro sto ra, kate re ga izho di -

šče  je člo vek. Teme lji  na mrež ni
struk tu ri  kot geo met ri ji  v raz mer ju
s člo veš ko figu ro.  Več pozor nos ti
torej name nja mo vpra ša nju,  kako
od ide je  do sli ke,«  je  še pove dal
Dušan  Fišer.

� Tp 

Tako veli ke ga ate lje ja,  kot  je  v  Hiši mla dih, ude le žen ci likov ne delav ni ce  doslej  še  niso ime li. 



Rekor dni  Black
Eyed  Peas

Black  Eyed  Peas  je  ena red kih
zasedb,  ki  že  od svo je ga »roj stva«
kra lju je  na takš nih  in dru gač nih
glas be nih les tvi cah  ter podi ra raz -
lič ne rekor de. Ponov no  jim  je uspe -
lo.  Z uspeš ni co  I Got ta Fee ling  so

podr li sve tov ni  rekord  pri splet ni
pro da ji – pro da lo  se  je  kar  šest mili -
jo nov  kopij! Vod ja sku pi ne wil l. i. -
am  je  za medi je pove dal,  da  je  ta
dose žek  za nji ho vo kari e ro  res
nekaj poseb ne ga pred vsem  zato,
ker  je  do mej ni ka pri šlo rav no  v
času,  ko  je  v ospred ju pred vsem
nele gal no nala ga nje glas be pre ko
med mrež ja. Ven dar  so  se obo že -
val ci očit no odlo či li pod pre ti sku -
pi no  ter kopi jo uspeš ni ce  raje kupi -
li  ter  se  tako poma ga li sku pi ni  BEP
zapi sa ti  v zgo do vi no. 

Pri ha ja jo Cari ce!
Slo ve ni ja  se lah ko  res poh va li

mno ži co glas be ni kov,  ki osva ja jo
tako slo ven ski  kot sve tov ni glas be -
ni  trg.  Tako  smo ponov no »moč -
nej ši«  za  eno glas be no sku pi no  več.
Cari ce  so  namreč  nova zase dba,
ki  jo sestav lja jo  tri zna ne slo ven -
ske pev ke –  Nina Mau ro vič Blat -
nik,  Lucy  J  in Kat ja  Fašink. Lah ko
bi  rekli,  da  je  na doma čo glas be no
sce no zapi hal  svež  vetrič,  saj  se lah -
ko Cari ce poh va li jo  tako  z več glas -
nim pet jem  kot  tudi  z dode la nim
odr skim nas to pom. Naj ra je zapo -
je jo pri red be raz lič nih pes mi, ven -
dar  se lah ko poh va li jo  tudi  z last ni -
mi sklad ba mi,  kot  je zad nja,  Dva

golu ba,  s kate ro  so zased le  kar 3.
mes to  na fes ti va lu Zla ti  glas Kon -
ga. Cari ce  več  kot očit no osva ja jo
slo ven ske  in  tuje poslu šal ce,  zato
bomo  o  njih zago to vo  še veli ko sli -
ša li. 

Mad do na ponov no
na tur ne jo

Madon na  se  več  kot očit no  od
glas be nih  odrov  še  ne  bo poslo vi -
la.  Resda  se  je  že veli ko krat govo -

ri lo  o nje ni »upo ko jit vi«, ven dar
kljub  temu načr tu je  še  eno tur ne -
jo.  Pred krat kim  je  že orga ni zi ra -
la  prvo avdi ci jo  za ple sal ce,  ki  naj
bi  z  njo nas to pi li  na tur ne ji,  o sreč -
nih izbran cih  pa  ni  bilo  še  nič
pove da ne ga.  Kljub  vsej skriv nost -
nos ti  pa  se  ve,  da  naj  bi  šlo  tokrat
za tur ne jo  samih pre sež kov, skrat -
ka pra vi spek ta kel doži ve tij. Tur -
ne ja  naj  bi  bila naj več ja  od  vseh,
Madon na  naj  bi  se  tudi vrni la  k

svo jim new yo r škim kore ni nam  z
neko li ko  bolj ulič nim hip-hop pri -
di hom.  Kljub oblju bam  o fan tas -
tič nih doži vet jih  na tur ne ji  pa lah -
ko ver jet no  o obis ku Slo ve ni je
zaen krat  samo sanja mo. 

Pre ro jen TrI I Ip le
Velenj ske mu raper ju TrI II plu  ne

manj ka nav di ha,  saj  bo  peto  leto
svo je kari e re  izdal  že  peti  album.
Na plo šči  z naslo vom Pre rod 010
bo  kar 22  novih pes mi;  te  naj  bi
bile naj bolj avto bio graf ske  ter raz -
gi ba ne  do  zdaj. Nje gov nav dih
namreč izha ja  iz last nih doži ve tij,

kate rim TrI I Ip le  doda  še  malo rit -
ma  in domiš lji je. Sli ša li  bomo lah -
ko  tako žalost ne  kot vese le  teme,
rav no  tako  ni poza bil doda ti rah lo
izobra že val ne ga  tona,  spet dru gič
nas prigo var ja  k neob re me nje ni
zaba vi.  Prvi sin gl  naj  bi  izšel  že

konec polet ja,  album  pa
bomo lah ko poslu ša li
jese ni. 

Oli ver
Dra go je vić
spet osvo jil
Slo ve ni jo

Album dal ma tin ske ga
ustvar jal ca Dra go je vi ća
z naslo vom  Samo  da  je
tu,  ki  je  izšel  v sre di ni
mese ca juli ja,  se  je  v
svo jem  prvem pro daj -
nem ted nu  že pov zpel
na  sam  vrh les tvi ce naj -
bolj pro da ja nih albu -
mov  v Slo ve ni ji. Nje go -
vi zves ti poslu šal ci  nad
novi co  niso pre se ne če -
ni,  saj  so mne nja,  da  je
naj no vej ši  album  eden
bolj ših.  Na  njem pre vla -
du je 12  balad, ki obo že -

val cev  niso raz oča ra le,  kljub  temu
da  se  je odmak nil  od zna čil ne ga
dal ma tin ske ga melo sa. Radij ske
pos ta je  pa  so  že zače le pred va ja ti
prvo  pesem  z naslo vom Ljuba vi
mala, kate ra  že  boža  duše roman -
ti kov  in nero man ti kov Slo ve ni je. 

Gre gor  Bevc,  naš hono rar ni
ton ski teh nik,  v  tem  času  še uži -
va  dopust  v Bud vi  v  Črni  gori.
Osta lo  mu  je  še  nekaj  dni,  potem
pa  bo  konec kolek tiv ne ga dopus -
ta  na Pre mo gov ni ku Vele nje,  kjer
je zapos len  od letoš nje ga  maja.
» V  jami,»  je  še pose bej pooudaril.

Pred štirimi  leti  je pos tal  naš
hono rar ni radij ski sode la vec;  ker
mu  je  to  delo bli zu,  je nje gov

konji ček. »Glas ba  je  zame »gušt«,
delo  za mešal no  mizo  v stu diu
pa  neke vrs te tera pi ja.  Se spros -
tim.  O  ja,  tudi napo ve do val ce  in
napo ve do val ke poslu šam,  kaj  in
kako pove do  ter  jim  povem,  če
kje dela jo napa ke.«  Prav vsee no
mu  je,  s  kom dežu ra,  samo  da
ne osta ne  sam  v stu di u.

Naj po gos te je pre živ lja  v stu -
di u Radi a Vele nje nedelj ske

popold ne ve. Dva krat  na  mesec
že,  sicer  pa  ga odgo vor na ured -
ni ca  Mira Zako šek pokli če  tudi
takrat,  kadar ima jo osta li teh -
ni ki kak šne dru ge obvez nos ti. 

Gre gor  je  še pove dal,  da  bi  tu
in  tam  kaj  v odda jah spre me nil.
» Upam,  da šefi ca  ni izgu bi la list -
ka,«  je  še  dejal  in spus til  v  eter
napo ve do val ko Karo li no.

� Tp
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G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

PESEM TED NA  NA RADI U VELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko
sli ši te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in
po poro či lih  ob 18.30. 

1. BRIGITA ŠULER - Žigolo
2. KLAPA MASLINA - Vitar s mora
3. FLO RIDA feat. DAVID GUETTA -
Can't Handle Me

Žigolo je nova skladba, ki jo je pevka
Brigita Šuler posnela na Hrvaškem.
Skladba pomeni napoved izida
pevkinega novega albuma, ki bo izšel
septembra pri založbi Zlati zvoki. Pod
skladbo se tokrat podpisuje avtor
Boštjan Groznik, ki je spesnil že kar
nekaj slovenskih uspešnic, med
drugim tudi za Brigito.

Glas ba  je » gušt«,  delo
za mešal no  mizo  pa …

LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku  Naš  čas.

1. Štirje kovači - Sprašujejo kak' dolgo še 
2. Domen Kumer s prijatelji - Adijo ljubica 
3. Modrijani - Žito 
4. Zaka pa ne - Pridi nazaj 
5. Unikat - Dovolj mi je 
6. Ansambel Roka Žlindre - Moj Pepi 
7. Gadi - Tebe čakam 
8. Mitja kvintet - Bela laboda 
9. Iskrice - Šepni mi prav potiho 
10. Karavanke - Jurijev sm'n 

… več  na:  www.radi o ve le nje. com

Za Gre gor ja Bev ca  je  delo  za mešal no  mizo  kot  neke vrs te tera pi ja. 



Ni  kaj,  v današ njem sve tu obsta ja ogro mno  vrst aler gij, mno gi  pa  bi  si vča sih
žele li,  da  bi lah ko  bili aler gi čni  na  delo  ali  npr.  na telo vad bo. Ven dar  pa  to  za  Ruth
Holr oyd  ni  šala,  saj  je  v res ni ci aler gi čna  nanjo  -  tek  ali  pa vad ba  na napra vah  jo
namreč lah ko ubi je. 37-let na  Ruth  je  prvi  napad doži ve la,  ko  se  je odpra vi la  na spre -
hod. »Spre ha ja la  sem  se  po mes tu  in  kar naen krat  se  mi  je zače lo vrte ti. Opa zi la
sem,  da  so  me ljud je zače li začu de no gle da ti. Poču ti la  sem  se  vse  bolj sla bo  in
ime la  sem  vse  manj  sape.«  Ko  je priš la  domov,  se  je naj prej pogle da la  v ogle da -
lo. » Sploh  se  nisem pre po zna la, ime la  sem popol no ma ote čen  in  rdeč  obraz  z mod -
ri mi lisa mi.«  Takoj  je odhi te la  do tele fo na  in pokli ca la rešil ca.  Ker  je ime la popol -
no ma ote čen  tudi  jezik,  je  komaj spre go vo ri la  nekaj  besed, ven dar  pa  je ope ra tor
na dru gi stra ni  ni raz umel.  K sre či  je izsle dil nje no šte vil ko, kas ne je  pa  so ugo to -
vi li,  da  gre  za aler gi čno reak ci jo  na vad bo.

Aste ro id  v  naš
pla net  leta 2182
Znan stve ni ki trdi jo,  da  bo gigant ski aste ro id  z ime nom 1999  RQ36  z
ver jet nost jo 1:1000  trčil  v  naš pla net, zara di  česar  bi  bila popol na
apo ka lip sa neiz bež na. Gigant ski aste ro id  s pre mer om  več  kot 500
met rov,  ki  so  ga odkri li  leta 1999  bi,  če  bi tre ščil  na Zem ljo, povzro čil
pra vo kata kliz mo  in masov no izumi ra nje. Natanč no let ni co  trka  z Zem -
ljo  so dolo či li špan ski znan stve ni ki  in  to popol no ma  po naključ ju;  z
mate ma tič ni mi mode li  so hote li pre ve ri ti poten ci al ne  trke aste ro i dov
za obdob je pri hod njih dves to  let. Obi čaj no  pri izra ču nih zaja me jo obdob -
je  od 80  do 100  let,  tokrat  pa  je glob lji  pogled  v pri hod nost obro dil
sado ve.  Ne  samo,  da  bo aste ro id sko raj zago to vo okrc nil Zem ljo,  če
gre ver je ti izra ču nom,  ki  so  kar dva krat potr di li  isto let ni co,  naj  bi  se
to zgo di lo  čez natan ko 172  let.

Reši tev  za žen ske,  ki
želi jo žive ti  na veli ki
nogi
Neka polj ska splet na
stran  je odkri la reši tev
za  vse žen ske,  ki  si želi -
jo žive ti  na veli ki  nogi:
dekle ta lah ko  namreč
po sple tu išče jo boga te
moš ke. Edi ni  pogoj  zanje
je,  da  so  lepe  in mla de.
Če izpol nju je jo  te pogo -
je,  se lah ko regi stri ra jo
na splet no  stran, ime -
no va no » iščem mili jo -
nar ja«  in zač ne jo svo jo
iskal no akci jo  za moš -
kim  s pol no denar ni co.
Pogoj  za boga ta ške spon zor je  je,  da ima jo  na svo jem banč nem raču nu  vsaj
250  tisoč  evrov  in  da let no zaslu ži jo naj manj 25  tisoč  evrov. Usta no vi -
te lji splet ne stra ni  se mora jo bra ni ti  pred šte vil ni mi obtož ba mi,  da nji ho -
va  stran ponu ja moder no raz li či co pro sti tu ci je: » Ali  je  to  komu  všeč  ali  ne,
spon zor ji  in dekle ta,  ki  jih pri vla či  denar, obsta ja jo  in  so  del druž be.«

Rudarji na
dopustu
Ne le pravi knapi, po
rezultatu zadnje tekme
v Celju sodeč, so bili
na kolektivnem dopustu
tudi velenjski
nogometni rudarji.

Vse še na vratu
Čeprav so zadnji čas
mnogi stikali glave,
zaenkrat nobena glava
še ni letela. Ne v Tešu
ne na Holdingu. Ne
vem, če res zato, ker se
glavni v državi tako še
ni odločil!?

Nekoč in danes
Včasih je bilo pri nas
veliko flosov. Zdaj je
veliko splavov.

Okrogle volitve
Nekateri napovedujejo,
da se na letošnjih
lokalnih volitvah ne bo
nič zatikalo. Saj bodo
to res »okrogle« volitve
– bodo namreč 10. 10.
2010. Vendar se za vse
kandidate gotovo ne
bodo pričakovano
gladko zasukale.

Z nakupom do
prodaje
Gorenje naj bi še bolj
prodiralo na nekatere
nove trge, kjer je bilo
doslej manj prisotno.
Prodajo bodo večali z
nakupom novih
blagovnih znamk
oziroma tovarn. Vsi
upajo, da ne tudi s
»prodajo« domačih
velenjskih delovnih
mest.

Dobrodošlica
Tudi Šoštanjčani bodo
vsem, ki bodo prišli k
njim, odslej zaželeli
dobrodošlico. Vsaj s
posebnimi tablami ob
vpadnicah. Tudi z
velenjske strani.

Le grdo se sliši
Res se grdo sliši, da
bodo v Šmartnem ob
Paki predšolske otroke
strpali v zabojnik. A
jim bo v njih vseeno
zelo prijetno!

Ločevanje
Po ločevanju odpadkov
sodeč se ljudje med
sabo res zelo močno
ločujemo!

Protidržavno
ravnanje
Ob zadnjem dvigu
trošarin za elektriko,
zemeljski plin in
cigarete nekateri
svetujejo, da se lahko
temu zoperstavimo z
varčevanjem. Ampak to
je protidržavno
ravnanje! Saj je država
višje trošarine uvedla
prav zato, da bi od nas
pobrala še malo več
denarja.
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Pred leti, ko je bila to
še velika redkost, je
bila Jožica Vidmar
ponosna šoferka
tovornjaka. Tudi v
času vojne na
Balkanu je ni nič
ustavilo, ko je bilo
treba robo dostaviti
na drugi konec
nekdanje domovine in
pri tem prečkati
nevarna območja. Se
je že izmotala, jezik ji
dobro teče. Sedaj, ko
je v pokoju, je našla
novo strast.
Kiparjenje. Ko je v
okviru poletja na
travniku otrokom
pomagal oblikovati
glino, so ji njene
pogajalske zmožnosti
spet prav prišle. Brez
skrbi, hitro jih je
prepričala, kako in
kaj. In otroci so jo
hitro vzeli za svojo.

Jaka Presečnik (drugi z leve) in
Iztok Podkrižnik sta
Zgornjesavinjčana in oba poslanca
v državnem zboru. Glede na svoje
sosede: z leve (Mateja Lahovnika)
in najvišjih predstavnikov
Gospodarske zbornice Slovenije in
z desne (Alenke Avberšek ter Sama
H. Miliča) čvek samo ugiba, kaj
Podkrižnik šepeta Presečniku.
Morda: »Jaka, čeprav sem že
zamudil rok, me vseeno zanima, bi
podprl mojo kandidaturo za
direktorja gospodarske zbornice?
Mojemu podjetju gre namreč še
bolje, odkar je prevzela njegovo
vodenje žena.« 

Aler gi ja  na telo vad bo

Tito  vodil
tur ško
cesar stvo?
Če  ste  eni tis tih,  ki
ima te veli ko pove -
da ti  o doma čem šol -
skem sis te mu,  bo  za
vas zanes lji vo zani -
mi va  vest  iz Angli -
je. Nji ho vi štu dent -
je poli to lo gi je  so
namreč  v tes tu
odkri li  nekaj never jet nih zgo do vin skih dogod -
kov,  za kate re  svet  do  danes  ni  vedel. Nji ho -
ve bistve ne ugo to vi tve  s tes ta  je luk sem bur -
ški pro fe sor vzhod no ev rop skih štu dij  na pri zna -
ni uni ver zi  v Ken tu Flo ri an Bie ber  zbral  na blo -
gu. Odgo vo re  je  zbral  iz  več  kot 400 izpit nih
pol  iz pre te klih šti rih štu dij skih  let.  Po nje go -
vih bese dah izvle ček  ne  kaže zna nje nji ho ve -
ga pov preč ne ga štu den ta,  gre pred vsem  za
sku pek »naj več jih bise rov pre te klih  let«. Neka -
te ri  med štu den ti  so zapi sa li,  da  je komu ni -
zem  v Jugos la vi ji  izšel  iz tur ške ga cesar stva,
Tito  pa  je  bil vod ja Jugos la vi je  le dob rih  deset
let.  Po mne nju neka te rih bodo čih poli to lo gov
je  bila glav ni zavez nik Srbi je  v osa mo svo jit -
ve nih voj nah  v začet ku 90.  let Nem či ja. Voj no
s Hrvaš ko  naj  bi spro žil pos kus Slo bo da na
Milo še vi ća,  da  bi osvo jil hrvaš ko pres tol ni co
Dub rov nik. Jugos la vi ja  je nasta la  iz Kra lje vi -
ne  Srbov, Hrva tov  in  Čehov,  Tito  je  nekaj  let
pred smrt jo  nosil lasu ljo,  na Koso vu  živi 95
odstot kov Alžir cev ... Never jet no? »Štu den ti pri -
ha ja jo  na poli to lo gi jo nepri prav lje ni,  kar  tudi
pri zna jo.  To  ni teža va  le  na  naši fakul te ti,  saj
se  to doga ja  na šte vil nih uni ver zah  po Evro pi.
V pred hod nem  učnem pro ce su  se  namreč  niso
uči li  o novej ši zgo do vi ni, zara di pre maj hne ga
časov ne ga odmi ka  ta  sploh  ni  bila vklju če na
v šol ska gra di va. Veči na  je  tudi pre mla da,  da
bi  se spo mi nja la  teh dogod kov,«  je  na  stran
svo jih štu den tov sto pil pro fe sor Bie ber. 

Krt ki  so lah ko
sim pa tič ne,  pa
tudi rah lo nad lež -
ne živa li.  Sploh,
kadar rine jo  po
naši zem lji  in  pri
tem rah lja nje  ni
nji ho va edi na
nalo ga.  V oko li ci
Vele nja,  sploh  na
obron kih Paš ke ga
Koz ja ka,  pa  so nji -
ho ve ga obis ka
zelo vese li!
Potem,  ko  malo
raz ko plje jo,
namreč  za  seboj
tudi pospra vi jo.  In
utr di jo.  Če  so  ob
ces ti  le  zato,  da
pro si jo  za strp nost
med grad njo  cest,
so  vsem  zelo sim -
pa tič ni!
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Tatjana  Podgoršek

Ljub no, 1. avgus ta - Organizator-
ji jubilejnega, 50. flosarskega bala
na Ljubnem - člani letos na novo
ustanovljenega tamkajšnjega Turis-

tičnega društva Naš kraj – so se
izkazali. Pripravili so bogato praz-
novanje, tematsko obarvanih 10
dni pa je doživelo svoj vrhunec
minulo nedeljo z etnografsko
povorko, krstom novega člana ter

plavljenjem »flosa«.  
Naj več pri re di tev  je  bilo posve -

če nih obu ja nju  in ohra njan ju spo -
mi nov  na nek daj  zelo pomemb no
dejav nost lju di  s  tega območ ja.
Spla var stvo  je  namreč  nekoč reza -
lo  kruh tukaj šnje mu pre bi val stvu,
s  tem  pa  je kra ju pri nes lo  nov raz -
cvet.  Kot pra vi jo,  je  bila  s spla var -
stvom pove za na doma la vsa ka lju -
ben ska dru ži na.  V veli ki  meri  je  to
pri ka za la  tudi etno graf ska povor -
ka,  ki  je  letos  še pose bej izsto pa la.

Na okra še nih vozo vih  so pri ka za -
li neka te ra sta ra opra vi la, pove za -
na  z  lesom, narav nim bogas tvom,
ki  je  tako zazna mo va lo pred ni ke
in zazna mu je  tudi seda nje življe -
njem  na Ljub nem. Pred sta vi li  so
se »vlcer ji, fur ma ni, plav ci, žagar -
ji, les ni trgov ci … 

Pomemb no mes to  pri iska nju
poti,  ki  jim  je pri na ša la bla gi njo  in
odpr tost  v  svet,  v sožit ju  z nara vo,
je sre di pro stra nih goz dov ime la
tudi  reka Savi nja.  Na obrež ju sled -
nje,  ob  robu osred nje ga pri re dit ve -

ne ga pro sto ra Vrb je,  so  si lah ko
obis ko val ci ogle da li »želez ni reper -
to ar« flo sar ske ga  bala: plav lje nje
flo sa  in flo sar ski  krst. Lju ben ski
flo sar ji  so  se  letos  kar pre cej namu -
či li  pri plav lja nju. Nevšeč nos ti,  s
kate ri mi  so  se sre če va li,  so potr di -
le,  da  voda  še  za ško renj  ni dob ra.
O  tem  se  je zago to vo  še naj bolj pre -
pri čal letoš nji zele nec, ime no van
jud  - novi nec  na vož nji Gregor
Juvan,  ki  mu  je  ob flo sar ski zapri -
se gi sta la  ob  strni bot r'ca, župa nja
Anka Rakun. Gre gor  je  že tret ji flo -
sar  v ome nje ni dru ži ni,  iz kate re
izha ja  eden naj pre po znav nej ših
slo ven skih flo sar jev Martin Juvan

Čuks.  Ta  je  ob  tej pri lož nos ti pred -
sta vil  kar  nekaj  zgodb, pove za nih
s flo sa ri jo,  ki  še  danes kro ži jo  po
Ljub nem. »Friš na Savi nja«  je Gre -
gor ja ohla di la   zunaj,  vino,  ki  ga  je
moral spi ti  ob krs tu,  pa  od zno traj. 

Slo ve sen tre nu tek  na osred njem
pro sto ru  v Vrb ju,  po kate rem  se  je
širil  vonj  po raz lič nih doma čih dob -
ro tah ( od žli kro fov, ajdne ka  in raz -
lič nih kru hov,  ki  so  ga spek le čla -
ni ce raz lič nih druš tev),  je  bila pode -
li tev listi ne,  s kate ro  je pos ta lo Ljub -
no evrop sko spla var sko mes to.
Med na rod no spla var sko zdru že -
nje  ga  je pode li lo  doslej 13 kra jem
v Evro pi. 

Edi no,  kar  bi  tokrat lah ko oči ta -
li orga ni za tor jem,  so teža ve  z ozvo -

če njem, kaj ti mno ži ca lju di, zbra -
na  na obrež ju  reke Savi nje,  je
namreč sprem lja la doga ja nje plav -
lje nja  in krs ta zara di sla be ga ozvo -
če nja  kot » tekst  brez sli ke  ali sli ko
brez tek sta«.

Gle de  na oblju be orga ni za tor jev,
pa  tudi zara di pri dob lje ne listi ne
‘Ljub no evrop sko spla var sko mes -
to’  je pri ča ko va ti,  da  bo zavet nik
flo sar jev –  sv.  Miklavž –  še dol go
držal  roko  nad Ljub nim. 

�

Miklavž bo še dolgo držal roko nad Ljubnim

Tat ja na Pod gor šek

Vidno zado vo ljen  je  bil  v minu lih
dneh  župan Obči ne Sol ča va  Alojz
Lipnik –  župan naj manjše obči ne
po šte vi lu obča nov  v Slo ve ni ji.  Pa
ne zara di občin ske ga praz ni ka,
ampak  so raz lo gi  za  to,  za
pogumen  pogled  v pri hod nost pri -
do bit ve.  Teh  je  bilo  od lan ske ga  do
letoš nje ga občin ske ga praz ni ka naj -
več  v  vasi Sol ča va (pri re dit ve ni pro -
stor, par ki ri šča  pri cer kvi  z dovoz -
no ces to, ure je ne  poti  okrog  vasi
Sol ča va, otro ško igri šče  pri  šoli).
» V ures ni či tev pro jek ta usmer ja mo

vso ener gi jo,  denar  in rez ul ta ti  so
vidni. Trudimo se,  da  se  bo  tu  dalo
usta vi ti, uses ti  in  kaj dob re ga pojes -
ti.«

Dobro  kaže osred nje mu pro jek -
tu  - objek tu Sta ri- novi Rin ki,  ki  bo
nekak šna oglas na des ka Sol čav ske -
ga.  Tu  bodo lah ko turis ti pri do bi li
infor ma ci je  o ponu dbi območ ja,
lah ko  si  bodo ogle da li mul ti vi zij -
sko pred sta vi tev kra ja, kupi li trž -
ne viš ke  s kme tij, naj bolj še izdel -
ke, pos ku si li doma če dob ro te … »V
pro jek tu  Vas Sol ča va zdru žu je mo
moči Obči na,  ki  bo pos kr be la  za
turis tič no infra struk tu ro, zaseb nik

bo vlo žil kapi tal  v ure di tev gostin -
ske ga objek ta,  pri  tem  bo poma ga -
la  tudi Evro pa.«  Ker  pa  se  vse sku -
paj pove zu je  še  z ure dit vi jo stru ge
reke Savi nje,  se  bo  v zago tav lja nje

poplav ne var nos ti vklju či lo  še
minis tr stvo  za oko lje  in pro stor.
»Gre  za  dobro zgod bo,  ki  bo zago -
to vi la obči ni raz voj, obča ni  pa
bodo lah ko  v  njej zazna li  tudi mar -
si kak šen  izziv  in  si  z odzi vom  nanj
zago to vi li bolj še življe nje.« 

Z bli zu 700  do 800  tisoč  evrov
»tež kim« občin skim  pro ra ču nom
bi tež ko sle di li zastav lje nim aktiv -
nos tim,  zato  se zavze to pri jav lja jo
na evrop ske raz pi se,  sploh tis te,  ki
zago tav lja jo več ji  delež sofi nan ci -
ra nja.  Pri  tem  so  zelo uspeš ni.  Po
Lip ni ko vem mne nju  zato,  ker  so

jih  dobro pri pra vi li, »pred vsem  pa
ti pod pi ra jo  drug dru ge ga.  Tako  se
da  kaj nare di ti.«

Lip nik  je  ob  tem poh va lil obča -
ne,  ki  se zavze to vklju ču je jo  v spre -
mem be. » Vseh  nas  je  komaj 550
in sku paj poudar ja mo traj nost ni
raz voj območ ja  v pra vem pome nu
bese de.  To  je celo vi ta zgod ba,  v
kate ri  se mora jo vide ti  vsi  v kra ju:
kmet je, šola jo ča se mla di na, upo -
ko jen ci. Več krat poudar jam,  da  je
turi zem  za  naše oko lje  zelo
pomem ben.  Ni  pa tis ta dejavnost,
ki  bi ji mora li  vse pod re di ti. Potreb -

no  je  pri  tem sle di ti  tudi dru gim
ciljem.«

Na vrs ti  so
pro gra mi

Teh  jim  v pri hod nje  ne manj ka.
Mar si kaj mora jo pos to ri ti v infra -
struk tu ri  v  vasi Sol ča va  in šir še.  V
načr tih  so pred vi de li širi tev kana -
li za cij ske ga, vodov ne ga omrež ja,
ure di ti  bo potreb no zajet ja, raz miš -
lja ti  o izgrad nji ploč ni kov, poso do -
bit vi občin skih  cest. »Začeli  smo
tam,  kjer  smo oce ni li,  da  je  za  nas
naj po memb nej še.  To  pa  je  vas Sol -
ča va.«

Do pri hod nje ga občin ske ga praz -
ni ka  naj  bi dokon ča li zače te pro -
jek te,  s kate ri mi, pra vi Lip nik,  sedaj
gra di jo gro bo opre mo.  To  bo  v pri -
hod nje tre ba pove za ti  še pro gram -
sko. Zara di  tega  so  letos usta no vi -
li  Zavod  za turi zem  in traj nost ni
raz voj.  Denar  za pro gram ski  del
so del no  že zago to vi li.  Na raz pis
skla da  za regi o nal ni raz voj  so pri -
ja vi li 150  tisoč  evrov » težak« pro -
jekt  in uspe li. Pred vi de ne aktiv nos -
ti  so raz de li li  na  dve  leti, veči no
denar ja  pa  bodo name ni li  za pod -
po ro zavo du. »Sko zi  ta  denar  bomo
raz miš lja li  o bla gov nih znam kah
in osta lih  za  naš nadalj nji raz voj
potreb nih zade v,«  je skle nil praz -
nič ni pogo vor  Alojz Lip nik.
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»Dela mo,  da  se  bo  tu  dalo usta vi ti,
uses ti  in  kaj dob re ga pojes ti«
V Obči ni Sol ča va pra vi jo,  da turi zem  ni dejavnost,  ki  bi  ji mora li  vse
pod re di ti 

Objekt sta ra- nova Rin ka  je osred nji pro jekt  za oži vi tev  vasi

Sol ča va  in  s  tem  za   dvig kako vos ti življe nja tukaj šnjih lju di

na viš jo  raven.

Alojz Lip nik: “Oce nil  sem,  da

je pamet no,  dobro,

pred vsem  pa odgo vor no,  če

zno va kan di di ram  za

župa na.”

Fra njo Nara loč nik,  član
uprav ne ga odbo ra med na rod -
ne spla var ske zve ze: “ Za pri -
do bi tev listi ne  smo mora li
izpol ni ti  kar  nekaj pogo jev:
doka za ti,  da ima mo tra di ci jo
spla var stva, muzej sko zbir ko,
pogoj  pa  je  tudi orga ni zi ra nje
etno graf ske pri re dit ve  v počas -
ti tev tra di ci ji vsa ko  leto.”

Anka  Rakun, letoš nja bot r'ca
in župa nja: » Zelo  sem zado volj -
na  in ponos na  na  to pri re di tev.
Zelo  tudi  na pri do bi tev nazi va
med na rod no spla var sko mes -
to.  Če  bom pogre ša la  to doga -
ja nje,  utrip,  ko  ne  bom  več
župa nja? Seve da  ga  bom.  Pa
saj  mi nih če  ne pre po ve du je,
da  ne  bi  bila  z  njim  še pove za -
na  kako dru ga če.  Vse več ne
čase pod pi ram  to  naše izro či -
lo, kaj ti izha jam  iz dru ži ne,  v
kateri  so načr to va li  in sode lo -
va li  pri idej ni zas no vi  in kas -
ne je  pri izpe lja vi prve ga flo sar -
ske ga  bala.  Kot  otrok   sem  bila
v sku pi ni,  ki  je pri na ša la  rože,
kra si la šan ke, 4  -krat  sem  tudi
sama vodi la  bal. Nena zad nje
so  bili  moji pred ni ki trgov ci  z
lesom. Ime li  so trgo vi no  v Beo -
gra du.  Moj  oče  je  bil  vlcer.  Na
vse nači ne  sem pove za na  s
tem,  zato  bom ohra njan je izro -
či la sprem lja la  in pod pi ra la  na
vse nači ne, koli kor  bo  v  moji
moči.«

Ljubno je 13 kraj v Evropi, ki je prejel listino evropsko

splavarsko mesto.

Po zaslugi članov Društvo ljubiteljev lanskega mošta so si

lahko obiskovalci na prireditvi poplaknili grlo z »udelanim

biotolkcem«, ki raztopi holesterol in prežene putiko.Za ohranjanje tradicije flosarstva na Ljubnem se očitno ni bati. 

Poleg ajdneka so obiskovalci na stojnicah, obloženih z

zgornjesavinjskimi dobrotami, lahko poskusili tudi žlikrofe.

Bilo  bi neod go vor no,  če  ne  bi kan di di ral
Za Aloj za Lip ni ka  je  bil izte ka jo či  se župan ski man dat  prvi. Zad nji

dve  leti  je  bil poklic ni  župan.  Se  bo vno vič  podal  v  boj  za  ta stol ček?
Zara di obi li ce  dela  do nedav ne ga,  je  dejal,  o ponov ni kan di da tu ri  ni
raz miš ljal.  Sedaj  pa se  je odlo čil  za sode lo va nje  na župan skih volit vah.
»Mis lim,  da  bi  bilo  od  mene skraj no neod go vor no,  če začetih pro jek -
tov  ne  bi pri pe ljal  do kon ca.  Če  bi pri šel nek do  drug,  bi pora bil pre -
cej ener gi je  in  časa  samo  za »use da nje«  na pro jek te,«  je pojas nil.

Po daljšem času znova odlična etnografska
povorka – Gregor Juvan, novi flosar ob
pomoči botr'ce Anke Rakun



Ljub lja na – Vele nje, 28. juli ja -
Komisija državnega sveta za lokal-
no samoupravo in regionalni raz-
voj se je konec junija seznanila s
pobudo Civilne iniciative Braslov-
če za vmesno evalvacijo postopka
umeščanja severnega odseka tret-
je razvoje osi med Velenjem in
avtocesto A1. Civilna iniciativa je
ponovno opozorila na po njiho-
vem mnenju neprimeren izbor tra-
se severnega dela 3. razvojne osi
od Velenja do Šentruperta. Pravi-
jo, da ta poteka po najkvalitetnej-
ših kmetijskih zemljiščih, kar ni v
skladu s trajnostnim razvojem regi-
je, del predvidene trase pa celo po
geološko neprimernem, ugreznin-
skem terenu. 

Pouda ri li  so,  da  ni  bila izve de na
kva li tet na stro kov na ana li za,  po
kate ri  bi  se dolo či lo naj pri mer nej -
šo tra so. Civil na ini ci a ti va  se zavze -
ma  za tra so,  ki  bi pote ka la vzhod -
no  od  te tra se,  in  sicer  od Vele nja
do  Arje  vasi,  ki  bi direkt no pove za -
la  dve regi o nal ni sre diš či, Vele nje
in  Celje,  in  bi  bila  po nji ho vem
mne nju  tudi veli ko cenej ša. Občin -
ski  svet obči ne Bras lov če  se  je pri -
dru žil argu men tom Civil ne ini ci a -
ti ve Bras lov če  in  prav  tako  ne pod -
pi ra vari an te  F2. Pri ča ku je,  da
bodo pri prav ljal ci držav ne ga pro -
stor ske ga načr ta pois ka li ustrez -
nej šo reši tev. 

Pred stav ni ki Minis tr stva  za oko -
lje  in pro stor, Minis tr stva  za kme -

tij stvo, goz dar stvo  in pre hra no,
Minis tr stva  za pro met,  DDC,  d.  o.
o.,  ter  DARS,  d.  d.,  so pred stav ni -
kom komi si je držav ne ga sve ta pred -

sta vi li dose da nji  potek ume šča nja
tra se 3. raz voj ne  osi  v pro stor  ter
pri pra ve držav ne ga pro stor ske ga
načr ta,  ki  bo pred vi do ma spre jet
v nasled njem  letu.  Na osnovi
oprav lje nih štu dij  in  vseh  mnenj
ter pri pomb  se pri prav lja opti mi -
zi ra na tra sa vari an te  F2 -
-2  po poboč ju  gore Olj ke,  ki  v naj -
manjši mož ni  meri pose ga  na naj -
bolj ša kme tij ska zem lji šča. Minis -
tr stvo  za kme tij stvo, goz dar stvo  in
pre hra no  ima  sicer  tudi  na  to,  z
vidi ka ohra njan ja prvovr stnih kme -
tij skih zem ljišč opti mi zi ra no vari -
an to, pri pom be. Meni jo,  da  bo  še
ved no pre več pose gla  v naj bolj ša
kme tij ska zem lji šča. Pred stav ni ki
pris toj nih minis tr stev  pa  so zavr -

ni li naved be Civil ne ini ci a ti ve Bras -
lov če  o nestro kov nos ti štu dij ozi -
ro ma neustrez nem vred no te nju
posa mez nih vari ant  na sever nem
delu 3. raz voj ne  osi.  V civil ni ini ci -
a ti vi meni jo  tudi,  da  je območ je
geo loš ko nepri mer no  za grad njo
in  da  mora drža va sle di ti šir šim
druž be nim koris tim,  ki  bi  jih ime -
lo gospo dar stvo  in pre bi val stvo,
kar  pa  po nji ho vem vari an ta  od
Vele nja  do Šen tru per ta  ne zago -
tav lja. 

Čla ni komi si je držav ne ga zbo ra
so pouda ri li  pomen ohra njan ja kva -
li tet nih kme tij skih zem ljišč,  saj  jih
v Slo ve ni ji  ni veli ko. Opo zo ri li  pa
so  na sla be pro met ne pove za ve
Koroš ke  z osta lim  delom Slo ve ni -
je.  Z dodat no pre so jo pro jek ta  bi
zago to vo  še upo čas ni li nje go vo rea -
li za ci jo. Držav ni svet ni ki  so meni -
li,  da  je tre ba dose či kon senz,  zato
pri ča ku je jo,  da  bo Minis tr stvo  za
oko lje  in pro stor,  ki  vodi pos to pek
in koor di ni ra  delo  vseh pris toj nih
resor jev, pos ku ša lo pois ka ti  takšno
reši tev,  ki  bo spre jem lji va  tudi  za
lokal no pre bi val stvo.

� bš

Vpra ša nja pro sim poš lji te  na
naslov: Dese o, Pre šer no va ces ta
8, 3320 Vele nje  ali  na emai l
naslov  petra.teka vec@dese os -
ve to va nje. com

Dra ga psi ho lo gi nja,
Imam  čuden  ali lah ko  bi

rekla, zani miv  odnos  in občut -
ja  do moš kih.  Do neka te rih
čutim moč no teles no pri vlač -
nost,  ti  so pona va di zase de ni
ali poro če ni.  Tudi  z biv šim fan -
tom  sem podob no čuti la,  pa
me  je zapus til.  V  teh odno sih
naj dem zado volj stvo  in izži vim
lah ko  tudi svo jo sen zu al no
plat, ven dar  ne obsta ne jo:  ali
niso mogo či  ali  se kon ča jo.
Leto  nazaj  pa  sem spo zna la
fan ta,  s kate rim  sva  bila sku -
paj naj prej  par mese cev,  potem
sva  se raz šla,  sedaj  pa  sva  zopet
v  vezi.  Z  njim  mi  je  lepo, ven -
dar  ne  čutim  te moč ne teles ne
pri vlač nos ti.  Zdi  se  mi,  da  sem
se  zanj raz um sko odlo či la.
Nena zad nje  imam 31  let  in
čutim,  da  bi  bilo  dobro,  da  se
usta lim. Posred no  me  k  temu
usmer ja  tudi druž ba  in star ši.
Sem  se  po  vašem mne nju  prav
odlo či la? Zahva lju jem  se  vam
za  nasvet. 

Kak part ner ski
odnos  naj izbe rem

Dra ga gos pa,
vaše pre tek le inten ziv ne  veze

je zazna mo va la moč na fizič na
pri vlač nost. Skle pam,  da  vam
je  to  v odno su  in občut ju  do
moš kih pomemb no.  Nič nis -
te napi sa li, kak šni  so  bili dru -
gi vidi ki  veze,  so  vam ustre za -
li,  vam  je  kaj manj ka lo? Pred -
vsem  me zani ma  ali meni te,
da  bi  to  bila dol go roč no us -
peš na pat ner stva? Inten ziv na
občut ja pri po mo re jo  k začet -
ni izbi ri part ner ja,  sama  po
sebi  pa  niso zadost na  za uspe -
šen  in dol go roče n  odnos.
Pomemb no  je pozna va nje
sebe  in svo jih pri ča ko vanj,  da
bos te lah ko oce ni li,  ali  bo nek -
do  za  vas ustre zen  ali  ne.
Odvis no  je  tudi  od  tega,  kaj
išče te: krat ko roč no vzne mir lji -
vo  vezo  ali dol go roč no zado -
vo lju joč  odnos.  Po  vašem,  ste
v  letih,  ko  bi mora li  biti  v res -
ni  vezi.  Na  vas vpli va mnen je
star šev, dru ži ne. Živi te  zase
in odlo či te  se  tako,  da  bo
ustre za lo  vam. Naj manj
pomemb no  je mne nje dru gih,
ne pus ti te  si,  da  na  vas  tako
moč no vpli va jo. Seda nji part -
ner  je  bil  torej  izbran  bolj  na
osnovi pre pri ča nja,  da  bi
mora li  biti  v  vezi? Raz mis li -
te,  ali  vam  je dovo lj  to,  kar
ima ta.  Menim,  da lah ko naj de -
te »zla to sre di no«, part ner ja,
do kate re ga bos te čuti li  tako
pri vlač nost  in  se bos ta obe -
nem uje ma la  na osta lih
področ jih. Mora te  pa  si raz -
jas ni ti, kak šno obli ko odno sa
išče te  in  kaj potre bu je te. 

�
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Psi ho log
odgo var ja (16)

Pri ha ja  čas res ni ce!
Pred osmi mi  leti  je pri če la    delo

komi si ja  za evi den ti ra nje gro bišč
v obči ni Šoš tanj. Urad no  ji  je pote -
kel man dat  v  letu 2007, ven dar nje -
no  delo  še  ni  in  tudi kma lu  ne  bo
kon ča no. Vlad na komi si ja  za gro -
bi šča  v resor ju Minis tr stva  za  delo,
dru ži no  in soci al ne zade ve,  ki  jo
vodi  g. Mar ko  Štrovs,  se  je odlo či -
la,  da  s son di ra njem ugo to vi res -
nič nost evi den ti ra ne ga gro bi šča
pod Kož ljem  in ene ga gro bi šča  na
Gori ci  nad Šoš ta njem.  G.  Štrovs
me  je zapro sil  za sode lo va nje,  saj
poznam  teren  in raz po la gam  z
mno gi mi podat ki.  V res ni ci  ne  bi
smel pose ga ti  na območ je mest ne
obči ne Vele nje,  ker  pa Komi si ja  za
gro bi šča, ime no va na  pri Sve tu
Mest ne obči ne Vele nje,  v svo jem
man da tu  ni opra vi la niče sar,  pa
tudi inte res župa na  ni  bil nika kr -
šen,  sem  na šte vil ne pobu de Velenj -
ča nov opra vil raz is ka vo  ter evi den -
ti ra nje ome nje ne ga gro bi šča.

V  torek, 20. 7. 2010,  ob 9.  uri,  je
pri spe la eki pa  za son di ra nje gro -
bi šča  v glo be li  pod Kož ljem.  Prva
son di ra nja,  ki  so  jih opra vi li  pred
mojim pri ho dom,  so  bila popol no -
ma napač na  in neus peš na.  Tudi
poi zkus  na dru gem mes tu,  za kate -
re ga  sem  bil  po pri če va nju trd no
pre pri čan,  je  bil neus pe šen.  V zad -
njem tre nut ku  sem  se odlo čil,  da
poi ščem  svojo vero dos toj no pri čo
in  jo pro sim  za ponov ni pre mis -
lek. Odlo či tev  je  bila pra vil na,  saj
me  je pri ča napo ti la  v  smer,  kjer
smo son di ra li, ven dar  cca 60 m
višje,  na  kraj  kjer  se tes na glo bel
med dve ma strmi ma bre go vo ma
kon ča.  Prvi  izkop  je raz ga lil okost -
ja pobi tih  žrtev. Oprav ljen  je  bil  še
dru gi pre iz kus  in  prav  tako  so  na
glo bi ni 1,5  m naj de na okost ja pobi -
tih  in glo bo ko zasu tih  žrtev.

Vsa eki pa  si  je oddah ni la, kaj ti
pred pis  in  ukaz  poli ci je  ni dovo lje -
val  več poi zku sov son di ra nja  in
gro bi šče  pod Kož ljem  bi  bilo zapi -
sa no  kot izmiš lje no  in izbri sa no  iz
regi stra. Stro kov ni delav ci  iz vlad -
ne komi si je  niso  bili pre več pre se -
ne če ni  nad teža vno oko li co  in
samim mes tom naj dbe,  saj  so  po
nji ho vih pri ča njih odkri li  že gro -
zo vi tej še pri zo re. 

S  tem  je doka za no pri če va nje,  da
so 15. juni ja 1945  ob  potok Tre bu -
še res nič no  bili pri pe lja ni ujet ni ki
z dve ma pokri ti ma kami o no ma

danes  tam sto ji Vele ja  park).  Iz
prve ga kami o na  so  še  žive ujet ni -
ke pome ta li  in  jim  na ple ča nalo ži -
li  že mrt ve žrt ve  iz dru ge ga kami -
o na. Žalost na kolo na  se  je  ob poto -
ku pomi ka la,  dokler  ni izgi ni la  v
skriv nost no glo bel glo bo ko  v goz -
du.  Čez  pet  minut  se  je sli šal  prvi
strel,  nato  pa  še veli ko posa mez -
nih stre lov.  Po pre te ku  pol  ure  so
iz goz da pri šli uni for mi ra ni par ti -
za ni  in  v Tre bu ši umi va li lopa te  ter
kram pe. Odpe lja li  so  se  v sme ri
Celja. Pri ča zatr ju je,  da  je  bilo  vseh
žrtev bli zu 60,  saj  je  bilo  še  živih 25
do 30 lju di  in  vsak  od  njih  je  nosil
na hrb tu  še mrt ve ca. Veli ko  žrtev
je pozne je pre po zna nih,  ko  so  jih
mora li bliž nji Velenj ča ni ponov no
zako pa va ti zara di smra du,  ki  je zau -
dar jal  po dalj ni oko li ci. Ime na
neka te rih pre po zna nih  žrtev hra -
nim  v doku men tih komi si je,  z nji -
mi  pa raz po la ga  še  več  oseb  iz Vele -
nja.  Pri raz is ka vi pobo jev  v Vele -
nju  je  vsa zgo do vi nar ska  in novi -
nar ska stro ka Šaleš ke doli ne pad -
la  na izpi tu. Kla nja li  so  se občin -
skim  in poli tič nim velja kom, nji -
ho vo  delo  pa  je obsta lo  na  pol  poti.

V  teh  dneh  v Vele nju obnav lja jo
Plo ščad Edvar da Kar de lja  in  boli
jih gla va,  kam  naj ponov no posta -
vi jo  kip Kar de lja,  ki  je oseb no  kriv
tudi  za žrt ve  pod Kož ljem  in poo -
se blja  lik krva ve ga  in nore ga zlo -
čin ca.  Naj nek do  od velenj skih
velja kov  pove  vsaj  eno pozi tiv no
stvar,  ki  je  bila vred na,  da  je Kar -
de lju postav ljen spo me nik.  In  cesar
bo  še  kljub vse mu  gol!!

Pred la gam,  da Občin ski  svet  za
zače tek plo ščad poi me nu je: Plo -
ščad  žrtev Edvar da Kar de lja! 

Nasled nji,  ki  je potre ben odstra -
ni tve  iz Vele nja,  pa  je  šef Kar de lja,
s kate rim  sta  bila sku paj  v Mos kvi
na šola nju  in  se uči la,  kako ubi ja ti
svo je tova ri še.  Kdor pove li ču je zlo -
čin ce,  je  sam  zlo či nec!

Tudi  na Gori cah  nad Šoš ta njem
smo 22. juli ja 2010  s teža va mi
odkri li člo veš ka okost ja  v  enem  od
evi den ti ra nih gro bišč.  Samo  dve
gro bi šči  sta  bili  tokrat odob re ni  za
son di ra nje  in  nič  več. Osta lih  devet
gro bišč  pa  bo  še čaka lo  na  dobro
voljo oblas ti. Ponov no  pa odkri va -
mo  nove loka ci je  v Šoš ta nju.  Zakaj
so potreb ni  ti stroš ki  in toli ko vlo -
že ne ga  dela?  Zakaj  so  vsa  ta junaš -
tva  nad žen ska mi, otro ki, star ci  in
tudi navad ni mi voja ki stor je na
daleč  po kon cu voj ne  tako skri ta

in  brez  črke zapi sa. Odgo vor nim
za  ta deja nja  pa sto ji jo veli ki spo -
me ni ki!  Kdo  jih potre bu je?  Kdo
mani pu li ra  z ljud mi?  

Anton Skorn šek

Kaj  bo  na gra du
Tur nu  po obno vi?

Na  MO  baje zbi ra jo ide je  in
pobu de,  kaj  vse umes ti ti  v  grad,-
kak šno funk ci jo  naj  bi  grad  imel
po obno vi!

V četr tek,  dne 29. juli ja 2010,  je
bil  z gor njim naslo vom objav ljen
na zad nji stra ni Naše ga  časa čla -
nek  o sta nju  in uso di gra du  Turn.
Hkra ti  je  bila objav lje na foto gra fi -
ja  o nje go vi seda nji poraz ni podo -
bi. Naj prej  moram popra vi ti  zapis
o nastan ku gra du. Zgo do vi nar ji
pogos to ponav lja jo trdi tev biv še ga
mozir ske ga žup ni ka  in Lašča na
Igna ci ja Orož na,  da  sega  prva
omem ba gra du  v  leto 1270.  Po Sto -
par ju  iz  leta 1982  se  grad ome nja
že  leta 1207  itd. Roko pis Turn ske -
ga gra šča ka Fran ca Gadol le  št.
688,  ki  ga hra ni jo  v gra škem dežel -
nem arhi vu, ome nja let ni co 1034.
Zgra dil  naj  bi  ga Otto mar Turn ski.
Med pomemb nej šimi last ni ki  so
bili  še Vov br ža ni, Žov neš ki, Heri -
či, Wimd isch grat zi  in Gabel ho ve -
ni.  Po  moji oce ni  naj  bi  bili  med
naj po memb nej ši mi: Gabel hov ni,
Gadol li, Danie l  Lapp  in  vitez
baron  Emil Komorz yn ski.

Zad nji gra ščak  je  bil  Emil
Komorz yn ski,  ki  je  kupil  grad  za
900.000 jugo slo van skih dinar jev
30. juni ja 1932  od baro na Lud vi ka
Hae rd tla, takrat ne ga last ni ka
velenj ske  vile Bian ke ( od gospo da
baro na Bubi ja).

Po tra gič ni smr ti Emi la Komorz -
yin ske ga  v Špa ni ji 15. juni ja 1936
je pos ta la last ni ca gra du baro ni ca
Bian ka Komorz yn ski.

O vsa ki dru ži ni  bi  se lah ko pose -
bej raz pi sal. 

Ome nil  bi  le gro fa Fran za Gadol -
lo,  ki  je  leta 1848 pos tal  celo
koman dant šoš tanj ske gar de (30
mož ).  Bil  je  tudi sorod nik Jane za
Vaj kar da Val va zor ja  in  vnet  pisec
zgo do vin skih  del.  Vse  to hra ni
dežel ni  arhiv  v Gra dcu  v Avstri ji.

Omem be vred no  je  tudi dej stvo,
da  sta  se gos pos tvi  Turn  in  Šalek
zdru ži li  leta 1754  in osta li zdru že -
ni  vse  do  leta 1945.

Pa  se dotak ni mo  teme, kate ri  je
bil čla nek name njen.  Torej,  kaj  naj
bo  v gra du  Turn  po obno vi.  Moje
mne nje  je,  da  bi  se  po obno vi  na
gra du lah ko odvi ja le nasled nje
dejav nos ti:
-  lah ko  bi  bil  Youth  Hostel  ALI

VSAJ DEL NO.
- Pomeb na  bi  bila  tudi stal na etno -

graf ska raz sta va sta rih  hiš, kozol -
cev  s področ ja ŠALEŠ KE DOLI -
NE. 

- Stal na raz sta va foto gra fij  vseh
pogrez nje nih  hiš  s področ ja Šaleš -
ke doli ne - po top lje nih  vasi Druž -
mir ja, Ple ter ja, Pre log,  Škal,  Glin,
del no Deber ce  in Bre zo va.

-  v  domu obča nov Vele nje,  ki dobe -
sed no  poka  po  šivih,  se govo ri
tudi  o  tem,  da  bi  dom  dobil  nekaj
pro sto rov  v obnov lje nem gra du
Turn.

-  Grad  Turn  si  je ogle dal  tudi  Don
Pie ri no, usta no vi telj  komun  za
odvis ni ke  od  mamil.  Sam  grad  in
ambi ent  sta  mu  bila  tako  všeč,
da  je  hotel  v  njem usta no vi ti  še
eno slo ven sko komu no.

-  Gospod  Čebul  v Šoš ta nju  ima
tolik šno zbir ko etno graf ske ga gra -
di va,  da  bi lah ko napol nil  z  njim
dva turn ska gra do va. 

-  Tudi sodo ben gostin ski  lokal  bi
moral  biti  v  njem. 

-  Od gra du  bi  bila lah ko spe lja na
spre ha jal na  pot  do rud niš ke ga
rova,  kjer  je  kopal pre mog Danie -
l  Lapp  leta 1893  v Hras tov cu  itd. 

-  V gra du  bi lah ko  bila  tudi gale ri -
ja likov nih  del.
Vsem,  ki raz miš lja jo  o pre no vi

gra du  Turn,  bi sve to val,  da  si ogle -
da jo obnov lje ni  grad  Strmol,  ki  so
ga kra ja ni Rogat ca obno vi li,  čeprav
šte je  kraj  le  okrog 1500 pre bi val -
cev.  Pri obno vi  jim  je izdat no
poma ga la  tudi Evrop ska skup nost.
Žal  naša obči na  ni uvrs ti la gra du  v
pro gram obno ve  in pre no ve  v okvi -
ru pro gra ma Evrop ske pres tol ni ce
kul tu re 2012.  Za  ta nji hov ne -
-pri spe vek  jim lah ko izre če mo  le
glo bo ko soža lje.

Še  ena malen kost  me  žuli.
Povsod objav lja te  le foto gra fi je gra -
du,  ki  je  v sla bem sta nju. Obja vi te
ven dar  tudi foto gra fi jo,  ki  mi  jo  je
s teža vo uspe lo dobi ti  v Avstri ji,
kak šen prav ljič ni  videz  je  imel  grad
leta 1932,  ko  ga  je  kupil  baron  vitez
Komorz yn ski.

Nisem poklic ni zgo do vi nar, ven -
dar  bi  le  tem pri po ro čal  ogled arhi -
va gro fa Gadol le  v gra škem dežel -

nem arhi vu.  Doslej  si  je  le  tega
ogle dal  in  ga pre bi ral  gospod  ing.
Seher,  ki  je  v knji gi Rudar stvo zapi -
sal let ni co nastan ka gra du 1034.
Za svo je  delo  si zaslu ži  od  vseh
pre bi val cev Šaleš ke doli ne veli ko
pri zna nje.

Zapi sal  v ime nu CIVIL NE

INI CI A TI VE  ZA REŠI TEV

GRA DU  Turn, lju bi telj ski

zgo do vi nar 

Avgust Tan šek  - Gus tl

Pojas ni lo
k objav lje ni novi ci  o »Dopi su župa -

na obči ne Šoš tanj vod stvu Lekar ne
Vele nje«,   ki  je  bila objav lje na  v časo -
pi su  Naš  čas 29. juli ja.

Na pobu do Obči ne Šoš tanj  je  bil
janu ar ja 2008 spre me njen poslov -
ni  čas Lekar ne Šoš tanj,  in  sicer  od
pone delj ka  do pet ka  od 7.30  do
19.  ure  in  ob sobo tah  do 12.  ure,  v
času let nih dopus tov  od 15. juli ja
do 15. avgus ta  pa  do 15.  ure. 

Poslov ni  čas  lekarn  v skla du  s
Sta tu tom Lekar ne Vele nje dolo ča
Svet zavo da Lekar ne Vele nje  v
soglas ju  z usta no vi te ljem  in obči no,
kjer  ima  sedež lekar na. Poslov ni
čas  lekarn  smo ved no uskla je va li  z
delov nim  časom zdrav stve nih
ambu lant  in potre ba mi pre bi val -
cev.  Od obča nov Šoš ta nja  in Obči -
ne Šoš tanj  do obja ve  te novi ce  in
dopi sa,  ki  smo  ga pre je li 22. 7.
2010,  ni  bila izra že na pobu da ozi -
ro ma potre ba  po uki nit vi skraj ša -
ne ga poslov ne ga  časa  med let nimi
dopus ti.  Na  dopis  smo  se  takoj
odzva li, pobu do  bomo obrav na va -
li  na  prvi nasled nji  seji sve ta zavo -
da Lekar ne Vele nje.

Vses ko zi  si zapos le ni  v jav nem
zavo du Lekar na Vele nje pri za de -
va mo,  da  bi ustva ri li  čim bolj še
pogo je  za  dostop  do  naših sto ri -
tev.  Zato  smo  v skla du  s kri te ri ji  v
pre te klih  letih raz ši ri li lekar niš ko
mre žo, poso do bi li obsto je če lekar -
ne, pri za de va mo  si  za zago tav lja nje
opti mal ne ga šte vi la stro kov no
uspo sob lje ne ga kad ra  in si vses ko -
zi prizadevamo za dvi g kako vos ti
oprav lje nih sto ri tev.

Zara di  tega  bomo  tudi  tokrat pri -
sluh ni li pobu di obča nov Šoš ta nja
in  s  tem pri spe va li  k zago tav lja nju
celo vi te zdrav stve ne oskr be.
� Direk to ri ca Lekar ne Vele -

nje Sabi na  Grm,  mag. farm.

Mne nja  in odme vi

Raz pra ve  o tra si hit re ces te  še vro če
Komi si ja  za lokal no samo u pra vo  se  je  v začet ku juli ja sezna ni la  s pobu do Civil ne ini ci a ti ve
Bras lov če  o nepri mer nos ti tra se  od Šen tru per ta  do Vele nja – Držav ni svet ni ki zau pa jo
stro kov nja kom,  ki pri prav lja jo pro stor sko ume šča nje ces te  do Vele nja  in  naprej pro ti Koroš ki



Vele nje, 21. juli ja  - Mestna občina Vele-
nje je v juliju Velenjčankam in Velenjča-
nom, starejšim od 55 let, omogočila brez-
plačne tečaje, na katerih so se seznanili z
osnovami računalništva. Odziv na v
Našem času objavljen razpis za prijavo na
tečaj je bil neverjeten; v samo dveh dneh
so namreč prejeli 79 prijav, zato so tečaj-
nike razdelili v dve skupini. Tista, ki je
tečaj že opravila, je prejšnjo sredo prišla na
slavnostno podelitev spričeval. Polovica
prijavljenih pa bo  tečaj pričela konec
avgusta. In tudi ta skupina naj ne bi bila
zadnja.

»Sve tov ni  trend vse živ ljenj ske ga uče nja
pos ta ja vsa kda njik  tudi  v Slo ve ni ji. Ved no
več mla dih  po  srcu,  ki  jim  leta  niso  mar,
se odlo ča  za izobra že va nje  in  vse  več  je
posa mez ni kov,  ki  tudi  po upo ko jit vi  ne
želi jo opus ti ti obi čaj ne ga poklic ne ga  dela,«
je  v svo jem nago vo ru tečaj ni kom,  ki  so
pri šli  po potr di la  o uspeš no oprav lje nem
teča ju raču nal niš tva,  na začet ku  pove da -
la  v.  d. direk to ri ce velenj ske Ljud ske uni -
ver ze Mirjana Šibanc.  K  temu  je doda la,
da  je  v 12-ur nem teča ju raču nal niš ke ga
opis me nje van ja sode lo va lo 53 tečaj ni kov,
od  tega 64 %  žensk  in 36 % moš kih. Naj -

mlaj ša ude le žen ka  je šte la 55  let, naj sta rej -
ši  pa  kar 80  let.

Splet ne kavar ne  za
sta rej še obča ne?

Tečaj ni kom  je  v sej ni dvo ra ni občin ske
hiše,  kamor  so  jih pova bi li  po spri če va la,
čes ti tal  tudi velenj ski  župan Sre čko  Meh,
ki  je  ob  tem pouda ril: » To  ni  prvi brez plač -
ni raču nal niš ki  tečaj  za sta rej še,  jih  bomo
pa  še nada lje va li.  Vsi  se zave da mo,  da  se
življenj ska  doba dalj ša  in  da  se mora mo

tudi  zato  celo življe nje uči ti. Gene ra ci ja,  ki
je  v  času aktiv ne ga  dela  manj dela la  z raču -
nal ni ki,  pri  tem potre bu je  pomoč.  Ne  znam
si  več pred stav lja ti,  kako  brez sodob ne teh -
no lo gi je  v današ njem  času dosto pa ti  do
infor ma cij,  zato  si  tudi  vse  več sta rej ših
želi upo rab lja ti  tudi sve tov ni  splet.  V Vele -
nju  že  teče pro jekt »Sta rej ši  za sta rej še«,
želi mo  pa uves ti  še  več aktiv nos ti,  kako  si
bomo sta rej ši  med  seboj poma ga li.«  Na
naše vpra ša nje,  ali mor da raz miš lja jo,  da
bi  v Vele nju odpr li splet no kavar no, name -
nje no sta rej šim – ima mo  jo, nena zad nje  za
otro ke  in  tudi   več  točk,  kjer lah ko raču nal -
ni ke  in inter net upo rab lja jo  tako turis ti  kot
obča ni  -,  nam  je  župan odgo vo ril: »Veli ko
sta rej ših  doma  nima raču nal ni kov,  zato
želi mo sede že kra jev nih skup nos ti opre -
mi ti  z raču nal ni ki  in dosto pi  do inter ne ta.
In  tam  bi  jim lah ko omo go či li upo ra bo
tega, poseb nih splet nih  kavarn  pa  ne  bomo
odpi ra li,«  nam  je pove dal  župan.  In  dodal,
da  so  v obči ni  že veli ko nare di li  tudi  za
brez plač ni brez žič ni  dostop  do inter ne ta,
kar  bodo  še nada lje va li. Jese ni  pa  naj  bi
začet ne raču nal niš ke i teča je orga ni zi ra li
tudi  po kra jev nih skup nos tih. 

Men tor raču nal niš ke ga teča ja Marko
Mraz: » Ko  je  župan  pred  nekaj  leti čas til
obča ne  z raču nal niš kim teča jem,  sem  jih
že  vodil,  moje izkuš nje  pa  so  še dalj še,  saj
sem  že 15  let zuna nji sode la vec velenj ske
ljud ske uni ver ze.  Ko  so  me  sedaj pova bi -
li  k sode lo va nju,  sem  bil  takoj  za.  V raču -
nal niš ki učil ni ci  je 14 raču nal ni kov,  zato

smo dela li  v šti rih
sku pi nah.  Čeprav
je  bilo  v  času teča -
ja neiz mer no vro -
če,  so ime li  vsi
ude le žen ci  velik
inte res  zao pri do -
bi va nje  novih
znanj. Veči na  je
bila čis tih začet ni -

kov, naj več  težav  pa  jim  je povzro ča la miš -
ka. Raču nal niš ka, seve da. Pre ko  vaje  smo
jo ukro ti li  in  se nau či li pra vil ne upo ra be.

Veči na  si  je  ob kon cu teča ja žele la kupi ti
raču nal nik; sve to val  sem  jim,  kaj  naj kupi -
jo,  saj  za nji ho vo upo ra bo  ne potre bu je jo
dra ge ga stro ja.  Sicer  pa  so tovrst ni teča ji
odlič ni,  še  več lju di  bi  se mora lo odlo či ti
zanje.«

U d e  l e  ž e n  k a
teča ja Marija Tan-
ko: » O raču nal ni -
kih  sem vede la
zelo  malo,  zato
sem  res priš la  kot
začet nik.  Moram
reči,  da  sem pri do -
bi la  zelo veli ko
zna nja,  pa  čeprav
je  bil  tečaj pre cej zgo ščen.  Doma  imam
sta rej ši raču nal nik,  ki  ga  bom  sedaj  tudi
upo rab lja la  in  čim  več vadi la.  Za  tečaj  sem
se pri ja vi la pred vsem  zato,  da  se nau čim
upo rab lja ti inter net,  saj  se  mi  ta  zdi  zelo
pomem ben  vir infor ma cij.  Če  bi  bila kak -
šna mož nost nada lje val ne ga teča ja,  bi  se
ga  z vese ljem ude le ži la.«

Ude le že nec teča ja  Anton Perger: » Za
tečaj  sem  se pri ja vil,  ker  sem  si ved no  želel
upo rab lja ti raču nal nik,  sam  pa  nisem  imel
volje,  da  ga spo znam.  Pred pri čet kom teča -

ja raču nal ni ka
nisem niko li upo -
rab ljal,  sedaj  pa  ga
bom zago to vo.
Ime li  smo dob re -
ga pre da va te lja,  ki
nam  je  dal veli ko
zna nja. Raču nal -
nik  že  imam
doma,  žal  pa ima -

mo  v Pod kra ju,  kjer  živim,   nekaj  težav  z
dosto pom  do inter ne ta.  Upam,  da  bodo
te kma lu pre te klost,  saj  sem  se  za izobra -
že va nje  in  nakup raču nal ni ka odlo čil pred -
vsem  zato,  ker  si  želim upo rab lja ti sve tov -
ni  splet.«

� bš
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NAPREJ  K NARA VI
V sve tu zele nih  dolin  in pla nin pri dne pode žel ske

roke skrbi jo  za raz voj pode že lja  in  rast kme tij.  Z lju bez -
ni jo  in spo što va njem  do nara ve sou stvar ja jo raz voj
slo ven ske mleč nopre de lo val ne indu stri je.  So  naši doba -
vi te lji suro ve ga mle ka,  iz kate re ga pri prav lja mo kako -
vost ne mleč ne izdel ke  in  jih  s pono som trži mo  pod
krov no bla gov no znam ko ZELE NE DOLI NE. 

ŽIVLJE NJE  JE  LEPO
Hiter  način življe nja  in pove ča na pri ča ko va nja

druž be  ter dru ži ne ter ja  od posa mez ni ka več je  in
bolj učin ko vi to udej stvo va nje,  česar  pa  ne zmo re

vsak. Ljud je  smo raz lič ni  in  se raz lič no odzi va mo  na
izzi ve življe nja.  Pri  tem  ima pra vil na pre hra na,  v
kate ro sodi jo mleč ni izdel ki ZELE NE DOLI NE,
pomemb no vlo go. 

LCA pro bio tič ni jogur ti ZELE NE DOLI NE zdru -
žu je jo naj bolj še sesta vi ne  za zdra ve, pri jet ne  in brez -
skrb ne dne ve: 
- pro bio tič ni kul tu ri Lactobacillus acidophilus

La -5® in Bifidobacterium BB -12®,  ki poma ga ta
vzdr že va ti zdra vo čre ves no mikro flo ro; 

- pre hran ske vlak ni ne Bene o,  ki ugod no vpli va jo
na pre bav ni sis tem  ter spod bu ja jo  rast  in delo va -
nje pro bio tič nih kul tur; 

- niz ko vseb nost  maščob. 
� Mle kar na Cele i a, Bran ka  Petek

Nara va  ima  novo podo bo

-  LCA  brez  sad ne ga
dodat ka

-  LCA  brez sad ne ga 
dodat ka  z  žiti

ZA  VAS  SMO  JIH PRE OB LE KLI!

Naj bolj še oku se nara ve  smo  sedaj  za  vas osve ži li  in 
vam  jih pred stav lja mo  v  novi podo bi!

Pre pri čaj te  se  o kva li te ti  in  nas
obi šči te  na Kme tij sko–živil skem
sej mu  AGRA  v Gor nji Rad go ni ( od
21. 8.  do 26. 8. 2010),  kjer  bomo
pred sta vi li  novo podo bo
bla gov ne znam ke  in izdel ke
ZELE NE DOLI NE. 

Bla gov na znam ka ZELE NE DOLI NE pred stav lja okus ne  in kva li tet ne mleč ne
izdel ke. Pona ša  se  z  več  kot 70-let no tra di ci jo  znanj  in izku šenj.  Na( d)gra ju je
jo  pogled  v pri hod nost,  ki zdru žu je zado volj stvo, zau pa nje  in  način življe nja.

-  LCA sad ni  v oku sih: jago de, borov ni ce, viš nje, bres kve, jabol ka/hruš ka, sli ve/ fige/ žita

Naj več  težav  pri » igrah«  z miš ko 
Sta rej ši Velenj ča ni  in Velenj čan ke nav du še ni  nad nau če nim  v brez plač nem teča ju
raču nal niš tva –  Župan obljub lja  še  več teča jev  in mož nost upo ra be raču nal ni kov
na sede žih kra jev nih skup nos ti  in mest nih četr ti

»Raču nal nik  je  brez zna nja tis te ga,  ki  ga

upo rab lja,  le  neumen  stroj,«  je ude le žen cem

raču nal niš ke ga teča ja  za sta rej še obča ne pove dal

župan Sre čko  Meh.



Prejš nji  teden  je  bilo  konec polet -
nih počit nic  tudi  za slo ven ske pod -
pr va ke, roko me ta še velenj ske ga
Gore nja. Zased ba  je  v pri mer ja vi  s
tis to,  ki  je kon ča la prejš nje prven -

stvo, pre cej spre me nje na. Tre ner
Bran ko Tam še ima  pet  novih igral -
cev;  -  to  so Manoj lo vić, Sta no je vić,
Musa, Miklav čič in Gams. 

Urnik pri prav  bo  zelo zah te ven.
Po uvod ni vad bi, tes ti ra nju igral -
cev, zdrav niš kih pre gle dih  so  v
nede ljo  odšli  na deset dnev ne višin -
ske pri pra ve  na  Roglo. 

Do začet ka prven stva 9. sep tem -
bra,  ko  bodo gos to va li  pri Mer kur -
ju  v Škof ji  Loki,  bodo odigra li  tudi
veli ko pri ja telj skih  tekem,  da  bi  bila
eki pa  čim  bolj ui gra na  za  novo tek -
mo val no  v sezo no.  Tudi  v  njej  bodo
ime li veli ke ambi ci je. Naj manj,  kar
si želi jo,  je pono vi tev lan ske ga uspe -
ha, lju bi tel ji roko me ta  v doli ni  pa

vse ka kor upa jo,  da  bodo Velenj ča -
ni sku paj  s  Celjem Pivo var no Laš -
ko  in  Koprom, glav ni ma kan di da -
to ma  za  novi  naslov, igra li veli ko
vlo go  v  boju  za  sam  vrh prven stve -

ne les tvi ce.
Prvo pri ja telj sko tek mo  so odigra -

li vče raj,  ko  so  na  Rogli gos ti li moš -
tvo Slo venj Grad ca.  V pone de ljek,
9. avgus ta,  pa  se  bodo pome ri li  s
Kli mo  Petek Mari bor.

Od 13.  do 15. avgus ta  se  bo moš -
tvo pred sta vi lo lju bi teljem roko me -
ta  v velenj ski Rde či dvo ra ni  na tra -
di ci o nal nem Jar no vi če vem memo -
ri a lu ( bil  je  med začet ni ki roko met -
ne  igre  v Šoš ta nju,  od  koder  tudi
izvi ra seda nje moš tvo). Vse ka kor
bodo tek me  na  tem tur nir ju  zelo
zani mi ve,  saj  bo  zelo  močan. Sode -
lo va nje  so oblju bi li držav ni prva ki
Celje Pivo var na Laš ko,  Nexe Naši -
ce, Kadet ten Schaff hau sen, Bos na

i Trem blay.  Od 3.  do 5. sep tem bra
pa  bo Gore nje Vele nje sku paj  s
špan skim  Real Ade mar Leo nom,
nem škim Rhein-Ne ckar Lowe nom
in dan skim Sil ke bor gom sode lo va -

lo  na kva li fi ka cij skem tur nir ju  v
nem škem Karls ru he ju  za igra nje  v
ligi prva kov. Vod stvo velenj ske ga
klu ba  je upa lo,  da  bo tur nir  v Rde -
či dvo ra ni.  V  teh pri za de va njih  pa
so  jih pre ma ga li Nem ci,  ki goto vo
spa da jo  med naj moč nej še evrop -
ske klu be  in ima jo  tudi zara di  tega
več naklo nje nih  mož  na sede žu
Evrop ske roko met ne zve ze  v avstrij -
skem glav nem mes tu  Dunaj. Ome -
nje na tur nir ja bos ta goto vo  zelo
koris ti la tre ner ju Bran ku Tam še tu  in
nje go vim igral cem  pri ures ni če va -
nju  želje,  da  bi  tudi  v  novi sezo ni
igra li  čim  bolje  in  segli  čim  dlje ozi -
ro ma  na  vrh prven stve ne les tvi ce.

� vos

Po gostujoči zmagi v uvodnem
krogu v gosteh proti Olimpiji in
veliki točki ob jezeru proti
Mariboru gotovo nihče ni
pričakoval, da bodo rudarji v
tretjem krogu  doživeli ponižujoč
poraz z 1 : 5 s Celjani, ki so v prvih
dveh krogih osvojili le točko.
Uradni napovedovalec se je
spomnil, da so domači s to zmago
izenačili dosedanjo rekordno
razliko v zadetkih po letu 1994.

Tedaj so na Skalni kleti zmagali s
4 : 0.  

Po že omenjenem spodbudnem
začetku letošnje prvenstvene
sezone so mnogi že razmišljali, da
se bo morda ponovila lanska, ko
so prvi poraz doživeli šele v 7.
krogu. Tokrat pa je streznitev prišla
že v 3., kar je morda tudi dobro.
Predvsem, da bodo nogometaši,
tako tisti starejši kot mlajši,
spoznali, da je vsaka tekma
dogodek zase, da je na vsaki treba
izgoreti, če želiš vesel zapuščati
travnato površino. Velenjčani so
tokrat 'izgoreli' v slabi igri,
nezbranosti, kar predvsem velja za
obrambno vrsto, zlasti novinca
Nenada Novakovića, pa tudi veliko
bolj izkušenega Fabjana Cipota, ki
sta nekajkrat 'zaplavala' v napačno
smer. Prav srednja branilca sta s
svojo nezbranostjo največ
prispevala k potopu Velenjčanov.
Dobesedno. Po tekmi so namreč
nekateri krivca za poraz iskali tudi
v igrišču. Njegov upravljalec ga je

namreč pred tekmo in med
polčasom zelo namočil, zaradi
česar je bila žoga hitra, za rudarje
prehitra. Toda takšna je bila tudi
za nasprotnika … Prehitri so bili
zanje tudi domači napadalci.
Najprej po dobrih petih minutah
igre tudi nekdanji rudar Gorazd
Zajc, ki je po dolgi globinski podaji
ušel gostujočim branilcem in načel
velenjsko mrežo. Zajc je bil kmalu
za tem spet prehiter za Cipota in

Novakovića. Rudarjev vratar Boban
Savić se mu je vrgel pred noge, po
sodnikovem mnenju nepravilno.
Zajc je dobil enajstmetrovko, Savić
pa rumeni karton. Z bele točke je
na 2 : 0 povišal Velenjčan v
celjskem dresu Amel Mujaković
(njegov brat Alem tudi tokrat ni bil
v Rudarjevem širšem izboru) in
zapečatil usodo gostov, saj so bili  v
drugem delu domači igralci še bolj
razigrani. Dosegli so še tri zadetke
(Roman Bezjak in dva Rajko Rep),
gostje pa so ob svojih  redkih
priložnostih le eno žogo uspeli
spraviti za hrbet na tej tekmi dokaj
nezanesljivega domačega vratarja
Amela Mujčinovića. To je bilo v 70.
minuti, ko so domači že vodili s 3
: 0. Po hitrem nasprotnem napadu
in podaji Uroša Koruna je s
približno 11 m po tleh zadel Rok
Kronaveter. 

V soboto bodo rudarji gostili
Luko Koper, aktualnega prvaka.
Le z zmago lahko opravičijo slab
sobotni večer  v celjski Areni

Petrol. Začetek tekme bo ob 18.
uri.

� vos
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Smu čar ski sko ki  za  pokal
flo sar ja

Minu lo sobo to  je  bila  v smu čar sko ska kal nem cen tru Ljub no  ob Savi -
nji tra di ci o nal na tek ma  v smu čar skih sko kih  za  pokal flo sar ja.  Vidno
vlo go  so ime li  tudi mla di ska kal ci  in ska kal ki  SSK Vele nje.  V kate go -
ri ji deč kov  do 10  let  je zma gal doma čin Mar sel Lih te ne ger, 4. mes to
pa  je zase del Domen Oblak, dekli ce  do 11  let: 1. Jer ne ja Brecl, 3. Pia
Sla mek; deč ki  do 12  let: 1. Vid Vrhov nik, 2. Ožbej Jelen, 4. Rok Jelen,
5. Sven Zago mil šek, 6. Aljaž Osterc, 9. Gašper Brecl, 11. Denis Pikelj,
18. Domen Oblak; dekli ce  do 13  let: 1. Tanja Fri celj,  SSK Ljub no  BTC,
2. Jer ne ja Brecl, 3. Pia Sla mek, deč ki  do 15  let: 1. Matevž Samec, 4.
Vid Vrhov nik, 6. David Stre har, 7. Aljaž Osterc, 8. Sven Zago mil šek,
10 Gašper Brecl, 11. Rok Jelen in 14. Ožbej Jelen.

Ta  teden  pa  se  kar 16 tek mo val cev  in 2 tek mo val ki naha ja jo  na pri pra -
vah  v Zako pa nah  na Polj skem,  kjer  bodo  pod vod stvom tre ner jev Igor -
ja Jele na,  Luke Ogra jen ška in Dar ka Kali ga ra pois ku ša li  s čim bolj šo for -
mo pri ti  v skle pni  del polet nih tek mo vanj.

V  klub  vabi jo  vse mlaj še deč ke  in dekli ce,  ki  jih vese li jo smu čar ski
sko ki,  vsi začet ni ki  pa lah ko prič ne jo  tre nirati  z alp ski mi smuč mi.  Več
o klu bu  si lah ko ogle da te  na splet ni stra ni  www: vele nje-skij ump. si  

� Jožef Ogra jen šek

Kon ča la  so  se letoš nja polet na
prven stva Slo ve ni je  v pla va nju.  Še
zad nji  so  od pet ka, 30. juli ja,  do
nede lje, 1. avgus ta,  v Radov lji ci
ime li svo je posa mi čno  in ekip no
prven stvo deč ki  in dekli ce.  Na
prven stvu  je nas to pi lo 199 pla val -

cev, sta rih 11  do 14  let,  iz 22 slo ven -
skih klu bov.  Med nji mi  je 12 pla val -
cev Pla val ne ga klu ba Vele nje tek -
mo va lo  po sis te mu dopol dan skih
pred tek mo vanj  in večer nih fina -
lov.  Tudi  ta gene ra ci ja velenj skih
pla val cev  se  je izka za la. Skup no

so osvo ji li šti ri meda lje  in ekip no
šes to mes to. Naj več ji  uspeh  je
dose gel Kristjan Meža,  ki  je osvo -
jil zla to meda ljo  na 100  m hrb tno
in bro nas ti meda lji  na 50  m prs no
ter 200  m hrb tno. Bro nas to meda -
ljo  v naj dalj ši žen ski dis ci pli ni, 800

m pro sto,  je  z odlič nim fini šem
osvo ji la  tudi  Ema  Josić.  V  A fina -
le  med naj bolj ših  osem  so  se uvrs -
ti li  še  Nuša Erjavec, Urša Erjavec
in Medeja Jevšnik med dekli ca mi,
Blaž Kugonič in Aljoša Gradišek
med deč ki  ter šta fe te deč kov  in

deklic. Dose že na  sta  bila  tudi  dva
klub ska rekor da  za deč ke (Krist -
jan  Meža 2:24,85  na 200  m hrb -
tno)  in dekli ce ( Nuša Erja vec
37,49  na 50  m prs no).  V ekip nem
vrst nem  redu,  v kate rem  so upo -
šte va li  vse uvrs tit ve  v   fina le  A in

fina le B,  je Pla val ni  klub Vele nje
osvo jil  zelo  dobro šes to mes to.
Zma ga li  so pla val ci Olim pi je  pred
Bra ni kom  in Radov lji co. 

� Mar ko Pri mo žič

Buč
dvanajsti

Na 20. evropskem prvenstvu v
atletiki, ki so ga pripravili prejšnji
teden v Barceloni, je bilo letos
rekordno število tekmovalcev in
poročevalcev. Atleti, atletinje in
predstavniki medijev so v katalonsko
prestolnico prišli iz 50 držav.
Slovenska reprezentanca, ki se je
predstavila s 33 tekmovalci, 17 atleti
in 16 atletinjami, se je v ponedeljek
vrnila v Slovenijo. Njihov letošnji
izkupiček so štiri finalne uvrstitve, a
brez medalje. Velenjčani smo imeli
na tekmovanju tri predstavnike:
Maja Mihalinec in Dejan Škoflek
sta bila v rezervi štafete 4 x 100 m,
Boštjan Buč pa je v teku na 3.000 m
z zaprekami osvojil 12. mesto, kar je
najboljša slovenska moška uvrstitev
na tem prvenstvu.                        �

Želja – boj za čim višjo uvrstitev
Rokometaši Gorenja pridno nabirajo moč na Rogli in se uigravajo za
novo zahtevno tekmovalno sezono.

Rudarji plavali, domači zadevali
Velenjčani doživeli nepričakovano visok poraz v lokalnem derbiju – Se
bodo v soboto z dobro igro proti prvakom vsaj delno oddolžili zanj

Na prvem zboru še niso bili v popolni zasedbi.

1. SNL, 3. krog
CM Celje - Rudar 5:1 (2:0)
Strelci: 1:0 Zajc (5.), 2:0 Mujakovič
(24, 11 m), 3:0 Bezjak (55.), 3:1
Kronaveter (69.), 4:1 Rep (83.), 5:1
Rep (85.).
CM Celje: Mujčinović, Andjelković,
Brezič, Zajc, Bezjak (od 77. Štraus),
Bakarič, Mijatović, Gobec, Močič (od
73. Rep), Mujakovič, Medved (od 63.
Purišič).
Rudar: Savić, Jeseničnik, Novaković,
Cipot, Korun, Trifković (od 46. Grbič),
Djermanović, Kronaveter, Bratanović
(od 46. Mešič), Dedič, Metelka (od 74.
Tolimir).
Drugi izidi: Maribor - Hit Gorica 3:1
(3:0), Olimpija - Nafta 0 : 1,   Domžale:
Primorje - Domžale  0:0, CM Celje -
Rudar Velenje  5:1 (2:0), Nova Gorica:
Luka Koper - Triglav Gorenjska    1:1
(0:1).
Vrstni red po 3. krogu: Maribor 7 (8
: 1), 2. Domžale 7 (3 : 0), 3. 7. Nafta 6
(3 : 2), 4. CM Celje 4 (6 : 3), 5. Luka
Koper 4 (5 :4), 6. Hit Gorica 4 (4 : 5),
7. Rudar 4 (4 : 6), 8. Triglav Gorenjska
2 (2 : 7), 9. Olimpija 1 (3 : 6), 10.
Primorje1 (2 : 6).

Bojan Prašnikar,
Rudarjev trener  po
tekmi: 

»Težko je reči kaj dobrega o
naši igri. Domači nogometaši
so zasluženo visoko zmagali,
saj so izkoristili  izjemno slabo
igro naše obrambe. Preveč je
bilo napak  v zadnji vrsti in ob
taki igri kaj drugega kot poraz
tudi ne more biti. Toliko napak
nismo napravili na prejšnji
desetih, petnajstih tekmah
skupaj. Bolje pa je, da jih toliko
napraviš na eni tekmi, kot pa
da jih porazdeliš na več. Oba
osrednja branilca sta ‘botrovala’
vsem zadetkom. Ne morem
razumeti, zakaj na eni tekmi
toliko napak. Če obramba ne
igra, kot bi morala, potem se to
odraža v igri celotne ekipe. Res
pa je tudi, da nam ni ustrezalo
izjemno namočeno igrišče, ki
ni omogočalo prave igre. V
soboto  moramo pokazati
povsem drugačen obraz.

Za  konec sezo ne  še šti ri meda lje  in
ekip no šes to mes to
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Po  vsem sve tu  in  v  vseh zgo do vin -
skih obdob jih  so sta ra ljud stva
pred vsem  za samo ob ram bo raz vi -
ja la boril ne vešči ne.  Te  so  s popot -
ni ki poto va le  v doma če kra je,  kjer
so tra di ci jo pre nes li  na dru ge lju di.
Tako  so kara te, taek won do  in  judo,
ki ima jo kore ni ne  na dalj nem vzho -
du, raz šir je ne  povsod  po sve tu. Tra -
di ci o nal ne boril ne vešči ne  so  se  v
moder nem sve tu uve lja vi le  po dru -
gi sve tov ni voj ni,  ko  so se zače li
nas to pi  na olim pij skih  igrah. Spr -
va  sta  se olim pij ski kara va ni pri -
dru ži la  boks  in roko bor ba, kas ne -
je  pa  še  judo  in  VTF taek won do,
ena  od ver zij  te boril ne vešči ne.

Kitaj ska, Japon ska  in Kore ja  so
sre diš če raz vo ja boril nih  veščin,
evrop ske  pa  so  grški pan kre as  in
sava te  iz Fran ci je. Ljud stva  so  jih

raz vi ja la  za samo ob ram bo,  ob  tem
pa  so  moč tele sa ved no uskla je va -
li  z ostri no  duha.  Dober bojev nik
je urav no ve šen  in  pozna filo zo fi jo
svo je ga ljud stva  ter svo je bojev niš -
ko poslan stvo.  Zato  danes  to izro -
či lo prev ze ma jo šte vil ni ljud je  po
sve tu,  ki  si želi jo vzgo ji ti  zdrav  duh
v zdra vem tele su, osvo ji ti prak tič -
ne pri je me  za samo ob ram bo  ali  se
ukvar ja ti  z zdra vim špor tom.

Meh ka  pot
Tako  bi lah ko pre ved li bese do

judo,  ime boril ne vešči ne,  ki  jo  je
leta 1882 usta no vil uče njak  in pro -
fe sor  na uni ver zi  v Toky ju Dži go -
ro  Kano.  Od  takrat  se  je  ta sis tem
boril ne vešči ne  širil  po  vsem sve tu,
leta 1964  pa  je pri šlo  do  obče uve -
lja vit ve  juda,  saj  je pos tal olim pij -
ski  šport.  V zad njih tri de se tih  letih
so  se nevar ne teh ni ke  iz  juda izlo -
či le  in  so  na tek mah pre po ve da ne.
Te  se  še upo rab lja jo  za samo ob -
ram bo  in  jih moj stri  še pre na ša jo

na učen ce, ven dar  jih  kodeks  v
prak si pre po ve du je.  Tako  je moder -
ni  judo  bolj  šport  kot boril na vešči -
na. 

Judo  se  od dru gih boril nih  veščin
bistve no raz li ku je  v bor bi  v par ter -
ju,  na  nogah  pa  gre  za pre ma go va -
nje  z nači nom  meta. Pri sot ne  so
teh ni ke dav lje na, lomlje nja, vzvo -
dov, izlo ča jo  pa udar ce. Potreb ni  so
hit rost,  moč, eks plo ziv nost  in dob -
ra koor di na ci ja.  Na tre nin gih red -
ko pri ha ja  do  poškodb,  zato  je
rekre a tiv ni  judo pri me ren  tako  za
otro ke  od šes te ga  leta  kot  tudi  za
sta rej še  do sedem de se te ga  leta. 

Seve da  pri tra di ci o nal nem  judu
ni  bilo  tako. Bojev ni ki  so lah ko pos -
ta li  le tis ti,  ki  so vzdr ža li bole če
urje nje.  Ko  se  je  judo pre ve sil  v
šport,  se  je  odprl  za šir še mno ži -

ce.  Leta 1961  je  judo pri šel  tudi  v
Vele nje.  Iz Ljub lja ne,  kjer  so usta -
no vi li  prvi  judo  klub  v Slo ve ni ji,  je
zna nje pri ne sel Mar cel Med ved.
Od  takrat  v klu bu zves to goji jo kul -
tu ro  juda. Pred sed nik klu ba Zden -
ko Slat nar,  ki  po 35  letih boje va -
nja  pozna mar si ka te ro skriv nost
juda,  je pono sen  na mla de tek mo -
val ce,  ki  so  letos osvo ji li  kar  nekaj
odli ko vanj: »Tek mo val na  doba  za
judo is te  je pri bliž no  do tri de se te ga
leta.  Potem  se posve ti jo rekre a tiv -
ne mu  judu.  V  našem klu bu  je pri -
bliž no sedem de set aktiv nih čla nov,
med nji mi  pa  nekaj uspeš nih tek -
mo val cev. Tre nut no  je  prav  na  robu
držav ne repre zen tan ce Aljaž Slat -
nar,  dobro tek mu je  Nejc  Delopst,
med mlaj ši mi  pa  so  se izka za li
Niko  Lemež,  Miha Slat nar in Vero -
ni ka Moho rič.« 

Dob ri rez ul ta ti mla dih šport ni -
kov daje jo klu bu  zagon.  Žal nima -
jo ide al nih pogo jev  za tre nin ge,  saj
se seli jo  v raz lič ne pro sto re.  Kljub

temu  v klu bu  ne manj ka  volje  za
nada lje va nje tra di ci je,  zato vsa ko
leto pri ča ku je jo  več čla nov,  ki  jih
uči jo bodi si zma go va ti  na tek mo va -
njih bodi si zdra vo žive ti  z vešči no
juda. 

Nima  dna
Vses tran ska boril na vešči na taek -

won do,  ki  ima kore ni ne  v glav nem
mes tu Seve re Kore je,  se  je  po smr -
ti usta no vi te lja raz de li la  na  tri  dele.
VTF  je pos ta la olim pij ska dis ci pli -
na,  v pri hod nje  pa  se  bo  po  vsej
ver jet nos ti zdru ži la  z  ITF taek won -
do jem.  Kljub šport ni uve lja vit vi
taek won do osta ja  zvest prvot ne -
mu izro či lu  in  se  ne odmi ka  od tra -
di ci je. Doži vel  je napre dek  v raz vo -
ju, ven dar  ne  v  sami teh ni ki. Raz -
vil  se  je  za samo ob ram bo,  danes

pa  je korej ski naci o nal ni  šport.
Ceni jo  ga  tudi  v poli ci ji  in voj ski,
kjer  je vsa kda nja prak sa obvla da nja
nasprot ni ka.  Tako  tudi sodob ni
taek won do  ni  le pri kaz sta ro dav -
ne ga zna nja  in  se dejan sko upo rab -
lja  v res nič nem sve tu,  kar doka zu -
je,  da  bo taek won do ved no  ostal
boril na vešči na. 

Pri  tej boril ni vešči ni  je pouda -
rek  na nož ni teh ni ki,  čeprav zdru -
žu je naj več raz lič nih teh nik. Bojev -
ni ki  se  tako uri jo  v dvo bo ju  ali spa -
rin gu, samo ob ram bi, tes tu  moči  in
spe ci al nih teh ni kah.  Tako  je  za vsa -
ke ga bojev ni ka obvla da nje taek -
won do ja življenj ski pro jekt.  To  je
namreč boril na vešči na,  ki  nima
dna. Spr va  je  resda lah ka, ven dar
že  v nasled njih  fazah urje nja,  ko
se  v kre pi tev tele sa vple te  tudi
sklad nost  duha, pos ta ne  vse  bolj
zani mi va, tež ka  in  lepa. »Taek won -
do  gojiš  vse življe nje.  Ko  je tek mo -
val ni  del  za  tabo  in  se  z vešči no
zač neš ukvar ja ti  kot  s špor tom

zase, spo znaš,  kako  lepa  je.  Duh
je  zelo pove zan  s tele som.  Še pose -
bej  takrat,  ko bojev nik začu ti boril -
no vešči no  v  sebi  in odkri je nje no
lepo to.  Potem spo zna pra vi uži -
tek,« pra vi tre ner velenj ske ga  klub
Ska la Peter Lan de ker.  Po nje go vih
izkuš njah  je taek won do pri me ren
za otro ke  in sta rost ni ke,  poškodb

je  malo,  na tre nin gih  pa  težav nima -
jo  niti bol ni ki. 

V taek won do klu bu Ska la,  kjer
se tre nut no pri prav lja jo  na mla din -
sko sve tov no prven stvo, urje nja  ne
usmer ja jo  le  v tek mo va nja. Taek -
won do  namreč  ni  samo obvla da -
nje tele sa,  ampak  tudi  duha.  Da  v
klu bu Ska la goji jo  tudi filo zof ske
vešči ne, doka zu je jo šte vil ni uspeš -
ni repre zen tan ti,  ki zasto pa jo bar -
ve drža ve. Lan de ker  je pose bej
izpo sta vil tek mo val ke Tanjo Ver -
bo ten, Sabi no Javor nik in Dar jo

Krt ter Gašper ja Reka in Mat ja ža
Leš ni ka. Veli ko vztraj nos ti  in talen -
ta kaže jo mla di tek mo val ci,  ki  so
po teh ni ki  že  med prvi mi  v Evro -
pi.  Tudi tis ti,  ki  jih šport no udej -
stvo va nje  ne zani ma,  bodo  v taek -
wo nod ju naš li svo je mes to,  saj  je
lah ko odlič na rekre a ci ja.

Vidi mo  ga  v fil mih
Kdo  bi  si mis lil,  da pra vi kara te,

kakr šne ga goji jo  le  še red ki moj -
stri, lah ko vidi mo pred vsem  v fil -
mih. Sta ro dav na vešči na boje va nja
se  je raz vi la  med kme ti  na japon -
skem otoč ju Oki na va,  ko  so  jim
vele po sest ni ki pre po ve da li noše -
nje orož ja.  Tako  je kara te  že  v svo -
jih kore ni nah name njen učin ko vi -

ti samo ob ram bi  in  je  zato  tudi  bolj
nasi len  od dru gih. Takš ne ga  pa
obvla da jo  le  še red ki,  saj  je tra di ci -
o nal ne ga kara te ja  v sve tu ved no
manj. Kara te, kakr šne ga pozna mo
danes,  je izlu ščil moj ster  Gičin
Funa ko ši  v 60.  letih,  ko  je »div ji«
kara te pre ob li ko val  v šport ni  in  ga
tako pri bli žal sodob ni civi li za ci ji.
Tak  pa  se  je  kma lu raz ši ril  po  vsem
sve tu.  Na tek mo va njih  so spr va  še
goji li vešči ne izro či la, kas ne je  pa
so  jih upri zar ja li  tako,  da  so  bile
bli že gle dal cem  in  bolj pri vlač ne

za opa zo va nje.  Tudi  danes veči na
pozna  le šport no podo bo kara te -
ja. 

Vele nje  je  bilo  pred  leti sre diš če
kara te ja  v Slo ve ni ji.  K  nam  ga  je
leta 1968  iz Zagre ba pri ne sel  dr.
Ervin Peč nik.  Sedež slo ven ske kara -
te zve ze  so kas ne je pre se li li  v Ljub -
lja no, velenj ski  klub  pa  je  še ved no
eden  od stro kov no naj moč nej ših
v Slo ve ni ji.  To doka zu je jo  tudi šte -
vil ni uspeš ni tek mo val ci,  med nji -
mi  pa ima ta naj bolj še rez ul ta te Ale -
na  Musič in David Goj ko vič. Moj -
ster Dušan Borov nik klub sprem -
lja  od same ga začet ka: » Še ved no
zago var jam tra di ci o nal no vešči no,
ki  jo  danes lah ko vidi mo  v sta rih fil -
mih.  To  je prav za prav pra vi kara -
te.  V Evro pi  tega  ni  več,  saj  se  je tra -
di ci o nal ni kara te pre ne sel  v šport -
no urje nje.« Kara te  od dru gih
veščin loči ta dima nič nost  in vses -
tran skost.  V pri mer ja vi  z  judom,
ki  je kon tak ten,  je kara te dina mič -
na vešči na,  ki  se izva ja pro ti ene mu
ali  več nasprot ni kom. Bojev ni ke
odli ku je jo hit ri udar ci  s  celim tele -
som.  Danes  je teh ni ka kon tro li ra -
na,  saj  so pes ti  in sto pa la zašči te -
na,  da  ne pri de  do poškod be
nasprot ni ka.

Pri kara te ju  je uskla je nost tele sa
in  duha izjem no pomemb na. Kara -
te ist  ni  popoln,  če  ne  skrbi  za svo -
jo notra njo urav no ve še nost.  Čeprav
se tra di ci o nal ni  in šport ni kara te
raz vi ja ta  vsak dru ga če,  je duhov -

nost  pri obe h ena ko pomemb na.
Filo zo fi ja kara te ja  je  v notra njem
spro šča nju, kre pit vi tele sa  in notra -
nje ga  jaza.  Ključ dob rih bojev ni -
kov  je urav no ve še no psi ho fi zič no
sta je,  ki  ga dose ga jo  s poglab lja -
njem  vase  in  v izro či lo.  S kara te -
jem  se  mera samo zau pa nja dvig -
ne,  zato  je pri me ren  tudi  za otro ke,
ki  jim pri manj ku je samo za ves ti.
Med urje njem  se člo vek  namreč
učvr sti  in spo zna same ga  sebe,  kar
je pose ben  čar  te vešči ne.

� Tina Feli ci jan

Varo va nje življe nja  ali  šport
V Vele nju zna jo goji ti tra di ci o nal ne  in sodob ne boril ne vešči ne – naj več pozor nos ti
pri te gne jo kara te,  judo  in taek won do –  V zad njih  letih  so usmer je ne  k šport ne mu urje nju

Na letoš njem evrop skem prven stvu  v Ita li ji  so čla ni taek won do klu ba Ska la osvo ji li 8  medalj:

eno zla to  in sre br no  ter  šest bro nas tih.

Judo tek mo va nja  so  dobro obis ka na. Otro ci  se  ob  tem zaba va jo, nagra da  pa  jim  je  

v vese lje  in  ponos. 

Tako  je vide ti kara te is tič ni  boj. 

Ves na Glin šek

»Fit nes, doboj ka, nogo met, košar ka,  tek,
kole sar je nje … Prav za prav  rad  počnem
vse,  kar  je  s špor tom pove za no. Sko raj da
ne  mine  dan  brez špor ta nja,« pri po ve du je
nor dij ski kom bi na to rec Gašper Belr ot,  ki
zase pra vi,  da  živi  s špor tom  in  za  šport.
»Kom bi na ci ja  je  za tek mo val ca fizič no
zelo napor na,  sploh  tek.  Ampak  sedaj  mi
je  to pos ta lo  že  nekaj  povsem vsa kda nje -
ga,  saj  se  s  tem špor tom ukvar jam  že dol -

ga  leta  in  sem  se pre pro sto nava dil  trdo
dela ti.« Vsa ko dnev ni tre nin gi  so  se  lani
obres to va li,  saj  je  bil  Gašper uvr ščen  na
zim ske olim pij ske  igre,  ki  so  bile  zanj  nova,
a pri jet na izkuš nja. » To  so  želje vsa ke ga
šport ni ka in  zame  je  bilo  to tek mo va nje
nekaj  povsem nove ga.  Res  pa  je,  da  se  na
kon cu  ni  izteklo  tako,  kot  sem  si  želel.
Kljub  temu  da  sem  na  tako veli kem tek -
mo va nju nas to pil  prvič,  sem  hotel nare di -
ti  dober rez ul tat ozi ro ma  se uvrs ti ti  med
25  ali 30 naj bolj ših. Ven dar  tokrat  ni  šlo

po  mojih načr tih,  zato
bom vztra jal  do nasled -
njih  iger. Vse ka kor  pa  so
mi  tudi  te,  ker  so  bile
prve, osta le  v poseb nem
spo mi nu.  To  je  bila
super izkuš nja  na naj -
več jem tek mo va nju  na
sve tu.« 

Lan ska sezo na  sicer  za
Ber lo ta  ni  bila naj bolj -
ša. » Ker  sem  bil zad nje
leto mla di nec,  je  bil  moj
prvi  cilj meda lja  na mla -
din skem sve tov nem
prven stvu.  Že  leto  prej
sem  bil bli zu, četr ti,  zato
se  mi  je  ta  cilj  zdel
povsem rea len.  A  v sko -
kih  se  mi  ni posre či lo,
tako  da  je  bil  moj zaos -
ta nek  za meda ljo eno -
stav no pre ve lik.  Smo  pa
meda ljo osvo ji li  v ekip -

nem  delu tek me.« 
V sezo ni,  ki pri ha ja,  ga  čaka sve tov no

prven stvo  v  Oslu,  kjer  bo  Gašper pos ku šal
izbolj ša ti 26. mes to  s prejš nje ga tek mo va -
nja.  Še  prej, avgus ta,  pa  je  na vrs ti polet -
ni  Grand  prix. » Na začet ku mese ca, 7.  in
8. avgus ta,  bomo tek mo va li  v Obers dor -
fu, 13.  in 14.  pa  v Ober wi e sen tha lu.  To  so
šti ri tek me  pred  zimo,  da tek mo val ci oce -
ni mo svo jo pri prav lje nost.  Ker  ni sne ga,
teče mo  na rol kah. Pra va sezo na  se  nato
zač ne  takoj,  ko zapa de  sneg,  torej  konec
novem bra, zače tek decem bra.«

Kaj  pa slo ven ska veli kan ka? »Vsa ko  leto
se  tako,  za vese lje, pre iz ku sim  tudi  v Pla -
ni ci.  Da  vidim,  kako  daleč lah ko pole tim.
To sezo no  je  bila  moja dol ži na 175  m,  kar
je, gle de  na  to,  da  sem kom bi na to rec,
dobro.  A  želja vsa ke ga ska kal ca  je tis ta
magič na  meja 200  m.  Čez  njo  bom seve -
da sku šal pole te ti  tudi  jaz.«

�

Živi  s špor tom  in  za  šport
Pogo var ja li  smo  se  z nor dij skim kom bi na tor cem
Gašper jem Ber lo tom –  Lani nas to pil  na zim skih
olim pij skih  igrah –  Prvi  cilj  te sezo ne  je dob ra
uvrs ti tev  na sve tov nem prven stvu

Lanska sezona ni bila najboljša. Bo letos bolje?



Nad  žejo  z alko ho lom
Vele nje, 2 avgus ta - Velenj ski

poli cis ti  so  v minu lih  dneh pri dr -
ža li  dva voz ni ka,  ki  sta  žejo teši -
la  z alko ho lom,  potem  pa sed la
za  volan. Zara di vož nje  pod vpli -
vom alko ho la  so  v pone de ljek pri -
dr ža li 38-let ne ga voz ni ka,  ki  mu  je
alko test poka zal 1,20 mili gra mov
alko ho la  v lit ru izdi ha ne ga zra ka. 

Ene mu  od povrat ni kov  pri krše -
nju cest nopro met nih pred pi sov
pa  so zase gli oseb ni  avto. Sre čal
se  bo  tudi  s sod ni kom  za pre kr -
ške.

Pri vlač no elek trič no
orod je

Žalec, 2 avgus ta – Poli cis ti  so  v
pone de ljek raz is ko va li  vlom  v
grad be ni zaboj nik  v Arnav skem
goz du,  od  koder  so nezna ni sto ri -
l ci odnes li  več elek trič ne ga orod -
ja, vred ne ga oko li 2.800 evrov.  Za
nji mi  še poiz ve du je jo.

Stric  ga  je  vrgel  iz
sta no va nja

Vele nje, 28. juli ja -  V sre do oko -
li  pol enaj ste  ure zve čer  je poli -
cis te  na Jen ko vo 11 pokli cal mla -
do let nik,  ki  jim  je pove dal,  da  ga
je  stric  po  tem,  ko  se  je zne sel
nad  njim,  vrgel  iz sta no va nja. Jez -
no ri ti  stric  je  po ugo to vi tvah poli -
ci je  kršil  zakon  o jav nem  redu  in
miru,  zato  so  mu  na kra ju
samem izda li pla čil ni  nalog.  O
dogod ku  bodo obves ti li  tudi cen -
ter  za soci al no  delo.

Pijan spod bu jal  k
pre te pu

Topol ši ca, 29. juli ja – Prejš nji
četr tek  je  bilo vese lo  v loka lu Bel -
le de jur  v Topol ši ci,  kjer  je  vinjen
gost spod bu jal osta le gos te  k pre -
te pu.  Na  pomoč  so pokli ca li poli -
cis te, ven dar  je vese ljak  lokal
zapus til  pred nji ho vim pri ho dom.
Skrb ni last nik loka la  si  je zapi sal
regi str sko šte vil ko nje go ve ga  avta,
zato  so  ga kma lu izsle di li. Kas ne -
je  je last nik loka la  še  enkrat pokli -
cal  na poli cij sko pos ta jo  in pove -
dal,  da  mu  je raz gre tež gro zil  po
tele fo nu.  Na sodiš ču  se  bo  moral
zago var ja ti zara di ogro ža nja
var nos ti, polož ni co  za krši tev
jav ne ga  reda  in  miru  pa  je ver -
jet no  že pre jel.

Bak re ni žle bo vi
( spet) izgi nja jo  v
noč

Vele nje, 31. avgus ta –  Ne
mine polet je,  da  se  ne  bi velenj -
ski poli cis ti ukvar ja li  s tato vi
barv nih  kovin. Očit no  je  na
črnem  trgu  spet mogo če  dobro
pro da ti  baker,  saj  so velenj ski
poli cis ti  prvo tatvi no žle bov  na
kar  dveh sta no vanj skih  hišah
obrav na va li  že minu lo sobo to.
V nede ljo  pa  so  si ogle da li  tudi
ostreš je cer kve sve te ga Mar ti -
na,  kjer  so  v  noči  iz sobo te  na
nede ljo  prav  tako izgi ni li bak -
re ni žle bo vi,  kar  se  ni zgo di lo
prvič. Žup nik  se  je stri njal  s
poli cis ti,  da sku ša jo nepri di pra -

vom  čim  prej sto pi ti  na  prste  in
denar ni co. Obča nom  pa poli cis -
ti sve tu je jo,  da  so  v noč nem  času
pozor ni,  če  so  v bli ži ni nji ho vih
hiš,  ki  so oprem lje ne  z bak re ni -
mi žle bo vi, par ki ra na sum lji va
vozi la. 

Lju bi tel ji   zabav
Vele nje, 30. juli ja – Velenj ski

poli cis ti  so  ob kon cu minu le ga
ted na  kar nekaj krat obis ka li lju -
bi telje  zabav  in noč ne, pre glas ne
glas be. Pred nja či li  so mla di,  ki  so
ver jet no  dobro izko ris ti li  čas
kolek tiv nih dopus tov,  ko  so  bili
mnogi  sami  doma.  V  petek  so

poli cis ti posre do va li  v Sta ri  vasi,
kjer  so zmo ti li glas no zaba vo roj -
stne ga  dne. Krši telj  je  takoj upo -
šte val  vse nji ho ve pri pom be.  V
sobo to  so  bili glas ni mla dost ni ki,
ki  so  si  v cen tru mes ta  na jav nih
in zaseb nih kra jih pri pra vi li pik -
ni ke  in zaba ve.  Vsi  so  bili opo zor -
je ni,  da moti jo noč ni  mir.  In  vsi  so
opo zo ri la  tudi upo šte va li.

V nede ljo  pa  so  ob 1.  uri pono -
či obis ka li sta no va nje  na Goriš ki
ces ti,  iz kate re ga  je done la glas -
na glas ba.  Za noč no kalje nje  miru
so  tokrat izda li pla čil ni  nalog.  
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Brez briž nost 
ob  vodi
Piše:  Adil Huse lja

Polet ni počit niš ki  čas veli ka veči na lju di zara di
viš jih tem pe ra tur pre živ lja  ob  vodi.  V zad njih  dneh
lah ko gle da mo pos net ke  iz sve tov nih pres tol nic,  kjer nima jo  rek  ali  jezer,
ljud je  pa  se zara di viso kih tem pe ra tur hla di jo  ob vodo me tih  ali  ob navad-
nih vodo vod nih  pipah. Seve da, naj bolj oble ga ne vod ne povr ši ne  so tis te,  ki
so name nje ne turis tom ozi ro ma kopal cem  in omo go ča jo pla va nje, zaba-
vo  in spros ti tev.  Toda brez briž nost  ob  vodi lah ko hit ro pos ta ne  tudi nevar-
na oko li šči na,  ki lah ko vpli va  na var nost lju di  in nji ho vo zdrav je. Naj bolj
črno sta tis ti ko  so  letos zabe le ži li  v Rusi ji,  kjer tem pe ra tu re podi ra jo  vse
rekor de  in  bo  do ohla dit ve  črna sta tis ti ka  še  bolj tra gič na.  V zad njih ted-
nih  so  samo  med viken di obrav na va li  po  nekaj  sto smrt nih  žrtev,  ki  so  bile
v veči ni posle di ca kopa nja  na neza šči te nih mes tih  in vinje nos ti kopal cev. 

Tudi  pri  nas  so podob no  kot  v prejš njih  letih poli cis ti obrav na va li uto-
pit ve  tako  na baze nih  kot  v  rekah, jeze rih  in mor ju.  Med glav ni mi raz -
lo gi  teh dogod kov  je  tudi brez briž nost. Brez skrb nost  v počit niš kem
času, spro šče nost, ki jo veli ko lju di  išče  ali vzdr žu je  s pomoč jo alko hol-
nih  pijač, pre po ve da nih  drog  ali dru gih kemič nih sub stanc  se lah ko hit -
ro spre me ni  v ogro že nost zdrav ja  in življe nja.  Če pus ti mo  ob stra ni
zdrav stve ni  vidik kom bi na ci je viso kih tem pe ra tur,  potreb orga niz ma
ter alko ho la  ali kemič nih sub stanc, zara di brez briž nos ti poza bi mo  na
dolo če ne aspek te obna ša nja ozi ro ma življe nja.  Kako dru ga če raz lo ži -
ti nevar no  in neod go vor no obna ša nje lju di  ob vod nih povr ši nah   in  na
njih?  Zato  ni pre se ne tlji vo,  da  se vsa ke toli ko  časa zgo di jo uto pit ve.
Dej stvo  je,  da  vode,  tako  kot mno ge dru ge stva ri  v življe nju,  ne more-
mo  in  ne sme mo pod ce nje va ti. 

Ne  samo otro kom,  tudi  nam odras lim  je tež ko raz lo ži ti,  da  se lah ko
v navi dez mir ni  in  povsem nene var ni  vodi uto pi mo. Pri me ri  iz prak se
to ( žal) potr ju je jo  in  to  tudi  v pri me rih,  ko  so  bili  na ure je nih kopa li -
ščih reše val ci.  Zato  mora mo ob brez skrb nos ti upo šte va ti  tudi var nost -
na pra vi la,  na kate ra  ne sme mo poza bi ti  tudi  takrat,  ko  smo naj bolj
spro šče ni.  Še zlas ti,  če  so  z  nami otro ci,  ki  se nevar nos ti  ne zave da jo
in  se  ob pri po mo čkih  za pla va nje  ali igra nje poču ti jo  bolj var ne,  čeprav
ti izdel ki  ne zago tav lja jo popol ne var nos ti.  Več uto pi tev  ali  poškodb  se
zgo di zunaj ure je nih kopa lišč,  tudi zara di  tega,  ker  je  tam  manj lju di
in  ni reše val cev.  Poleg kopa nja  je nevar na  tudi vož nja  s kaja ki, čol ni
na ves la  ali motor ni  pogon. Pre pu šča nje naključ jem  ni dob ra reši tev,
zato  se mora mo  pred vsa ko dejav nost jo  na  vodi zave da ti svo jih spo -
sob nos ti, tre nut ne ga sta nja  in oko li ščin,  ki  so  v  danem tre nut ku pri s-
ot ne. Uži va nje alko hol nih  pijač  in zmanj ša nje psi ho fi zič nih spo sob -
nos ti  pa  je nevar no,  ne gle de  na to, ali  se želi mo  le ohla di ti  s sko kom
v  vodo, zapla va ti  ali  se zape lja ti  s čol nom.  Kdor  ne zmo re  brez mrz le -
ga  piva  ali kak šne dru ge opo jne sub stan ce,  naj  se  raje  drži sen ce  in poči-
va,  saj  sta brez briž nost  in neza ve da nje oko li ce  pri vinje nem člo ve ku
veli ko več ja  kot  pri trez nem.  To  pa pome ni,  da  sta  zanj  tudi  bolj nevar-
na  in  bolj ogro ža jo ča.  Cena  za  to  pa  je lah ko veli ka. Brez skrb nost,
kom bi ni ra na  z zdra vo pamet jo,  je  na kon cu veli ko  bolj pri jet na, lep ša
in pred vsem var na.  Ne poza bi mo  tega. Sreč no!

�

Iz policistove beležke

Soseda  lovil 
s  traktorjem

Rav ne  pri Šoš ta nju, 27. juli ja –
Kako  daleč lah ko  gre med so sed ski
spor,  so spo zna li velenj ski poli cis ti,
ki  so  jih prejš nji  torek pokli ca li  v
Rav ne  pri Šoš ta nju.  V jut ra njih  urah
sta  se sose da  tako  hudo spr la,  da  je
eden  sedel  na trak tor  in  z  njim  lovil
dru ge ga,  ki  je  tekel  čez nase lje.  Ko
ga  je trak to rist dohi tel,  ga  je usta vil
in  brez vzro ka uda ril  v pre del obra -
za. Poli cis ti  bodo  zoper raz gre te ža
poda li kazen sko ovad bo  za lah ko
teles no poškod bo.

Trk  med voz ni kom
in kan di dat ko

Arna če, 28. juli ja –  V sre do
popold ne –  ura  je kaza la 14.30 –
so velenj ski poli cis ti ugo tav lja li,  kako
je pri šlo  do pro met ne nesre če  na
lokal ni ces ti  v Šen ti lju  pri Vele nju,
v kate ri  sta trči la voz nik oseb ne ga
vozi la  in voz ni ca kan di dat ka  v  avto
šoli.  Poli cis ti  niso  mogli raz jas ni ti
vseh oko li ščin pro met ne nesre če,
zato  so zade vo zaen krat zaklju či li
z urad nim zaznam kom. 

Zara di nesre če
eden  v bol niš ni ci

Vele nje, 29. juli ja – Prejš nji četr -
tek  ob 14.42   sta  na ces ti Ška le–Ple -
ši vec trči li oseb ni vozi li.  Ena ose ba
se  je  pri  tem poško do va la. Gasil ci
PGD Vele nje  so zava ro va li  kraj nes-
re če, odklo pi li aku mu la tor ja  na vozi -
lih  in  z vpo jnim sred stvom  na ces-
ti šču odstra ni li raz li to motor no teko -
či no. Reše val ci nuj ne medi cin ske
pomo či Vele nje  pa  so poško do va -
no ose bo pre pe lja li  v celj sko bol niš -
ni co.

Trči li  in pobe gni li
Vele nje – Šoš tanj, 29. juli ja –  V

četr tek  so velenj ski poli cis ti obrav-
na va li  dve pro met ni nezgo di,  po
kate rih  sta povzro či te lja pobe gni la.
Prva  se  je zgo di la  na Kar de lje vem
trgu  na par ki ri šču,  kjer  je nezna nec
trčil  v par ki ran  avto  in pobe gnil.
Dru ga  pa  se  je zgo di la  na ces ti Šoš-
tanj–Gaber ke,  kjer  je  do  trka pri šlo
zara di nepra vil ne ga sre če va nja avto-
mo bi lov, povzro či telj  pa  je  po  njem
pobe gnil.  Na osnovi regi str ske tabli -
ce  so  ga poli cis ti kma lu ulo vi li,

kazen  pa  ne  bo maj hna,  saj  bo pla -
čal  tako  za povzro či tev nesre če  kot
pobeg. 

Trče nje  v Kav čah
Vele nje, 31. juli ja -  Ob 17.33  sta  v

Kav čah čel no trči la oseb na avto-
mo bi la.  Do nesre če  je pri šlo zara di
nepra vil ne sme ri vož nje voz ni ce,  ki
je trči la  v pra vil no voze če ga voz ni -
ka.  Ena ose ba  se  je  pri  tem  poško -
do va la. Posre do va li  so gasil ci  iz
PGD Vele nje,  ki  so odklo pi li aku-
mu la tor je  na vozi lih  ter počistili  kraj
pro met ne nesre če. 

Izsi li li  ji  je
pred nost

Vele nje, 2. avgus ta –  V pone de -
ljek oko li pold ne va  se  je  v cen tru
mes ta zgo di la pro met na nesre ča,
do kate re  je pri šlo,  ker  je pra vil no
voze či voz ni ci oseb ne ga avto mo bi -
la  na pred nost ni ces ti pred nost  vzel
nezna ni pre dr znež.  Po  trku  je  s kra-
ja nesre če pobe gnil. Poli cis ti  ga
zaen krat  še  niso odkri li. 

Pojas nje na  smrt  v
Šmar tin skem
jeze ru

Celje, 2. avgus ta - 21. juli ja  so poli -
cis ti jav nost sezna ni li,  da  so ribi či
prejš nji  dan  v Šmar tin skem jeze ru
naš li  moško tru plo. Poli cis ti  in kri -
mi na lis ti  so pri če li  zbi ra ti obves tila,
opra vi li  so  ogled kra ja naj dbe tru pla,
odre je na  pa  je  tudi obduk ci ja. Iden-
ti te ta pokoj ne ga  takrat  še  ni  bila
potr je na, sumi li  pa  so,  da  gre  za  55-
let ne ga moš ke ga  iz  Celja,  kar  so
kas ne je  tudi potr di li. Obduk ci ja  je
poka za la,  da  je  vzrok smr ti uto pi tev.
To  je potr di la  tudi pre is ka va,  tako  da
je  tuja kriv da izklju če na. 

Gasil ci  tokrat
pre ma ga li  vodo

Vele nje, 2. avgus ta -  Ob 21.17  je
na Jen ko vi ces ti  v Vele nju,  v 10. nad-
strop ju sta no vanj ske ga blo ka, izte -
ka la  voda  v spod nje sta no va nje.
Gasil ci  PGD Vele nje  so zapr li ven-
til  na sis te mu  za cen tral no ogre va -
nje sta no vanj ske ga blo ka  ter  v spod-
njem sta no va nju pose sa li natek lo
vodo.

Ženo  tepel vpri čo
otrok

Šoš tanj, 2. avgus ta - Poli cis ti  so
prvi delov ni  dan  v mese cu avgus tu
obrav na va li  tudi dru žin sko nasi lje.
V Šoš ta nju  je  mož  doma pre te pal
ženo,  kar  so gle da li nju ni otro ci.
Poli cis ti  so  mu  za 6  ur odvze li pro -
stost.  Ko  so  ga izpus ti li,  so  mu pre-
po ve da li pri bli že va nje dru ži ni, napi -
sa li  pa  bodo  tudi ovad bo  za nasi lje
v dru ži ni. 

Dela vec Vegra da
gro zil  z bom bo

Vele nje, 29. juli ja -  Prejš nji četr tek
popold ne  je dela vec, zapos len  na
Vegra du,  med sin di kal nim sestan -
kom pod jet ja,  na kate rem  so govo -
ri li  o neiz pla ča nih pla čah, izgu bil
živ ce. Zagro zil  je,  da  bo pos kr bel,  da
men za pod jet ja  ne  bo  več delo va -
la,  saj  bo  vanjo  vrgel bom bo. Zara-
di  tega  so poli cis ti delav ca  takoj
pois ka li  in pre gle da li.  Za  pasom  naj
bi  namreč  imel kovin ski pred met,
ki  bi lah ko  bil  tudi bom ba. Izka za -
lo  se  je,  da  ni.  V raz go vo ru  z delav -
cem  so ugo to vi li,  da  je  šlo  za laž no
grož njo, ver jet no izre če no  v obu pu.
Vsee no  pa  bodo  o dogod ku obves -
ti li tožil stvo.

Prodajalec posode želel
več kot denar

Velenje, 2. avgusta – Ponedeljkovo dopoldne si bo verjetno še dol-
go zapomnila ženska, ki jo je na njenem domu obiskal tuj državl-
jan in ji sprva v nakup ponujal posodo. Potem pa so mu očitno
zadišali meseni užitki. Začel jo je spolno nadlegovati, kar je pre-
raščalo v silo. Oškodovanka je policistom povedala, da se je nekako
uspela ubraniti in pobegniti v hišo. Ker si je zapomnila barvo in tip
storilčevega vozila, so mu policisti že na sledi. Ko ga bodo prijeli,
bodo zagotovo ustrezno ukrepali. 

Ob tem pa policisti opozarjajo, da bodite ob srečanjih s prodajalci
različnih predmetov na domu zelo previdni. Ni namreč redko, da
po tem, ko jih spustite v svoj dom, tudi krajšo neprisotnost lastni-
ka izkoristijo za tatvine zlata, denarja in drugih vrednejših pred-
metov. Gre predvsem za tujce z območja Romunije in Bolgarije.



Že drugo leto zapored smo se
šoštanjski animatorji odpravili na
skupne počitnice na Hrvaško, v
manjši kraj Rošini blizu mesta
Poreč.

Skupina mladih v Šoštanju deluje
preko župnije Šoštanj že kar nekaj
let. Tudi letos je za nami uspešno
pastoralno leto, saj smo sodelovali
na različnih področjih. Vodili smo
birmanske skupine v domačih

krajih birmancev, oratorijske
dneve, družinske maše, duhovne
vaje na Svetem križu ... Najbolj
zahteven projekt pa je bil Oratorij
2010, ki se je pričel konec junija
in je trajal 1 teden. Vsak se je moral
potruditi po svojih najboljših
močeh, kdaj malo potrpeti, ampak
z medsebojnim razumevanjem in
sodelovanjem nam je uspelo.

Letos smo ponovno ugotovili, da

nam je skupaj lepo in da čas kar
prehitro beži, ko pozabimo na
vsakdanje skrbi in obveznosti. Na
morje smo se odpravili sredi
meseca julija in tudi vreme nam je
dobro služilo. Z nami so bili tudi
kaplani, ki so organizirali ta skupni
dopust, in sicer Tadej Linasi, Janez
Kozinc, Klemen Jager, za nekaj
časa pa se nam je pridružil še
velenjski kaplan Janko Rezar. Ker

nas je bilo animatorjev okoli 25,
smo potrebovali tudi kuharici.
Marija Sovič in Micka Špeglič sta
ves čas skrbeli, da ni minil niti
trenutek, da bi bil kdo lačen. Še
enkrat se zahvaljujemo vsem, ki so
nam omogočili skupno druženje! 

Pred nami so počitnice, med
katerimi pa že razmišljamo in
zbiramo ideje za naslednje
pastoralno leto, ki bo v Šoštanju
zopet zelo pestro.

� Marko Potočnik

-  Ob kon cu 19. sto let ja  se  je  z
ved no več jim obis kom  gora  in
raz vi ja njem pla nin stva pre ne sel
boj  za slo ven ske  gore  in slo ven -
šči no  tudi  v hri be. Tri glav, sim -
bol slo ven stva,  ni  bil izje ma. Naj -
več  zaslug,  da  je  ostal slo ven ski
tudi  v tis tih tež kih  časih  ima
duhov nik  Jakob  Aljaž, nav du šen
pla ni nec, pes nik, pred vsem  pa
zave den Slo ve nec.  Za 5 gol di -
nar jev  je odku pil  vrh Tri gla va  in
ga poda ril Slo ven ske mu pla nin -
ske mu druš tvu,  po nje go vi zamis -
li  in načr tu  pa  je kle par  Anton
Belec  s svo jim pomoč ni kom  v
petih  urah posta vil  in utr dil  na
vrhu Tri gla va  stolp,  znan  z ime -
nom Alja žev  stolp. Otvo ri tev
stol pa  je  bila 7. avgus ta  leta
1895;

- 8. avgus ta 1862 je  škof  Anton

Mar tin Slom šek posve til več jo
cer kev  sv. Kri ža  na  Sv. Kri žu  nad
Beli mi Voda mi;

-  okraj Šoš tanj  so 8. avgus ta
1945 raz de li li  na 42 kra jev nih
ljud skih odbo rov, spa dal  pa  je  v
okrož je  Celje. 2. mar ca  leta 1946
je  bil  okraj Šoš tanj uki njen  ter
sku paj  z okra jem Gor nji  Grad
pre i me no van  v Šaleš ko–savinj ski
okraj  s sede žem  v Mozir ju,  ki  je
bil raz de ljen  na 41 kra jev nih ljud -
skih odbo rov;

- 8. avgus ta 1998  sta  Radio Vele -
nje  in ted nik  Kaj  v Dra vo gra du
izved la veli ki fina le pev ske pri re -
dit ve »Polet nih 13«,  na kate ri  je
nagra do Zla to son ce osvo ji la
Velenj čan ka Nata li ja Ver bo ten;

- Jolan da Bata gelj ( takrat
Čeplak)  je 8. avgus ta 2002 osvo -
ji la zla to meda ljo  na 18. evrop -

skem prven stvu  v Mün -
chnu;

- 9. avgus ta 1995 je  na
območ ju obči ne Šoš tanj
že dru gič tis to polet je div -
ja lo silo vi to neur je. Poto -
ki Velu nja, Strmi na  in
Sla ni ca  so pres to pi li bre -
go ve  in povzro či li pra vo
raz de ja nje. Nasta lo mate -
ri al no ško do,  ki  jo  je
povzro či lo neur je,   so
oce ni li  na 500 mili jo nov
takrat nih tola r jev;

- avgus ta  leta 1953 so
po načr tih arhi te kta Oto -
na Gaspa ri ja  in inže nir ja
Stan ka Blo ud ka zače li  z
udar niš kim  delom gra di -
ti velenj ski sta di on  Ob
jeze ru;

- 10. avgus ta 1962 se  je
v velenj skem pre mo gov -
ni ku zgo di la  huda delov -
na nesre ča,  ki  je zah te va -
la življe nja šti rih rudar jev;

-  od 2.  do 11. avgus ta 1996 je  v
Vele nju pote ka lo sve tov no prven -
stvo Navi ga,  to  je sve tov no prven -

stvo  v daljin sko vode nih mode -
lih čol nov.

Pri prav lja: Dami jan Kljaj ič
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Oven od 21. marca do 20. aprila
Želeli si boste, da bi bilo po vaše. In, kot je že v vaši naravi, pri tem tudi glasno vztrajali.
Prav nihče ne bo imel moči, da vam zamaje vero v to, kar si boste zapičili v glavo. Tudi
partner ne bo prav dolgo vztrajal, čeprav bo tudi on prepričan, da nimate prav. Potem
pa se zna zgoditi, da vam bo nekdo, ki ga zelo cenite, odprl oči. Ker vam bodo zvezde
v naslednjih dneh naklonjene, se bo zaplet rešil tako, da boste na koncu zelo zadovoljni.

Pazite se prehladov, saj so spremembe temperatur velike, vi pa že nekaj časa bolj krhkega zdravja. Ste že
razmislili o spremembi prehrane?

Bik od 21. aprila do 21. maja
Letošnji avgust, ki je šele dobro zakorakal v deželo, za vas letos ne bo veliko dišal po
brezskrbnih dnevih, ki so sinonim za poletje. Kar čez noč se vam bo življenje rahlo postavilo
na glavo, saj boste imeli krepko več dela kot nekaj preteklih tednov. Kar nekaj naslednjih
dni se boste počutili čudno, saj ne boste vedeli, ali energijo izgubljate ali dobivate. Vsekakor
je pred vami na ljubezenskem področju razgibano obdobje, v katerem vam bo uspelo

vse, kar si boste zadali. In to brez velikih naporov in odrekanj. Izkoristite ta čas, saj ne bo trajal večno. Vas
pa, nenazadnje, že grabi panika. Čeprav znate biti sami, ste ljubezen že močno pogrešali.

Dvojčka od 22. maja do 21. junija
Tolažili se boste. In to zelo uspešno. Drži, vedno in tudi v tem primeru bi lahko bilo še
huje. Konec koncev je tudi že bilo. Zato, ker boste težave reševali sproti in optimistično,
lahko računate na to, da bodo že kmalu začele kopneti. Obrnjeni v prihodnost se boste
začeli odločati za zelo pomembno naložbo, ki bo življenje že to jesen spremenila vam
in celi družini. Dela boste imeli vse do konca poletja veliko, zato vam bodo misli vse

pogosteje bežale k sprostitvi. Privoščite si jo vsaj ob koncu tedna, ker ni res, da nimate časa zase. Treba si
ga je le vzeti, vam pa je prava sprostitev že dobra družba, v kateri znate pozabiti na vse, kar vas tare. 

Rak od 22. junija do 22. julija
Ni kaj, avgust bo letos vam zelo naklonjen mesec. Vsako leto znova se ga razveselite,
sploh, če je topel in lep. Če se bo le dalo, boste v teh dneh še užili nekaj vročih dni,
v naravi, pretiravali pa ne boste. Raje boste začeli delati načrte za naslednje mesece,
vse tja do novega leta. Pri tem boste zelo skrivnostni, načrtov ne boste razlagali niti
najbližjim. Zakaj, veste zaenkrat samo vi. In prav je tako. Sorodniki vam pripravljajo

prijetno presenečenje. Pokažite jim, kaj vam pomenijo, ker to tudi pričakujejo. Kar se zdravja tiče, pa ne
boste imeli pripomb. Le pri športu bodite pazljivi, da se ne boste precenili. To hitro vodi v poškodbe. 

Lev od 23. julija do 23. avgusta
Mnogi se sprašujejo, kaj se dogaja z vami, saj si tudi za prijatelje ne znate več vzeti
časa. Prav izogibate se jih. Resnica je skrita v dejstvu, da se vam partner močno
odtujuje. Predvsem zaradi vas, kar vas še toliko bolj boli. Vse težje ga boste prenašali,
kar mu boste tudi krepko pokazali. In reagiral bo čisto drugače, kot ste pričakovali.
Ni tako potrpežljiv kot ste mislili. Film mu zna počiti že v nekaj dneh. Šele, ko bo prišlo

do tega, pa se boste znašli pred res velikim problemom. Kam zdaj in kako naprej? V življenju si velikokrat stvari
razlagate povsem po svoje in poenostavljeno. Dejstvo pa je, da toliko kot dajete, toliko tudi dobite nazaj. 

Devica od 24. avgusta do 22. septembra
Odločili se boste, da bo vsaj prvi del avgusta čas za zabavo in druženje. Zato boste
veliko več časa kot sicer preživeli izven doma. K sreči vam v naslednjih dneh tega ne
bo nihče ne očital in ne zameril. Celo privoščili vam bodo in to krepko. Boste pa zato
že kmalu začutili, da tudi takšno življenju ni tisto, ki si ga želite. Bolje bo šele, ko si
boste na celi črti priznali, kaj si sploh želite. Pa četudi boste to morali skrivati pred javnostjo.

Vseeno bo to, da boste bolj družabni, dobro vplivalo na odnose s sodelavci in dolgoletnimi prijatelji. Sobota
bo vesela, nedelja utrujena, v ponedeljek pa bo vrnitev v realnost precej težka. To pa velja tudi za odnose s
prijatelji. Nekaterih med njimi, tistih najbližjih, ne boste več mogli slepiti. Predobro vas poznajo. 

Tehtnica od 23. septembra do 23. oktobra
Položaj planetov bo res kriv za marsikaj, kar se vam ne bo izšlo po željah, malce pa
lahko vse, kar se vam dogaja, pripišete tudi vašim dejanjem. Do težav prihaja predvsem
zaradi nestrpnosti, ki jo čutite ob urejanju nekih uradnih zadev. Da res ne gre čez noč,
se bo treba enostavno sprijazniti. Bližnjic v vašem primeru ni videti. Ko se boste
končno umirili in pustili stvari toku, ki je pač normalen, bo šlo vse lažje. Prepirljivost

vas bo minila šele sredi prihodnjega tedna. Zato se izogibajte vsem, ki bodo podobno nastrojeni kot vi.
Najmanj, kar rabite, je prepir za prazen nič.

Škorpijon od 24. oktobra do 22 novembra
Spremembe v življenju včasih pridejo pričakovano in načrtovano, včasih pa krepko
presenetijo. Vam se bo začelo dogajati slednje. Ker bodo pozitivne, boste srečni. Vsak
dan bolje se boste počutili, ko bodo začele za vaše delo deževati tudi pohvale, pa
sploh. Četudi tega ne boste pokazali navzven, bo  v vas vse kipelo od razburjenja in
navdušenja. Pozabili boste na vse napore in začeli krepko misliti na prihodnost, v

kateri imate ogromno načrtov. Če boste znali prav organizirati čas, so prav vsi izvedljivi. Le preveč naenkrat
ne boste smeli hoteti. Saj veste, počasi se daleč pride.

Strelec od 23. novembra do 22. decembra
Dneve tega tedna boste še dolgo nosili v svojem spominu. Zelo prijetno bo. Obkroženi
boste z ljudmi, ki jih imate najraje na svetu in to vam ogromno pomeni. V samoti sicer
včasih celo preveč uživate, v naslednjih dneh pa ne boste. Radi se boste družili z
ljudmi, radi boste v direndaju, še najraje pa boste v naravi, tako v lepem kot slabem
vremenu. Ja, tudi sprehod po gozdu človeku da energijo in vi to dobro veste. Počutje

bo tudi zato odlično, zdravje tudi.  To se bo poznalo tudi na vaši kreativnosti, ki bo dobila krila. Zvezde vas
opozarjajo, da nikar ne zapravljajte preveč. Kot kaže boste že kmalu potrebovali večji kupček denarja. 

Kozorog od 23. novembra do 22. decembra
Avgusta se bo vaše življenje umirilo. Žal pa bo s seboj povleklo kar nekaj težav, pred
katerimi ste si v preteklih dneh in tednih zatiskali oči. Sedaj boste vsak dan bolj
prepričani, da ne bo več mogoče obuditi čustev, ki so dolgo  umirala. Veliko vprašanje
je, če si to res želite, saj že dolgo niste srečni v vaši partnerski zvezi. A ker ste izjemno
prilagodljiv človek, vedno popustite. Ne zapirajte vrat, da vam ne bo krepko žal. Le

pogovorita se, saj se je nabralo toliko nerešenih težav, da vas že dušijo. Se morda tudi zato ne počutite tako,
kot bi si želeli? Odgovore morate poiskati sami.

Vodnar od 21. januarja do 18. februarja
Dogodki si bodo sledili hitreje kot bi vi želeli. Divje bo, kot že dolgo ne. Vsak dan vas
bo presenetil  vsaj en dogodek, o katerem niste niti razmišljali. Po nekaj dneh boste
ugotovili, da je to zelo naporno, zato boste začeli ustavljati konje. Pa ne bo šlo tako
zlahka. Enostavno je v vašem življenju prišel čas sprememb. Ali na bolje ali na slabše,
je še nemogoče reči. Vsekakor bo tako, da bodo dobre strani imele tudi slabe in

obratno. Želeli si boste, da bi spet bilo tako kot nekoč. Vse bolj počasi. In da bi končno spet imeli več časa
za tiste, ki jih imate resnično radi. Še vsaj dva tedna se vam želje ne bodo uresničile.

Ribi od 19. februarja do 20. marca
Misli vam bodo bežale k nekomu, ki se vam zdi nedosegljiv. A vse ni izgubljeno, le
prvi korak bi tokrat morali narediti vi! Ker počutje ne bo najboljše, boste začutili, da
se morate ustaviti, premisliti in šele potem ukrepati. Nikar ne mislite, da boste rešitev
našli v enem samem dnevu, saj so se težave nabirale kar nekaj let. Vsekakor vam bodo
zvezde naklonjene na materialnem področju, kjer lahko pričakujete velike spremembe

na bolje. Tudi zato, ker bo nekdo poravnal svoj dolg do vas, vi pa boste uspeli plačati prav vse račune. Tudi
tiste, ki vam ne pustijo spati. Malo manj sreče vas čaka na delovnem področju; naslednji dnevi bodo za
večino rib minevali hitro, a bodo zelo naporni. Potrebujete več zabave. Ukrepajte!

Zgo di lo  se  je ... 
od 6.  do12. avgus ta

Sv  Križ ( arhiv Muze ja Vele nje)

Krajani  so
stopili
skupaj

Zara di pomanj ka nja denar ja  so
se  v obči ni Šmart no  ob  Paki  pred
dve ma leto ma odlo či li,  da  bo lokal -
na skup nost sode lo va la  pri ures ni -
če va nju  potreb kra ja nov  v tis tih
vaš kih skup nos ti,  ki  se  bodo  tudi
same vklju či le  v pri za de va nja. 

To  so  pred nedav nim sto ri li kra -
ja ni vaš ke skup nos ti Skor no,  in
sicer  pri ure ja nju  muld  na ces ti,
ki  jo  je obči na poso do bi la  konec
leta 2006  v dol ži ni  dveh kilo me -
trov.  Pri vsa kem več jem nali vu  je
namreč dežev je odnes lo ban ki ne,
na ces to  pa  je  voda nano si la
pesek, zem ljo. Kra ja ni  so  se  z
občin skim vod stvom dogo vo ri li,
da  bo pos kr be lo  za  beton,  vse os -
ta lo  pa bodo ure di li  sami.  Tako  je
tudi  bilo.  V akci ji  je sode lo va lo 10
kra ja nov. 

Že  lani  so kra ja ni  te vaš ke skup -
nos ti pro sto volj no ure di li  kar
nekaj met rov kana lov  za odva ja -

nje mete or nih  voda  in  se  s  tem
izogni li mar si ka te ri nevšeč nos ti
ob lan skih neur jih.  Letos name ra -

va jo udar niš ko ure di ti  še eko loš -
ke oto ke.

� Tp

Z akcije (foto: Žiga Gorjup)

Šoštanjski animatorji v Poreču
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06.50 Kultura
07.00 Odmevi
07.40 Na zdravje!
09.00 Tiger Severin, ris. 
09.05 Mojster Miha – Miha ima prost

dan
09.15 Marči Hlaček – mustangi
09.35 Modro poletje, 29/38
10.05 Bibiji: cedilo, ris.
10.10 Telebajski: gremo na vlak
10.35 Oddaja za otroke
11.05 Berlin: trapasti hormoni,

18/20
11.35 Sveto in svet: evropsko leto

boja proti revščini
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Danes dol, jutri gor, nan.
13.50 Vrtičkarji: avto za stanovanje
14.20 Vrtičkarji: tudi kozle streljajo
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Vipo: Benetke – Beti ugrabijo,

3/26
16.00 Fifi in cvetličniki, 3/26
16.10 Moj dom je na otoku, dok. film
16.20 Enajsta šola: orientalski ples
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 (Ne)pomembne stvari: magija
18.25 Žrebanje deteljice
18.40 Bela, risanka
18.45 Katkina šola, ris.
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Čez planke: Bosna in

Hercegovina
21.00 Domovina Petra Klepca, dok.

film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Osmi dan
23.35 Mednarodna obzorja: Grčija,

pon.
00.20 Tv dnevnik 5.8.1992
00.50 Dnevnik, pon.
01.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.50 Infokanal 

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
11.30 Tv prodaja
12.00 Tv dnevnik 5.8.1992
12.20 Bres reza: ugodovinski in

družbeni vidiki cenzure
13.30 V osemdesetih vrtovih okoli

sveta: srednja amerika
14.30 Slovenska jazz scena
15.25 Evropski magazin
15.55 Med valovi, tv Koper
17.00 Mostovi
17.30 To bo moj poklic: slaščičar

2.del
18.00 Prava ideja, poslovna oddaja
18.35 Slovenski vodni krog: Unica
19.00 Veliki spomladanski koncert

gimnazije Kranj
20.00 Gospod čudoviti, am. film
21.35 Frida, am. film
23.45 Samosežig, angl.-kan. nad.
01.15 Zabavni infokanal

07.00 Tv prodaja
07.30 24ur, pon.
08.35 V imenu ljubezni, nad.
09.30 Čarovnija ljubezni, nad.
10.20 Tv prodaja
10.50 Iskrice v očeh
11.40 Tv prodaja
12.10 Čista hiša, resnič. ser.
13.00 24ur ob enih
13.30 Najboljši domači videoposnetki
14.00 Kot oče in sin, am. film
16.00 Iskrice v očeh, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Čarovnija ljubezni, nad.
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 As ti tud not padu?!, gostje

rokerji Skočir, Meglič, Tokac
21.35 Mentalist, nan.
22.30 24ur zvečer
22.50 Kronike Sare Connor, nad.
23.45 Vohun v nemilosti, nan.
00.35 24ur, ponov.
01.35 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja

10.20 Videospot dneva
10.25 Vabimo k ogledu
10.30 Hrana in vino, kuharski nasveti

(462)
11.00 Čas za nas, mladinska

oddaja
11.40 Videospot dneva 
11.45 Popotniške razglednice:

Aljaska
12.35 Mura Raba TV, informativna

oddaja
13.05 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja
13.50 Videostrani, obvestila
18.25 Vabimo k ogledu
18.30 Regionalne novice
18.35 Glasba za otroke
19.55 Pravljica za otroke
19.10 Video spot dneva
19.15 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
21.20 Regionalne novice 
21.25 Vabimo k ogledu
21.30 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo -
Vagabundi, Sašo Avsenik

22.45 Hrana in vino, kuharski nasvet,
463. oddaja 

23.15 Skrbimo za zdravje,
izobraževalna oddaja - Krčne
žile 

00.00 Videospot dneva
23.55 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: sanje
07.20 Križ kraž:
sledi Mihec in Maja: kožuharjev

Jože
sledi Ribič Pepe
08.40 Oddaja za otroke
09.20 Sven in podgana, norveški film
10.35 Polnočni klub: dobrodošli,

želite prosim
11.50 Čez planke: Bosna in

Hercegovina
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.30 Praznični dan, franc. film
15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh
16.10 Iz sobotnega popoldneva
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Poletni Zakaj pa ne
17.35 Na vrtu
18.00 Popolna družina
18.10 Z Damijanom
18.40 Prihaja Nodi, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.05 Zguba, am. film
21.30 Prvi in drugi
21.55 Poročila, vreme, šport
22.30 Legende velikega in malega

ekrana: Dečo Žgur
23.35 Bitka za Ljang, kitajski film
01.50 Tv dnevnik 7.8.1992
02.15 Dnevnik, ponov.
02.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
08.05 Tv prodaja
08.35 Skozi čas
08.45 Tv dnevnik 7.8.1992
09.10 Posebna ponudba, potroš. odd.
09.30 Minute za …, tv Koper
10.00 Vrnitev svetopisemskih nadlog,

dok. odd.
11.20 Emil in detektivi, nem. film
13.10 Zimski spomini: Vancouver –

ZOI 2010
14.50 Vrhunci SP v nogometu:

Argentina-Mehika
16.20 Vrhunci SP v nogometu:

Nemčija-Anglija
17.55 Ljubljana: nogomet

Olimpija-Maribor
19.55 Vittoria: košarka:

Litva-Slovenija
21.50 Alpe, Donava, Jadran
22.50 No Dubt live, posnetek

koncerta
23.10 Sobotno popoldne, ponov.
01.25 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Harold in vijolična voščenka,

ris. ser.
08.25 Poštar Peter, ris. ser.
08.50 Jaka na Luni, ris. ser.
09.00 Florjan, gasilski avto, ris. ser.
09.15 Jagodka, ris. ser.
09.40 Radovednica Bibi, ris. ser.
10.05 Pingvini v vesolju
10.25 Dežela pred časom, ris. ser.
10.50 Kim Possible, ris. ser.
11.15 Divjina Evrope, dok. ser.
12.15 Skrivnost Antarktike, dok. ser.
13.10 Velike ideje za majhen planet,

dok. ser.
13.35 Skrivna življenja drugih žena,

kan.-am. film.
15.15 Poirot, nan.
16.15 Življenje ni šala, am. nan.
17.05 Umori na podeželju: Davitelj,

ang. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 As ti tud not padu?! gostja

Alenka Tetičkovič
21.45 Rdeči zmaj, am. fi
00.00 Rojstvo zla, angl.-franc. film
02.20 24ur, ponovitev
03.20 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev - origami

09.45 Ali baba in 40 razbojnikov,
risani film 

10.25 Vabimo k ogledu
10.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (464)
10.40 Videospot dneva 
10.45 Iz našega arhiva: Veselite se z

nami, turneja skupine AVE po
Avstraliji, 1. del

11.40 Jesen življenja, oddaja za tretje
življenjsko obdobje

12.50 Videostrani, obvestila
18.55 Vabimo k ogledu
19.00 To bo moj poklic: Slaščičar – 1.

del, izobraževalna oddaja
19.25 Glasba za otroke
19.40 Pravljica 
19.50 Videospot dneva
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Novice tega tedna,

informativna oddaja
20.30 Posnetek koncerta skupine

Decouter
21.10 Videospot dneva
21.15 Obrazi Porabja, 1. del

dokumentarne oddaje
21.40 Jutranji pogovori
23.10 Parni valjak, posnetek

koncerta, 1. del
00.05 Vabimo k ogledu
00.10 Videospot dneva
00.15 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 70/90
sledi Pika nogavička, 12/26
09.55 Šport špas
10.25Animalija: metulji in zima, ris.
10.55 Ozare
11.00 Primorska znamenja: kraški pili
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 V dobri družbi po Slovensko
14.30 Prvi in drugi
14.50 Temna stran lune, mlad. film
15.35 Morje v času mrka, slov. film
17.00 Poročila, šport, vreme
17.20 Domovina Petra Klepca, dok.

odd.
18.10 Čudodelni urok, igrani film
18.30 Toni in Boni, risanka
18.35 Musti, risanka
18.40 Čarli in Lola, ris. 
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
20.05 En dan resnice, tv komedija
21.00 Žiga Virc, Trst je naš, igrani

film
21.35 Žrebanje lota
21.45 Intervju
22.40 Poročila, vreme, šport
23.05 Vse njegove ženske, am. film
01.05 Tv dnevnik 8.8.1992
01.30 Dnevnik, ponovitev
01.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.20 Infokanal

06.30 Zabavni ifokanal
08.40 Tv prodaja
09.10 Skozi čas
09.20 Tv dnevnik 8.8.1992
09.45 Slovenski magazin
10.10 30. srečanje tamburašev in

mandolistov Slovenije, 5/5
10.35 Abeltje, niz. film
12.45 prisluhnimo tišini
13.15 Med valovi, tv Koper
13.45 K-2, dok. oddaja
15.05 Plavaj zdaj. športna oddaja
15.20 Zimski spomini: Vancouver –

ZOI 2010
16.20 Vrhunci SP v nogometu:

Alžirija-Slovenija
17.50 Vrhunci SP v nogometu:

ZDA-Slovenija
19.50 Vittoria: košarka:

Španija-Slovenija
21.50 Stevardese letijo v nebo, am.

film
23.15 Rim, angl.-am. nad, 2/10
00.05 Rainbow Warrior, franc. film
01.50 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Harold in vijolična voščenka,

ris. ser.
08.25 Poštar Peter, ris. serija
08.50 Jaka na Luni
09.00 Florjan, gasilski avto, ris. ser.
09.15 Jagodka, ris. ser.
09.40 Radovednica Bibi, ris. ser.
10.05 Pingvini v vesolju, ris. ser.
10.30 Dežela pred časom, ris. ser.
10.55 Hevreka!
11.10 Preverjeno, ponov.
12.00 Velike ideje za majhen planet,

dok. ser.
12.30 Izsiljevanje, kan. film
14.05 Reka, am. film
16.20 Življenje ni šala, am. nan.
17.10 Willy 2, am. film
18.55 24 ur vreme
19.00 24ur
20.00 As ti tud not padu?, gost

Sebastian Cavazza
21.45 Don Juan DeMarco, am. film
23.30 Ogleddalo, am. film
01.45 Palača, nad.
02.40 24 ur, ponovitev
03.40 Nočna panorama

PONO VI TEV  ODDAJ
TEDEN SKE GA SPO RE DA

09.00 Mojca in medvedek Jaka,
otroška oddaja - knjiga. moja
prijateljica

09.45 Miš maš, otroška oddaja - kako
je nastalo kolo

10.25 Vabimo k ogledu
10.30 1855. VTV magazin, regionalni

- informativni program
10.55 Kultura, informativna oddaja
11.00 Šport, športna informativna

oddaja
11.05 Poslanska pisarna: Lojze

Peterle, poslanec v Evropskem
parlamentu, ponovitev

12.00 Vabimo k ogledu
12.05 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo,
ponovitev - Vagabundi, Sašo
Avsenik

13.25 Videostrani, obvestila 
18.55 Vabimo k ogledu
19.00 Pozdrav pomladi 2010 – 1. del

- nastopi mladinskih in otroških
pevskih zborov

20.00 Hrana in vino, kuharski nasveti
– tedenski izbor

21.00 Skrbimo za zdravje,
izobraževalna oddaja - Krčne
žile 

21.50 10. Dorijev večer – 2. del,
posnetek prireditve

23.10 Videostrani, obvestila

07.05 Utrip
07.20 Zrcalo tedna
07.40 Na zdravje!
09.00 Tiger Severin – Severin in

netopir, ris.
09.05 Mojster Miha, ris.
09.15 Marči hlaček, ris.
09.35 Modro poletje, 31/38
10.05 Bibiji: leteča želva, ris.
10.15 Benetke – Beti ugrabijo, 3/26
10.25 Fifi in cvetličniki: čmrlek ima

nahod, 3/26
10.35 Šport špas
11.00 Veliki v Sredozemlju, 12/25
11.25 Šola Einstein, 13/52
11.55 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Naši vrtovi, dok. ser.
13.40 Polnočni klub: dobrodošli,

želite prosim
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Pika Nogavička, 8/26
16.05 Risanka
16.10 Buba Guba: pisma, 9/10
16.30 Podstrešje: pošta, 9/10
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
18.30 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Klovn Kiri, risanka
18.45 Pujsa Pepa, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Naša KS: z opeko po zakonu,

nan.
20.40 Starši v manjšini, 13/13
21.10 Istra skozi čas: beneška

republika in Habsburžani, 4/6
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.00 Podoba podobe: U3
23.30 Glasbeni večer
01.20 Tv dnevnik 9.8.1992
01.45 Dnevnik, ponovitev
02.15 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.45 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
09.45 Tv prodaja
10.15 Sobotno popoldne
12.55 30. srečanje tamburašev in

mandolistov Slovenije, 5/5
13.15 Slovenski utrinki
13.45 Posebna ponudba, potro. odd.
14.05 Tv dnevnik 9.8.1992
15.05 Osmi dan
15.35 Alpe, Donava, Jadran
16.00 Prvi in drugi
16.25 To bo moj poklic: vzdrževačec

tekstilij, 1. del
16.55 Budimpešta: EP v plavanju
19.00 Rožnati panter: traperja, ris.
19.05 Rožnati panter: losos, ris.
19.10 Iz sobotnega popoldneva
20.00 Avstralija in Nova Zelandija,

2/5
21.05 Gori , deklica moja, češ. film
22.20 Knjiga mene briga
22.40 Bratje 2, avst. film
00.10 Avstralija in Nova Zelandija,

2/5
01.10 Zabavni infokanal

07.00 Tv prodaja
07.30 24ur, ponovitev
08.35 V imenu ljubezni, nad.
09.30 Čarovnija ljubezni, nad.
10.20 Tv prodaja
10.50 Iskrice v očeh, venezuelska

nad, pon.
11.40 Tv prodaja
12.10 Čista hiša
13.00 24ur ob enih
13.30 Zadnji ples, am. film
15.35 Regina, 1.del romunske nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Iskrice v očeh, nad.
18.00 Čarovnija ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Naša mala klinika, nan.
20.50 Poročiva se, am. film
22.35 24ur zvečer
22.55 Kronike Sare Connor, am. nad.
23.50 Vohun v nemilosti, nan.
00.40 24ur, ponovitev
01.40 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.20 Videospot dneva
10.25 Vabimo k ogledu
10.30 Nanovo, mladinska oddaja
11.10 Hrana in vino, kuharski nasveti –

tedenski izbor 
12.10 10. Dorijev večer – 2. del,

posnetek prireditve
13.35 Videospot dneva
13.40 Videostrani, obvestila
18.25 Vabimo k ogledu
18.30 Regionalne novice 
18.35 Muca Copatarica, igra za otroke
18.55 Pravljica za otroke
19.10 Mladi upi, otroška oddaja
19.50 Videospot dneva
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
21.20 Regionalne novice
21.25 Vabimo k ogledu
21.30 Problemi v slovenski energetiki,

ponovitev pogovora
22.30 Vabimo k ogledu 
22.35 Videospot dneva
22.40 Hrana in vino, kuharski nasveti,

465. oddaja 
23.10 Abba the show, posnetek

nastopa
00.15 Vabimo k ogledu
00.20 Videospot dneva
00.25 Videostrani, obvestila

06.50 Kultura
06.55 Odmevi
07.40 Na zdravje!
09.00 Severin in krokodil, ris.
09.05 Mojster Miha, ris.
09.15 Marči Hlaček, ris.
09.35 Modro poletje, 32/38
10.05 Bibiji: veter v trsju, ris.
10.10 Na potep po spominu
sledi Zlati prah: o dveh sosedih
10.25 Mladi znanstvenik Janko, ris.

nan.
10.40 Feliksova pisma, ris. nan.
10.50 Zgodbe iz školjke: Rdeča

kapica
11.20 Zgodbe iz divjine, 7/20
11.55 Intervju
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Podoba podobe: U3
13.40 Duhovni utrip
13.55 Primorska znamenja: kraški pili
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Izganjalci vesoljcev, 6/26
16.10 Risanka
16.15 Profesor pustolovec, 10/10
16.30 Potplatopis, 10. odd.
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Naravni park Slovenije –

slovenske Alpe
18.00 Naši vrtovi: Maksimiljan Sterle,

dok. ser.
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Bacek Jon, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Vrtičkarji: mesto žensk, nad.
20.25 Vrtičkarji: kufri gor, kufri dol
21.00 Kras – življenje med nebom in

peklom, dok. odd.
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Leto 1917, dok. odd.
00.00 Prava ideja!, posl. odd.
00.35 Naravni park Slovenije –

slovenske Alpe, dok. ser.
01.05 Tv dnevnik 10.8.1992
01.30 Dnevnik, ponovitev
02.05 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.30 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
11.35 Tv prodaja
12.05 Dober dan Koroška
12.30 Tv dnevnik 10.8.1992
12.55 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.20 Duhovni utrip
14.35 Prisluhnimo tišini
15.05 V dobri družbi po slovensko
16.55 Budimpešta: EP v plavanju
19.00 Intervju: Katarina Kresal
20.00 Ljubljana Stožice: košarka

Slovenija-Španija
22.35 Slovenski glasbeni dnevi 2010
00.00 Umazana vojna, angl. film
01.35 Zabavni infokanal

06.25 Tv prodaja
06.55 24ur, ponovitev
08.00 Čarovnija ljubezni, nad.
08.55 Iskrice v očeh
09.45 Tv prodaja
10.15 Regina, rom. nad., pon.
11.40 Tv prodaja
12.10 Čista hiša
13.00 24ur ob enih
13.30 Najboljši domači videoposnetki
13.55 Prišlek na otoku, fran. film
15.45 Regina, rom. nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Iskrice v očeh, nad.
18.00 Čarovnija ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
20.45 Zakonske skrivnosti, kan. film
22.25 24ur zvečer
22.45 Kronike Sare Connor, nad.
23.40 Vohun v nemilosti, nan.
00.30 24 ur, ponovitev
01.30 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.20 Videospot dneva
10.25 Vabimo k ogledu
10.30 Hrana in vino, kuharski nasveti

(465)
11.00 Mladi upi, otroška oddaja
11.40 Problemi v slovenski energetiki,

ponovitev
12.40 Abba the show, posnetek

nastopa, ponovitev
13.50 Vabimo k ogledu
13.35 Videostrani, obvestila

18.25 Vabimo k ogledu
18.30 Videospot dneva
18.35 Glasba za otroke
19.00 Pravljica za otroke
19.10 Nanovo, mladinska oddaja
19.50 Videospot dneva
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
21.20 Regionalne novice
21.25 Vabimo k ogledu
21.30 1856. VTV magazin, regionalni -

informativni program 
21.55 Kultura, informativna oddaja
22.00 Šport, informativna športna

oddaja
22.05 To bo moj poklic: Slaščičar – 2.

del, izobraževalna oddaja
22.30 Videospot dneva
22.35 Hrana in vino, kuharski nasveti,

466. oddaja
23.00 Iz VTV arhiva: Koncert ansambla

Spev v Vinski Gori, 2. del
23.55 Vabimo k ogledu
00.00 Videospot dneva
00.05 Videostrani, obvestila

06.50 Kultura
06.55 Odmevi
07.40 Na zdravje!
09.00 Severin in panda, ris.
09.05 Mojster Miha, ris.
09.15 Marči Hlaček, ris.
09.35 Modro poletje, 33/38
10.15 Bibiji: konjiček, ris.
10.20 Obisk v akvariju, 6. del
10.30 Kot ata in mama, 7/7
10.55 Profesor pustolovec, 10/10
11.10 Potplatopis, 10. odd.
11.30 Naravni parki Slovenije:

slovenske Alpe
12.05 Kras – življenje med nebom in

peklim
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Naša KS: z opeko po zakonu
13.50 Družina: drevo in jabolko
14.20 Alpe, Donava, Jadran
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Maks in Rubi, risanka
15.50 Milan, risanka
15.55 Medvedek, risanka
16.05 Pod klobukom
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Široki vrh – Broad Peak, dok.

odd.
18.30 Bojan, ris.
18.35 Leni in čivka, ris.
18.40 Vrtni palček Primož, ris.
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.05 Spominski drobci, kan.-grški

film. film
21.45 Žrebanje lota
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.15 Brez reza: rojstvo slovenske

demokracije
00.35 Široki vrh – Broad Peak, dok.

odd.
01.25 Tv dnevnik 11.8.1992
01.50 Dnevnik, ponovitev
02.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.50 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
09.35 Tv prodaja
10.05 Tv dnevnik 11.8.1992
10.30 Knjiga mene briga
10.45 Glasbeni večer
13.05 Legende velikega in malega

ekrana: Dečo Žgur
14.05 Črno beli časi
14.20 Slovenci po svetu, tv Maribor
14.50 Plavajoča hiša, nem. film
16.20 Mostovi
16.55 Budimpešta: EP v plavanju
19.30 Z Damjanom
20.00 Šport
21.55 Bolha v ušesu, tv priredba SLG

Celje
23.40 Slovenska jazz scena
00.30 Zabavni infokanal 

06.30 Tv prodaja
07.00 24ur, ponovitev
08.05 Čarovnija ljubezni, nad.
09.00 Iskrice v očeh
09.50 Tv prodaja
10.20 Regina, rom. nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Živeti zeleno
12.30 Mali vragci
13.00 24ur ob enih
13.30 Beethovnovo življenje
15.30 Regina, rom. nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Iskrice v očeh, nad.
18.00 Čarovnija ljubezni
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 As ti tud not padu?!, gostja

Jolanda Čeplak
21.35 Mentalist, nan.
22.25 24ur zvečer
22.45 Kronike Sare Connor, nad.
23.40 Vohun v nemilosti, nan.
00.30 24ur, ponovitev
01.30 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, inf. oddaja
10.20 Videospot dneva
10.25 Vabimo k ogledu
10.30 Hrana in vino, kuharski nasveti

(466)
11.00 Nanovo, mladinska oddaja 
11.40 1856. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
12.05 Kultura, informativna oddaja
12.10 Šport, informativna športna

oddaja
12.15 Videospot dneva
12.20 Iz VTV arhiva: : Koncert

ansambla Spev v Vinski Gori,
2. del

13.30 Videostrani, obvestila
18.25 Vabimo k ogledu
18.30 Regionalne novice 
18.35 Muca Copatarica, igra za

otroke
18.55 Glasba za otroke
19.15 Čas za nas, mladinska oddaja
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
21.20 Regionalne novice
21.25 Vabimo k ogledu
21.30 Popotniške razglednice:

Ekvador z Galapaškim otočjem
22.20 Videospot dneva
22.25 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 467. oddaja
22.55 Mura Raba TV, informativna

oddaja
23.25 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja
23.55 Vabimo k ogledu
00.00 Videospot dneva
00:05 Videostrani, obvestila

ČETR TEK, 
5. avgus ta

PETEK, 
6. avgus ta

SOBO TA, 
7. avgus ta

NEDE LJA, 
8. avgus ta

PONE DE LJEK, 
9. avgus ta

TOREK, 
10. avgus ta

SRE DA, 
11. avgus ta

06.50 Kultura
07.00 Odmevi
07.40 Na zdravje!
09.00 Tiger Severin – Severin in

žirafa
09.05 Mojster Miha – magnet maksi
09.15 Marči hlaček: mladi medvedki
09.35 Modro poletje, 30/38
10.10 Bibiji: hranilniki
10.20 Bisergora: zakaj je čas včasih

dolg
10.35 Martina in ptičje strašilo:

uspeh
10.45 Moj dom je na otoku, dok. film
10.55 Enajsta šola
11.25 To bo moj poklic: slaščičar
11.50 To bo moj poklic: slaščičar, 2. d.
12.15 Osmi dan
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 K-2, dok. odd.
14.00 Knjiga mene briga
14.20 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Doktor Pes, 50/52
15.55 Risanka
16.05 Iz popotne torbe: sanje
16.25 Šola Einstein, 23/52
17.00 Novice, šport, vreme
17.25 Posebna ponudba, potr. odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 ZGNZ – big father/2, 14. odd.
18.35 Larina zvezdica, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Danes dol, jutri gor, 34. del
20.30 V dobri družbi: po slovensko
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Polnočni klub: dobrodošli,

želite prosim
00.15 Duhovni utrip
00.30 Tv dnevnik 6.8.1992
00.55 Dnevnik
01.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.50 Infokanal

07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
11.40 Tv prodaja
12.10 Evropski magazin
12.40 Črno beli časi
12.55 Tv dnevnik 6.8.1992
13.35 (Ne) pomembne stvari: magija
14.40 Šport špas: Izola
15.05 Koncertni cikel Festine 2009
13.30 Mulčki: vrtec Slovenj Gradec
16.50 Pisave: Saša Vuga, portret
13.55 Glasbeni večer
17.20 Primorski mozaik
17.50 Mostovi
18.25 Istra skozi čas, 3/6
19.00 Zlata šestdeseta, nostalgija z

Borom Gostišo in Belimi
vranami

20.00 Vrnitev svetopismemskih
nadlog, dok. ser.

20.50 Lovec na krokodile, avstr. film
22.25 Čarovnika, film
00.10 Zakon v modrem: Etruščanska

nevesta, 11/12
01.05 Zakon v modrem: italijanska

nadaljevanka, 12/12
02.00 Zabavni infokanal

07.00 Tv prodaja
07.30 24ur, ponov.
08.35 V imenu ljubezni, nad.
09.30 Čarovnija ljubezni, nad.
10.20 Tv prodaja
10.50 Iskrice v očeh, nad.
11.40 Tv prodaja
12.10 Čista hiša, resnič. serija
13.00 24ur ob enih
13.30 Najboljši domači

videoposnetki, zab. ser.
14.00 Mož ki je ljubil ženske, am.

film
16.00 Iskrice  v očeh, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Čarovnija ljubezni, nad.
18.00 V imenu ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 As ti tud not padu?!, gost 6

Pack Čukur
21.35 Mentalist, nan.
22.30 24ur zvečer
22.50 V zadnjem trenutku, am. film
01.00 Šest modelov, nan.
01.35 24ur, ponov.
02.35 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna oddaja
10.20 Videospot dneva
10.25 Vabimo k ogledu
10.30 Hrana in vino, kuharski nasveti

(463)
11.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja
11.40 Videospot dneva
11.45 Naj viža - Vagabundi, Sašo

Avsenik
13.00 Skrbimo za zdravje: Krčne žile
13.50 Videostrani, obvestila
18.25 Vabimo k ogledu
18.30 Regionalne novice
18.35 Miš Maš, oddaja za otroke -

origami
19.15 MIŠ MAŠ, otroška oddaja - kako

je nastalo kolo
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
21.20 Regionalne novice 
21.25 Vabimo k ogledu
21.30 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje
22.20 Hrana in vino, kuharski nasvet,

464. oddaja 
22.50 Iz našega arhiva: Veselite se z

nami, turneja skupine AVE po
Avstraliji, 1. del

00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila
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Jen  Green:  Muzej
dino za vrov

Vsi,  ki obo žu je te  svet dino za vrov,
bos te nav du še ni  nad  tem čudo vi -
tim muze jem  v knjiž ni obli ki. Spre -
ho di li  se bos te sko zi raz lič na obdob -
ja  teh nena vad nih praz go do vin skih
bitij  in  ob  tem inte r ak tiv no spo zna -
va li  zna čil nos ti  in življe nje meso -
jed cev  in rast li no jed cev, zani mi vos -
ti sve ta dino za vrov, nji ho va raz lič -
na življenj ska obdob ja  in oko lja  ter

skriv nos ti nji ho ve ga izumrt ja  oz.
pre ži vet ja. Vsto pi li bos te lah ko  tudi
v pale on to loš ki labo ra to rij,  kjer  si
bos te lah ko ogle da li fosi le, poku -
ka li  pod knjiž ni mikro skop, pri mer -
ja li veli kost dino za vrov  s člo ve kom
in  ga umes ti li  v obdob je  s pomoč -
jo časov ne ga tra ka. 

Knji go odli ku je jo čudo vi te
postav ljan ke  in ilu stra ci je dino za -
vrov  ter pre pro sta  in raz um lji va
raz la ga osnov nih poj mov  in dej -
stev. Name nje na  je otro kom  od pri -
bliž no pete ga  leta  dalje.  Naj  se raz -
is ko va nje prič ne!

Jer ne ja Jezer nik:
Alma  M. Kar lin,
držav ljan ka sve ta

Pre lis taj te  in pre be ri te  to čudo -
vi to mono gra fi jo,  ki celo vi to osve -
tlju je življe nje  in  delo  Alme Maxi -
mi li a ne Kar lin ( Celje, 1889 –
1950); pisa te lji ce, popot ni ce, umet -
ni ce  in  ene naj bolj nena vad nih
žensk 20. sto let ja.

V knji gi  je pred stav lje na nje na
življenj ska zgod ba: roj stvo, otroš -
ka  leta,   prva poto va nja,  učna  leta
in raz is ko va nja   po Evro pi, nje no
edin stve no poto va nje  po sve tu  med
leti 1919  in 1928, obdob je  po nje -

ni vrni tvi  domov  ter zad nja  leta,  ki
jih  je pre ži ve la  v druž bi pri ja te lji ce
Thee Schre i ber Gam me lin.

Izjem nost  Alme  M. Kar lin  je  v
nje ni upor nos ti pro ti meščan skim
pra vi lom  in  v nje nem pogu mu,  saj
je  bilo  za žen sko  v začet ku 20. sto -
let ja nena vad no  in  celo nevar no,
da  bi  šla  sama  na  pot  po sve tu.
Upa la  si  je žive ti teles no, duhov no
in dušev no neod vis no življe nje,  kar
jo  je zazna mo va lo  kot  napred no
žen sko  s  pogle dom  na življe nje,
daleč  pred nje nim  časom. 

Nje ni  celo  za današ nji  čas nena -
vad ni življenj ski zgod bi  so doda ni
novi pre vo di  iz nje nih lite rar nih
del, pri če va nja znan cev  iz  časov
življe nja  na Pečov ni ku  pri  Celju  in
mis li umet nic,  ki  sta  jih nav dih ni -

la Almi na oseb nost  in  delo. Knji -
ga zaje ma boga to sli kov no gra di -
vo (foto gra fi je, roko pi se, ris be , raz -
gled ni ce  in pred me te,  ki  jih  je  Alma
zbi ra la  in pri ne sla  s  petih  celin  in
ga hra ni jo raz lič ne insti tu ci je).

Zapi se  je zbra la veli ka pozna val -
ka  in dol go let na raz is ko val ka Almi -
ne ga življe nja  in  dela, pre va jal ka
in publi cist ka, Jer ne ja Jezer nik.

Kat hle en  E.
Wood iwiss: Snu bec
pro ti svo ji  volji

Col ton Wynd ham  mora izpol ni -
ti oblju bo svo je ga oče ta;  že  od
otroš tva  je  namreč obljub ljen lad -
y Adri a ni.  Ko  se  po dol gih  letih
vrne  iz voj ske,  kamor  se  je zate kel,
da  bi  se  izognil pri hod nos ti pro ti
svo ji  volji,   ga  še ved no  čaka dvor -
je nje obljub lje ne mu dekle tu.  Med
tem  časom  pa  se  je Adri a na raz -
cve te la  v pra vo lepo ti co  in oble ga -
jo  jo šte vil ni snub ci.  Tu  sta boga ti
in ugla je ni Rior dan  ter pohle pni
Roger,  ki  se  želi  pod krin ko usmi -
lje nja pov zpe ti  v viš ji druž be ni  sloj,
zato  na  vse nači ne sku ša pre pre či -
ti lju be zen  med Col to nom  in Adri -
a no. Col to nov  ponos, raz um  in
miš lje nje,  da lju bez ni  ni mogo če
vsi li ti,  se  med dvor je njem raz oro -
ži jo,  saj  se pri vlač ni  in čut ni Adri -
a ni  ne  more upre ti. Col to na sku ša
z zvi ja čo omrež iti  še igral ka Pan do -
ra, nevar na Adri a ni na tek mi ca.  V
sple tu dogod kov  se konč no poka -
že Roger jev pra vi zna čaj  in nje go -
vi moril ski poho di, ven dar  na kon -
cu ven dar le zma ga  pož rt vo val nost
in lju be zen  obeh glav nih juna kov.

Kat hle en  E. Wood iwiss  je  prva
pisa te lji ca moder ne zgo do vin ske
roman ce. Nje ni roma ni  so  še ved -
no  med naj bolj bra ni mi  in pri -
ljublje ni mi  po  vsem sve tu.

Mari a Ste in brug ger:
Pre pro sto, hit ro  in
okus no

V hit rem tem pu življe nja,  ko  nam
pri manj ku je  časa  za pri pra vo  jedi
v doma či kuhi nji,  bo kuhar ski pri -
roč nik,  ki  ga pred stav ljam, koris -
ten pri po mo ček  za  nove ide je  pri
sestav lja nju eno stav ne ga jedil ni ka.
Avto ri ca  jo  je name ni la  vsem,  ki
nima jo veli ko  časa, vese lja  ali pogu -
ma,  da  bi  za  obed pri pra vi li  kaj
okus ne ga  in zdra ve ga.

Tis ti,  ki red no kuha te, bos te veči -
no  jedi pre po zna li  iz doma čih jedil -
ni kov, goto vo  pa bos te naš li  tudi
kak šno  jed,  ki  bo obo ga ti la  vaš
jedil nik. Recep ti  so pre pro sti,  jedi
pa cenov no dostop ne  in dose glji -
ve.  Za hit ro kuha nje  je avto ri ca  v
recep te vklju či la  tudi pol pri prav -
lje ne izdel ke.  V navo di lih  za pri -
pra vo  nam avto ri ca poda ja nasve -
te  za pri pra vo  jedi,  čas pri pra ve
jedi  ter foto gra fi je pri prav lje nih
jedi.

V pri roč ni ku lah ko naj de mo  tudi
osnov ne poj me  o pri po mo čkih  v
kuhi nji,  o zalo gah osnov nih  živil
in nji ho vem shra nje van ju  ter  o
merah  in koli či nah  živil. Knji ga  za
raz lič ne oku se  in pre pro sto kuha -
nje.

� Pri pra vi la: Ves na  G. P.

K  I  N  O  V  E  L  E  N  J  E ::   S  P  O  R  E  D

Knjiž ne novos ti Kdaj  -  kje  -  kaj

KAM  NA  IZLET?
petek – sobo ta, 6. – 7. 8.: 
TRI GLAV –  Sekc. Pre mo gov nik;  -
sobo ta, 7. 8.: OTVO RI TEV PLA NIN -
SKE GA MUZE JA  V MOJ STRA NI –
PDV  in  PD  VG,  ter nede lja, 8. 8.:
TUR NO KOLE SAR JE NJE –  PDV.

VABLJENI!

Četr tek, 5.  avgust
10.00 – 12.00

Mest no otro ško igri šče
Polet ne počit ni ce  na otroš kem
igri šču

10.00 – 12.00
Gale ri ja Vele nje
Mala  šola risa nja

13.00 Dom  za var stvo odras lih Vele nje
Bral ne uri ce  za sta rej še

14.00 – 20.00
Mla din ski cen ter Vele njeM la di  v
popol dan skem cen tru

21.00 Kavar na Luci fer
Polet na bra nja

Petek, 6.  avgust
10.00 – 12.00

Mest no otro ško igri šče
Polet ne počit ni ce  na otroš kem
igri šču

10.00 – 12.00
Gale ri ja Vele nje
Mala  šola risa nja

10.00 – 12.00
Knjiž ni ca Vele nje, prav ljič na  soba
Igral ne uri ce

20.30 Atrij Velenj ske ga gra du
Kon cert
Žen ske pev ske sku pi ne Qua ly  -
Gru zin sko ljud sko več glas no pet je

21.00 Mla din ski cen ter Vele nje
Klub ski večer Glas ba & kle pet

Sobo ta, 7.  avgust
8.00 – 13.00

Plo ščad  pri Cen tru  Nova
Kmeč ka trž ni ca

9.00 Plo ščad  pri Cen tru  Nova
Glas be no polet no dopold ne  na
kmeč ki trž ni ci

16.00 – 20.00
Mest no otro ško igri šče
Delav ni ca  Pod son cem 2010

18.00 Mest ni sta di on Vele nje

Nogo met na tek ma  I.  SNL  NK
Rudar :  FC  Luka  Koper

21.00 Mla din ski cen ter Vele nje Klub ski
večer
Glas ba & kle pet

Nede lja, 8.  avgust
10.00 Velenj ski  grad

Polet je  v Muze ju Vele nje Igraj mo
se sred nji  vek

15.00 – 20.00
Mest no otro ško igri šče
Delav ni ca  Pod son cem 2010

Pone de ljek, 9.  avgust
10.00 – 12.00

Knjiž ni ca Vele nje, prav ljič na  soba
Igral ne uri ce

10.00 – 12.00
Mest no otro ško igri šče
Polet ne počit ni ce  na otroš kem
igri šču

14.00 – 20.00
Mla din ski cen ter Vele njeM la di  v
popol dan skem cen tru

21.00 Pred  Domom kul tu re Vele nje
Polet ne film ske pro jek ci je
Zvez de  pod zvez da mi  - Lju be zen
se zgo di Roman tič na dra ma 

Torek, 10.  avgust
10.00 – 12.00 in 16.00 – 20.00

Trav nik  pri  Domu kul tu re Po let je
na trav ni ku
Obli kuj mo  svoj  nakit

10.00 – 12.00
Mest no otro ško igri šče
Polet ne počit ni ce  na otroš kem
igri šču

14.00 – 20.00
Mla din ski cen ter Vele njeM la di  v
popol dan skem cen tru

19.00 Kul tur ni ca – lite rar na
kavar ni ca Po let na bra nja

21.00 Let ni  kino  ob Škal skem jeze ru
Poto pis ni  film  in  pre da va nje
Smeh  v osrč ju Afri ke

Sre da, 11.  avgust
10.00 – 12.00

Mest no otro ško igri šče
Polet ne počit ni ce  na otroš kem
igri šču

10.00 – 12.00
Knjiž ni ca Vele nje, prav ljič na  soba
Igral ne uri ce

14.00 – 20.00
Kraš ke  jame  v oko li ci Laš ke ga  in
Celja
Mla di  v popol dan skem cen tru  in
eks kur zi ja  v kraš ke  jame 

Za dodat ne infor ma ci je  o pri re dit vah  in
dogod kih lah ko pokli če te Fes ti val Vele nje
(03/898 25 71)  ali Turis tič no -in for ma cij ski
in pro mo cij ski cen ter Mest ne obči ne Vele nje
(03/896 18 60).   
Pri re dit ve,  ki  so ozna če ne leže če,  ne pote ka jo
v obči ni Vele nje. 

Četrtek, 5., petek, 6.,
ponedeljek, 9., 
torek, 10. in 
sreda , 11. avgusta:
Od 10.00 do 21.00 

Hiša mladih
Poletno počitniško dogajanje v
Hiši mladih (družabne igre, igre z
žogo, ročni nogomet, ustvarjalne
delavnice, …)

V petek, 6. avgusta še:
20.00 Nova dvorana ob Hiši mladih

Razstava nastalih likovnih del
udeležencev likovne delavnice
''Človeška figura v mreženju
struktur prostora''

ŠMART NO  OB  PAKI

VELE NJE

10. avgusta, mlaj 
(prazna luna),  
ob 5:07

Avgust/veli ki  srpan

5. četrtek - Marija

6. petek -  Ljubo

7. sobota - Kajetan

8. nedelja - Miran

9. ponedeljek - Janez 

10. torek  - Lovrenc

11. sreda - Suzana

Kole dar  imen

Luni ne  mene

Polet na vrni tev  v sred nji  vek
Vele nje, 8. avgus ta - V nedeljo ob 10. uri Muzej Velenje vabi otroke,

da se na Velenjskem gradu udeležijo nedeljske muzejske ustvarjalnice.
Skupaj se bodo preselili v srednji vek, se spremenili v pogumne viteze
in prijazne princeske ter v igri in raziskovanju spoznavali, kakšno je
bilo takrat življenje. To bo lep uvod v letošnji srednjeveški dan, ki se bo
na Velenjskem gradu zgodil v nedeljo, 29. avgusta. Muzej Velenje ga tudi
letos pripravlja skupaj s Turističnim društvom Velenje. Prireditev pos-
taja tradicionalna, vsako leto pa privabi več obiskovalcev.

� bš

Nagrajenci nagradne
križanke Kmetijske
zadruge Mozirje, 
objavljene v tedniku
Naš čas, 22. 7. 2010 so:

1. Vinko Derča, Ločica 24 a, 
3313 Polzela
(bon v vrednosti 20 €)
2. Janko Oštir , Paka 69, 3320
Velenje (bon v vrednosti 15 €)
3. Jasna Gruden, Slatina 13 a,
3327 Šmartno ob Paki 
(bon v vrednosti 10 €)
Rešitev: PRODAJNI CENTER
Nagrajenci  bodo obvestila o
nagradi prejeli po pošti. 
Vrednostni bon nagrajenci dvignejo
v Prodajnem centru Zadruge
Mozirje v Ljubiji. 

VELIKA DVORANA HOTELA PAKA:

PREDATORJI
Znanstveno-fantastični akcijski triler,
107 minut
Režija: Nimród Antal.
Igrajo Danny Trejo, Adrien Brody,
Topher Grace, Laurence Fishburne,
Alice Braga, Derek Mears, Walton
Goggins idr. 

Petek, 6. 8., ob 21.00 
Sobota, 7. 8., ob 21.00
Nedelja, 8. 8., ob 18.00
Skupina neznancev se v nepojasnjenih
okoliščinah znajde na neznanem
planetu, skupen pa jim je zgolj sloves
neusmiljenih vojakov in morilcev.
Raziskovanje skrivnostne pokrajine se
spremeni v krvavi boj na življenje in
smrt, saj jih zasleduje in mori neznano
bitje. Hladnokrvni bojevniki sprejmejo
izziv in se pripravijo na spopad, a se ne
zavedajo, da so jim za petami
najspretnejši lovci vesolja, odločeni, da
v svoje vitrine postavijo nove človeške
trofeje.

SHREK ZA VEDNO
(Shrek Forever After) - sinhroniziran
Animirana komedija, 93 minut 

Režija: Mike Mitchell
Slovenski glasovi: Dario Varga, Tanja
Potočnik, Sebastijan Cavazza, Jose,
Lučka Počkaj, Iztok Valič, Jernej
Kuntner, idr.

Petek, 6. 8., ob 19.00 
Sobota, 7. 8., ob 19.00
Nedelja, 8. 8., ob 16.00 - Otroška
matineja 
Čemerni, toda dobrosrčni orjak Shrek
se ne more sprijazniti z dolgočasnim
družinskim življenjem, zato pristane na
čarovnijo prebrisanega Špicparkeljca.
Znajde se v vse prej kot sanjski deželi,
kjer njegova žena Fiona vodi odpor proti
zlobnemu tiranu, in nima časa za
ljubezen. Na hladen sprejem naleti tudi
pri nekdaj najboljšem prijatelju Oslu,
vedno bojeviti Obuti maček pa se je
močno polenil in poredil. Shrek se odloči
vzeti stvari v svoje roke, kar povzroči
kopico novih zabavnih norčij in prigod.

KATIN
(Katyn) 
Vojna drama, 118 minut
Režija: Andrzej Wajda
Igrajo: Maja Ostaszewska, Artur
Zmijewski, Jan Englert, Magdalena
Cielecka idr.

Nedelja, 8. 8., ob17.00- mala
dvorana
Nedelja, 8. 8., ob 20.15
Nekaj tednov po vpadu nemških
oboroženih sil septembra 1939 in
sovjetski okupaciji vzhodne Poljske so
poljske častnike, rezerviste, policiste
in intelektualce zajeli Sovjeti. Okoli
15.000 vojnih ujetnikov so spomladi
leta 1940 na Stalinov ukaz pobili. Ko so
Nemci tri leta pozneje odkrili množična
grobišča, je sovjetska oblast zanikala
vpletenost in okrivila nemško vojsko. Pri
tem jim je pomagala tudi poljska vlada,
ki je vseskozi podpirala sovjetske trditve,
zagovornike resnice pa preganjala in
strogo kaznovala. Film prikazuje
predvsem sorodnike ubitih vojnih
ujetnikov, ki so leta čakali na vrnitev
svojih mož, bratov, sinov in očetov. S
podporo Ministrstva za kulturo!

PLOŠČADI PRED DOMOM
KULTURE VELENJE: ZVEZDE POD
ZVEZDAMI (poletna filmska
projekcija):

LJUBEZEN SE ZGODI
(Love Happens)
Romantična drama, 109 minut 
Režija: Brandon Camp
Igrajo: Jennifer Aniston, Aaron

Eckhart, Martin Sheen, Judy Greer,
Sasha Alexander, Dan Fogler idr.

Ponedeljek, 9. 8., ob 21.00
Burke je pred leti tragično izgubil ženo,
a je njegova knjiga o soočanju z
žalovanjem postala mednarodna
uspešnica. Med vodenjem seminarja za
samopomoč ljudem v romantičnih stiskah
spozna zabavno in privlačno Eloise, toda
med njunim zbliževanjem spozna, da se
v resnici še vedno ni resnično soočil z
izgubo ljubljene osebe. Da bi lahko znova
zares začutil ljubezen, mora najprej
razčistiti dileme v svojem srcu.

ZVEZDE POD ZVEZDAMI (vstopnine
ni) Ob slabem vremenu bo projekcija
v preddverju doma kulture!

Naslednji vikend, od 13. 8.
do 16. 8., napovedujemo:
akcijsko komedijo KOT NOČ IN DAN, 
akcijsko dramo ROBIN HOOD,
romantično dramo RAZMETANE
POSTELJE, otroški pustolovski film
PREDMESTNI KROKODILI.
V ponedeljek, 16. 8., na ploščadi ob
Domu kulture Velenje – Zvezde pod
zvezdami, napovedujemo akcijsko
vojno dramo, BOMBNA MISIJA v
vsakem vremenu!
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz policijske
beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Nasveti olimpijskega
komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00
Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski utrip;
9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poro-
čila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00
Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. čila;
19.00 Na svidenje.  18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si
sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje;
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poro-
čila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto
moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji kultur-
ni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav;
14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbe-
ne novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila;
19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45
Policijska kronika; 9.00 Zanimivosti;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav;
14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,
kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbena lestvica Radia Vele-
nje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poroči-
la; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti; 9.30 Poročila;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Ave-
nija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.je; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poro-
čila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poro-
čila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 8.30 Poročila;
9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje,
kaj; 17.00 Vi in mi; 18.00 Šolski radio; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 6. avgus ta

ČETR TEK, 5. avgus ta

SRE DA, 11. avgus ta

TOREK, 10. avgus ta

PONE DE LJEK, 9. avgus ta

NEDE LJA, 8. avgus ta

SOBO TA, 7. avgus ta

R A D I O  V E L E  N J E

ONES NA ŽE NOST ZRA KAONES NA ŽE NOST ZRA KA
V ted nu  od 26.  jul. 2010  do 1.  avg. 2010  niso pov preč ne dnev ne kon cen tra ci je
SO2, izmer je ne  v avto mat skih meril nih pos ta jah  na območ ju mest ne obči ne Vele -
nje, obči ne Šoš tanj  in obči ne Šmart no  ob  Paki, nik jer pre se ga le mej ne 24-ur ne
kon cen tra ci je 125 mikro grama  SO2/ m3 zra ka.

MED OB ČIN SKA INŠPEK CI JA, REDAR STVO  IN VAR STVO OKO LJA
obde la va:  AMES,  d.  o.  o., Ljub lja na

MAK SI MAL NE  URNE KON CEN TRA CI JE  SO2
od 26.  jul. 2010  do 1.  avg. 2010

( v mikro -g  SO2/ m3 zra ka)
mej na vred nost: 350 mikro -g  SO2/ m3 zra ka
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Nagrad na kri žan ka  Avto Škor ja nec

Vele nje, Par ti zan ska 10
Trgo vi na, avto de li, opre ma
za  vsa vozi la
tel.: 898 34 92

Celje, Mari bor ska 115
Salon, trgo vi na avto de li,
opre ma  za  vsa vozi la, rab lje na vozi -
la
tel.: 426 08 70, 426 08 80 

Celje,  Gaji 42/ a
(indu strij ska  cona)
Ser vis – hit ri ser vis, 
karam bo li ra na vozi la, rab lje ni  deli, 
zbir ni cen ter  za reci kla žo
tel.: 426 08 85, 426 08 86

24  ur  pomoč  na ces ti
in vle ka: 

041/ 667 380
Reše no ges lo izre ži te  in poš lji te  naj kas -
ne je  do 16. 8. 2010  na  naslov: 
Naš  čas,  d. o. o., Kid ri če va 2  a,  3320
Vele nje,  s pri pi som "Kri žan ka  Škor ja -
nec". Izžre ba li  bomo 3 prak tič ne nagra -
de,  ki  jih pri spe va  Avto Škor ja nec,  PE
Vele nje. Nagra jen ci  bodo pre je li  potr di -
la  po poš ti.

Zdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne-
ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.
Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na
recep te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob
nede ljah  in držav nih praz ni kih  je orga-
ni zi ran  odmor  za kosi lo  od 13.00  do
14.00, tele fon 898 -1880.

7. 8. in 8. 8. – Janežič Ivan, dr. dent.
med. (zasebna zobna ordinacija,
Efenkova 61, Velenje, od 8. do 12. ure).

Dežurni veterinar – 
gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.30
do 18. ure, sobota od 8. do 12. ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v Vele nju:

DEŽUR STVA

Uprav na eno ta Vele nje

Brigita Verdelj, Šalek 14, Velenje in
Boštjan Čeh, Šalek 14, Velenje 

Rozalija Poljanšek, roj. 1929, Gornji
grad, Tajna 2; Edvard Kokot, roj. 1922,
Mozirje, Aškerčeva ul. 68; Stanislav
Bizjak, roj. 1937, Šmartno ob Paki 61;
Ladislav Horvat, roj. 1981, Velenje,
Koroška c. 8a; Martin Rebernik, roj.
1945, Velenje, Kardeljev trg 6; Franc
Setnikar, roj. 1920, Žalec, Čopova ul.
2; Jožef Buršič, roj. 1924, Ljubljana,
Tugomerjeva ul. 6; Dragotinka Lesnjak,
roj. 1919, Šmartno ob Paki, Gavce 4;
Marija Robida, roj. 1914, Topolšica
129; Alojzij Gorenjak, roj. 1933, Slov.
Konjice, Bezina 62; Stanislav Simončič,
roj. 1933, Zagorje ob Savi, Na bregu;
Stevan Poperžen, roj. 1959, Velenje,
Jenkova c. 5; Ivan Delopst, roj 1935,
Topolšica 109; Roman Praprotnik, roj.
1969, Velenje, Ul. Janka Vrabiča 10. 

Poro ke:

Smr ti:

GIBA NJE PRE B.

V ŠOLI MI NIČ NE MANJKA!
Akcija zbiranja šolskih 
potrebščin za socialno 
ogrožene družine na 
Celjskem!
 
Citycenter skupaj z območnim združenjem 
Rdečega Križa Celje organizira zbiranje 
šolskih potrebščin, ki jih bodo predali 
šoloobveznim otrokom iz 150-ih socialno 
ogroženih družin na področju Celja, 
Vojnika, Štor in Dobrne.
 
Kako lahko pomagate? Morda je vaš 
malček zamenjal šolsko torbo, stara pa je 
še povsem uporabna in čista? Vam je ostal 
velik kup barvic, flomastrov, »temperk«, 
čopičev … pa ne veste kam bi z njimi? Ste 
našli zvezke, ki jih niste potrebovali? Morda 
se odločite za nakup novih potrebščin za 
namen akcije. Vse našteto lahko do 25. 
avgusta oddate pri informacijski pisarni v 
pritličju Citycentra.

»Že vrsto let si prizadevamo, da bi tudi 
otroci iz socialno šibkejših slojev vstopili v 
šolske klopi z vsemi potrebščinami, ki jih 
šolarji potrebujejo. Upamo, da bo odziv 
obiskovalcev Citycentra velik, za pomoč se 
vnaprej zahvaljujemo«, je akcijo pospremil 
sekretar območnega združenja Rdečega 
Križa Celje, g. Igor Poljanšek.
 
Brezskrbna šolska leta so obdobje, ki 
si ga vsak osnovnošolec zapomni za 
vselej. Z vašo pomočjo bodo vsi imeli 
pri roki vse kar potrebujejo za kreativno 
pridobivanje znanja.
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SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro
železo, kmetijske stroje, razne peči.
Golijan Miladin, s.p., Velenje. Gsm:
040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica Zaupanje za
vse poštene ljudi, različnih generacij,
nazorov in pričakovanj od vsepovsod.
Gsm: 031/836-378, tel.: 03/572-63-19.
Brezplačno do življenjskega sopotnika
pridejo mlajše ženske, ostale plačajo 14
evrov, za neomejeno število kontaktov.
Ugodna spoznavanja tudi za moške
gsm: 031/505-495 
ŽENSKA stara 36 let, v življenju in
ljubezni razočarana, samska, se preseli
k prijaznemu moškemu. Tel.: 090 62
86 (1,99 eur/min)
OSAMLJEN, razočaran fant, ki nima
sreče v ljubezni, si želi po tej poti
navezati stik z prijazno punco, s katero
bi po spoznavanjih živel. Odpišite samo
resne. Gsm.: 031/860-668.
FANTJE IN GOSPODJE, zakaj bi
samevali, saj je veliko zanimivih, osaml-

jenih deklet in dam iz vse države in
zamejstva, ki vas želijo spoznati za traj-
na, poštena razmerja. Tel.: 090 62 86
(1,99 eur/min) gsm.: 031/836-378
DEKLE za skupno delo in življenje želi
spoznati prijazen, odkritosrčen obrtnik
z iskrenimi in dobrimi nameni. Gsm.:
041/240-403

V CENTRU mesta sem izgubila beležko
s telefonskimi številkami. Najditelja
prosim, če mi jo proti nagradi lahko
vrne. Gsm.: 041/969/210, tel.:
03/5869-558

SIMPATIČNE, mlade muce oddamo.
Tel.: 03/5895-118

DVE zazidljivi parceli v Dobrni prodam.
Gsm.: 041/763-358, Aleš  

BAZEN za mleko Nieros, 1200 l, star
štiri leta, ugodno prodam ali menjam za
telice. Gsm.: 041/239-651

DRVA cepljena bukova, z možnostjo
dostave prodam. Gsm.: 031/651-917
VRTNO pohištvo, vrtna garnitura iz
masivnega lesa in samostojna vrtna
klop. Gsm.: 040/202-181
MLIN za sadje, nov, prodam z motor-
jem ali brez. Gsm.: 041/818-899

JABOLČNIK, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja pro-
dam. Gsm: 041/344-883.
KORUZO silažno, prodam. Cena po
dogovoru. Gsm.: 070/714-504

TELICO, simentalko, staro eno leto,
prodam. Gsm.: 041/853-868
PUJSKE in odojke prodam. Gsm.:
031/542-798

OPEL KADETT, oldtimer, letnik 1976
prodam. Cena po dogovoru. 
Gsm.: 031-626-102
PEUGEOT 307 SW, l. 2004, 9000 km,
z vso opremo, tudi dodatno, prodam.
Gsm.: 031/375-049

ŽIVALI

RAZNO

VOZILA

PRIDELKI

NEMPREMIČNINE

PODARIM

IZGUBLJENO

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

mali OGLASI

V SPO MIN
2. avgus ta mine va jo  tri  leta,  odkar  sta  naju

tra gič no zapus ti la

Spo mi ni  so  kot  iskre,
ki  pod pepe lom tli jo,

a  ko  jih raz gr neš,
ved no zno va zaža ri jo.

( J.  W. Goe the)

DIV KO VIĆ

Iskre na hva la  vsem,  ki pos to ji te  ob nju nem gro bu.

Zora  in Dari o Div ko vić

MARI O
(28. 1. 1990)

ZVON KO
(4. 9. 1961)

ZAHVALA

Za vedno se je poslovila naša mama, babica in tašča

IVANA POLOVŠAK, rojena ROGOVNIK
iz Hrastovca 27 a

27. 7. 1924 – 17. 7. 2010

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in znancem za
izrečeno sožalje, darovane svete maše, molitve, sveče in cvetje. Še posebno hvala sosedom

Brešar, Pocajt, Kontič in Rotovnik za nesebično pomoč. Zahvaljujemo se Urgentni službi ZD
Velenje, osebju Internega oddelka Bolnišnice Topolšica, gospodu Andreju Mazeju za

pogrebni obred, Samu Kopušarju za prelepe besede slovesa, pevcem in Pogrebni službi
Komunalnega podjetja Velenje.

Vsem, ki ste našo babico pospremili na njeno zadnjo pot, še enkrat iskrena hvala.

Žalujoča: hčerka Jožica z možem Tonetom ter vnukinja Mateja

ZAHVALA

Zapustila nas je draga mama, stara mama, prababica, sestra in teta

MARIJA ROBIDA
Topolšica 129

29. 1. 1914 – 29. 7. 2010

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali
ob strani, izrekli sožalje, darovali cvetje, sveče in svete maše ter jo

pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni

Srce je omagalo,
dih je zastal,
a spomin nate
bo vedno ostal.

ZAHVALA

Poslovila se je naša zlata mama

ANA MENIH
1918 - 2010

Od nje smo se na njeno željo poslovili v najožjem družinskem krogu
v soboto, 31. julija.

Iskrena hvala za neizmerno skrb in ljubezen Marjani Avberšek, 
dr. Žubrovi in dr. Kikcu ter osebju celjske bolnišnice. 

Hvala tudi g. kaplanu za opravljen obred.

Otroci Nina, Tanja in Tomaž z družinami

Ni smrt tisto, 
kar nas loči,
in življenje ni, 
kar druži nas.
So vezi močnejše.
Brez pomena zanje so
razdalje, kraj in čas.
(M. Kačič)

ZAHVALA

Zapustil nas je dragi sin, oče, brat, tast in dedi

MARTIN REBERNIK
Kardeljev trg 6

20. 9. 1945 – 25. 7. 2010

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste nam v težkih trenutkih stali 
ob strani, izrekli sožalje, darovali cvetje in sveče.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: mama Alojzija, hčerki Klavdija in Renata z družinama ter sestra Nevenka

Bolečina se da skriti,
solze moč je zatajiti,
le praznine, ki ostaja,
se ne da nadomestiti.

V SLOVO

sodelavcu 

Romanu PRAPROTNIKU

9. 1. 1969 - 30. 7. 2010

S svojim bitjem si nas bogatil.

Ohranili te bomo v naših srcih in najlepšem spominu.

Sodelavci kolektiva Preste, d. o. o., Velenje

»Vsi, ki radi jih imamo,
nikdar ne umro, 
le v nas se preselijo
in naprej, naprej živijo.«
(J. Medvešek)

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage mame, stare mame, prababice in tašče

KAROLINE LESNJAK
iz Gavc, Šmartno ob Paki

21. 10. 1919 – 28. 7. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in
znancem, ki ste nam stali ob strani in ste jo v tako velikem številu

pospremili k njenemu večnemu počitku.
Hvala vsem za izrečeno sožalje, darovane svete maše in cerkvene

potrebe, molitev in sveče. Zahvala gospodu dekanu Ivanu Napretu in
gospodu župniku Damjanu Ratajcu za darovano sveto mašo in

pogrebni obred. Posebna zahvala zdravniku Stuparju, dr. med. za
zdravljenje in besede tolažbe v času njene bolezni. Hvala gospe Zdenki za izbrane besede

slovesa, moškemu pevskemu zboru, praporščakom ter Pogrebni službi Usar.
Posebna zahvala sosedama Nadi in Mariji za pomoč v času njene bolezni ter sosedom

Samborovim, Krkovim, Kumrovim in Korenovim za pomoč ob smrti.
Bog povrni vsem, ki ste jo imeli radi.

Žalujoči: vsi njeni

Zdaj bom molčala,
nič več, ničesar
vas ne bom spraševala!
Moje srce ve vse,
saj v miru počiva že.
(Karolina Lesnjak)



Vele nje, 2. avgus ta  - V torek, 13.
julija, se je uradno začela temelji-
ta obnova Kardeljeve ploščadi in
garaž pod njim. Na Mestni občini
Velenje pravijo, da so se nanjo dol-
go in skrbno pripravljali, enkrat
tedensko pa se dobivajo tudi z izva-
jalci del in predstavniki tamkajšnje
mestne četrti. Čeprav so že pred
začetkom obnove prebivalcem raz-
delili dovolilnice za parkiranje v
conah A in B, ker naj bi ti zaradi
del avtomobile umaknili iz garaž
in jih tudi ob dovoznih poteh ne
bodo mogli puščati, zaenkrat dela
še niso tako daleč.

Kdor  se  je  v pre te klem ted nu
spre ho dil  čez plo ščad,  je lah ko opa -
zil,  da  so stro ji red ko pri sot ni –
veči no ma  so  dela oprav lja li delav -
ci roč no.  Zato  nas  je zani ma lo,  kaj
se doga ja,  še pose bej,  ker  je  čas
kolek tiv nih dopus tov moč no

zmanj šal šte vi lo  tam žive čih,  ki  so
odšli  na  dopust.  To  pa  je ide a len
čas  za grad be ne pose ge,  ki zago -
to vo kro ji jo  tudi vsa kda njik sta no -
val cev.

Tone Brod nik, predstojnik urada
za javne gospodarske službe na
MO Velenje, nam je ob izteku
minulega tedna povedal: ”Dela
smo na razpisu oddali najugodnej-
šemu ponudniku, to je ljubljansko
podjetje Smelt inženiring. Ta je za
podizvajalca izbral velenjsko pod-
jetje Vegrad. V prvih dneh so zava-
rovali in pripravili gradbišče, takrat
tudi niso potrebovali toliko delav-
cev. Potem so začeli odstranjevati
stare tlakovce na ploščadi, pri
čemer pa se je res dogajalo, da dela
niso tekla po naših željah. Ker red-
no nadziramo potek del, smo izva-
jalca opozorili, da poskrbi za dodat-
ne delavce ali pa zamenja podiz-

vajalca del, če ima ta težave. Vsi
vemo, da Vegrad je v težavah, pred
tem si ne moremo zatiskati oči.
Opozorilo smo izrekli po tem, ko
se je zgodilo, da so z gradbišča
umaknili vso mehanizacijo. Nasled-
nji dan so jo pripeljali nazaj in
nadaljevali deloi.« Dodal je še, da
je rok za dokončanje del konec
oktobra, MO Velenje pa je v pogod-
bi natančno opredelila sankcije, če
bodo dela zamujala, in garancije,
če ne bodo kvalitetno izvedena.
»Prepričani smo, da se bo izvajalec
del potrudil in da po teh porodnih
krčih ne bo več težav,« je še dodal
Brodnik. 

Sedaj mora jo ugo to vi ti, kak šna
je struk tu ra plo šče  na Kar de lje vi
plo šča di.  Ko  jo  bodo spra li,  bodo
nanjo polo ži li  novo hid ro i zo la ci jo
in nada lje va li  pola ga nje  novih tla -
kov cev  in vse ga,  kar  bo  ob konč ni

podo bi sta lo  na plo šča di. 

Gara že  še pol ne
Brod nik  nam  je pove dal,  da zara -

di  del zaen krat  niso opa zi li več je
gne če  na oko liš kih par ki ri ščih, sta -

no val ci  pa  so  takoj  po začet ku  del
že zače li umi ka ti avto mo bi le  iz
garaž.  To  še  ni  bilo potreb no,  saj
bodo  vse,  ki ima jo garaž na mes ta
» pod zem ljo«, natanč no obves ti li,
kdaj mora jo jekle ne konjič ke pre -
mak ni ti  na par ki ri šča  na pro stem.

»Tes no sode lu je mo  tudi  z vod stvom
mest ne četr ti  in pred stav ni ki sta -
no val cev.  Vsaj šti ri  dni  pred začet -
kom  del  v gara žah  bomo posla li
obves ti la,  saj  ne želi mo,  da pri de  do
kak šnih  poškodb.« 

� bš
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Plo ščad  brez tla kov cev
Po začet nih zap le tih  naj  bi obno va Kar de lje ve plo šča di  sedaj  tekla
hit re je – Obči na  je  v pogod bi pred vi de la  tudi san kci je,  če  bodo
izva jal ci  z obno vo zamu ja li

V začet ku  tega ted na  je Kar de lje va plo ščad  že izgle da la  kot pra vo grad bi šče. Pre den  bodo

zače li izvajati  dela  v pod zem nih gara žah,  bodo  o  tem obves ti li sta no val ce.

Vele nje, 1. avgus ta - Pikin festi-
val se hitro bliža. In ne dvomimo,
da mnogi tudi letos komaj čakajo,
da se  Pika za teden dni vrne v mes-
to. Za eno popoldne pa se je vrni-
la že minulo nedeljo, ko je Festi-
val Velenje na široko odprl vrata
vile Čira-čara v TRC Jezero.

Pika  je priš la pogle dat,  če pri pra -
ve  na naj več ji slo ven ski otroš ki fes -
ti val pote ka jo  po načr tih. Zago to -
vo  je  bila zado volj na,  saj  se  ji  je  že
v nede ljo  na trav ni ku  ob  vili,  kjer
bo sep tem bra  na veli ko več ji povr -
ši ni zras lo pra vo Piki no mes to, pri -
dru ži lo  kar  nekaj dru žin.   Ta  dan

je  namreč  ob svo ji  lepi hiš ki pri -
pra vi la pra vi polet ni pik nik  z zabav -
ni mi igra mi, polet no obar va ni mi
ustvar jal ni ca mi  ter živah nim, pikas -

tim raja njem. Piki ne zaba ve  so ved -
no nepo zab ne  in  ne dvo mi mo,  da
sedaj tis ti,  ki  so  se  je ude le ži li  že  v
nede ljo,  še tež je čaka jo 19. sep tem -
ber,  ko  se prič ne letoš nji  Pikin fes -
ti val. 
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Vila Čira -ča ra  je oži ve la
Son čno nedelj sko popold ne, odpr ta vra ta  vile Čira -ča ra  in  Pika. Dob ra kom bi na ci ja  za vese lo

zaba vo.

Lovska družina Škale je v soboto
pripravila 16. tradicionalno
srečanje s tamkajšnjimi kmeti,
lastniki zemljišč in ostalimi krajani.
Kot vsako leto so bili tudi tokrat
pri lovskem domu na Lubeli.
»Srečanje namenjamo zbliževanju
vseh, ki so z našo družino kakorkoli
povezani. Z vsemi se sicer
srečujemo, ko smo na lovu, a takrat
za daljše postanke nimamo časa.
Zato se vsako leto zberemo, da se
pogovorimo, kaj pojemo, popijemo

in kakšno rečemo tudi glede lova,
divjadi in morebitne škode na
posestvih. Zadnja leta opažamo,
da so prav zaradi takšnih srečanj
naši odnosi vedno boljši,« je o
srečanju povedal starešina Lovske
družine Škale Vinko Blazinčič.

Letos pa je imelo srečanje še
poseben pomen. Namenu so
namreč predali nadstrešek, pod
katerim bodo lahko izletniki zdaj
posedeli, kaj popili ali pojedli.
»Nastal je na pobudo krajanov,

predvsem tistih, ki se tu rekreirajo.
Z njihovo pomočjo in pomočjo
vseh, ki so nam darovali les ali nam

kakorkoli drugače pomagali, smo to
idejo uresničili. Ob tem smo imena
zapisali na spominsko ploščo, ki stoji

ob objektu. Rad bi poudaril, da sam
objekt ni namenjen nam, ampak res
pohodnikom. Da se lahko tu

spočijejo, malo posedijo, kaj
prigriznejo …« še pojasni.
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Tako zadovoljen, kot je bil prejšnji četrtek Zdravko Pod-
koritnik, pa menda ni bil še nihče. To popoldne je kipel
od sreče. Iz vode ni potegnil le eno, ampak kar dve
veliki ribi in navdušeno pripovedoval: »Zame je današn-
ji četrtek resnično srečen dan. Najsrečnejši doslej, če
imam v mislih ribolov. Skorajda deset let sem čakal, da
se zgodi to, kar se je danes. Doslej te sreče ni bilo. Ko
sem že mislil, da sem blizu, da jo imam, se je plen snel,
pobegnil. Danes pa je bilo drugače. Iz vode nisem
potegnil le enega 'velikana', ampak kar dva. Najprej je
zagrabil 17 kg težak krap. Pa mu je nekaj reklo, da je
danes njegov dan. Ostal je ob jezeru in še naprej
namakal trnek. Spet je zagrabilo. »Tokrat som, največji
škodljivec v treh vodah, 23 kg, dolg 153 cm. To je sploh
moj prvi som v 21-letni ribiški karieri. V jezeru so še
večji. Boj za krapa je trajal približno dvajset minut.
Hotel je pobegniti pod sode, ki so na vodi, a ribič se ni
dal. Ali popusti ali zmagaj! Nisem popustil.«  

Pri somu pa sprva sploh ni vedel, da je prijel.
»Primem palico in začnem vleči. Najprej sem mislil,
da sem 'zahaklal' kakšen ploh ali nekaj podobnega.
Toda hitro sem se prepričal, da gre spet za nekaj
velikega. S pomočjo kolegov sem bil spet zmago-
valerc. Ja, mučili smo se približno 25 minut.« 

Pa Zdravko vendar le ni bil toliko navdušen, da bi
nehal ribariti: »Ne bi bil pravi ribič, če ne bi stremel
še za večjimi ribami. Manjše so preteklost, večje pri-
hodnost. Seveda pa imamo ribiči svoj moto: ulovi
srečo, poslikaj jo za spomin in vrni za prihodnost
…«. Veliki luknji, ki sta nastali po tem velikem ulovu
v vodni globini, pa so ribiči medtem že zapolnili …
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Tokrat z novim
nadstreškom

Nov objekt ob lovskem domu na Lubeli

To pa sta bila ulova
V Škalskem jezeru v Velenju plavajo tudi, kot pravijo ribiči,
kapitalne ribe, po katerih gotovo hrepeni vsak ribič - Nekateri so
doslej že imeli srečo in so jih tudi potegnili iz vode 

Zdravko (na desni) je skupaj s kolegom

ponosno dvignil svoj življenjski plen.

Župa no va miš ka
Jav ni  zavod Mla din ski cen ter Šmar tno  ob  Paki  bo  v sode lo va nju  s

tam kaj šnjo obči no  tudi  letos pope stril dopust niš ki  čas  s polet nim
fes ti va lom.  Letoš nji  bo 4.  po vrs ti, zvrs ti lo  pa  se  bo  pet pri re di tev.
Še pose bej omem be vred na  je pred sta va sek cij šmar ške ga kul tur ne -
ga druš tva,  ki  bodo zdru ži le  moči  v pred sta vi  z naslo vom Župa no va
miš ka.  V  njej  bodo nas to pi li pev ci, gle da lišč ni ki, fol klo ris ti, pre mi e -
ro  pa  bo  bodo zai gra li  v začet ku sep tem bra.  Sicer  pa  bo  prva pri re -
di tev polet ne ga fes ti va la  Pod kozol cem  na spo re du 13. avgus ta, zad -
nja  pa  v četr tek, 9. sep tem bra.                                                    � tp  


